OFER 24 10 AICEE 1 UEZHAILI-HEDR

X HUROFIRFER R ORI HRA R, EIET 2280300, B LT RIREHRIE 1R KU AR (2 urim) )| RET — 23T R [ faRed
Do BRIET — 2 IHERFIN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE AR 22 4212 1 R kil A 8 (U5960) D2 2703, 72ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

MREESLL LA BN 7= HIERIC W CE, BREERA K CRRTD,

HR | RIS | RRSHhA FEIE HREE & Bz
Fo | BBy |E Moo EE G E D

1] 1 0044 | yHiEARTE 26° 47.2° N 128° 25.3° E 31km M: 3.1
TR 1 [EEERSD 4 %=0. 7
2| 1 0531 | THERAIMH 35° 46.8" N 140° 5.1 E 11km M: 3.4
TFHER 2 Bk ABT=1. 5 $kT-Ara iy =1.5
1 #k i RKER=0.6
3|1 0635 | HBHOTREEHS 42° 32.9° N 1437 29.5" E 61km M: 3.4
ke 1 FRERAITAAE % =0. 6 TR ARE=0. 6 HELEWTSEEART %=0. 5
4 (1 0640 | =HRbiph 38° 37.3° N 141° 44.6 E 50km M: 3.7
AT 2 R T T sk=1. 9 JHNERTSE) IT=1. 5 {EMmETHE K k=1.5 —Em==ARET %=1. 5

1 SSAThEET k=1, 2 KAETTIANERT=1. 2 —FImHERET k=1, 1 — AT TJERT s=1. 1

— BTN k=1, 0 KARYETIRENT % =0. 9 H AR *%=0. 7 A HEkIT=0. 7 —BIrT K HNT=0. 6

—BAFAERAT % =0. 6 mEFHTE PR %=0. 6 At EATAHERT %=0. 5 mEFHHIENT %=0. 5 —BIrTILE %=0.5
IR 1 KA k=1, 4 JRAITHMT=1. 2 KIFFTTEF *=1. 2 KIBHIRERIT *=1. | BKTaIT *=1. 1

TR k=1 1 BT/ NS k=1, 1 A& THkAERT % =0. 9 =ik BTLIR % =0. 9

BATTHFINT =0, 8 B HTE AT %=0. 8 KLV TIZRE=0. 8 TEFHT—iH *=0. 8 Kt/ = AHT=0. 7

RIGFT 1 ALRT % =0. 7 ZERUHEAE (IH) k=0.7 21N % =0. 7 ZEEUHTZEE=0. 6 &iATIHE % =0. 6

TEIRTTESIN % =0. 6 A& Tiff) [ k=0. 5 BKii HM=0. 5

511 0739 EHERH 38° 24.6' N 141° 53.1" E 19km M: 4.6
ETFR 3 KARMETTARIERT=2. 7 Faemiis i FWT % =2. 5

2 —PBITR BT % =2. 2 —PBITERARNT % =2. 2 JCASEERTIE) I IMT=2. 1 IHSTETTRRHT % =2. 0
—PBETHERIT % =2. 0 BEMTHEILXH | %=1.9 A THPIMT =1, 9 FIRA R %=1.8
I EHNT % =1. 8 Hi XS k=1 7 JEETTRANT *=1. 6 BT ELXER*=1.6
BUNTHAI X %=1. 6 KINMTRIKNRE *=1. 6 FEETRIENT=1. 6 {EHEETHEE K *=1. 5 —BIifERET*=1.5
—BAMTHILNT k=1. 5 B i) *=1.5 b ETifE AT %=1.5

1 IR =1. 4 fEETARANT *=1.4 —BIfLH *=1. 4 BUNTTRERX *=1. 4 BERTLEm=1. 3
I E ST k=1 3 —BIMTRHAT=1. 3 A ET=1. 3 BUNMTIHIX k=1. 2 B iTEHMT k=1. 2
JNIEEARERBk k=1, 2 S FETIL AT sk=1. 2 —BE7) I WFFHT k=1. 2 BN FAIHRX *=1. 1
AEETIMART %=1. 1 b EipEIT=1. 1 BRITEAITR=1. 0 A IRITPER % =1. 0 FEJURFRME *=1. 0
PEFVEEETIRPIIST%=0. 9 BN TFiAKIR KA AT % =0. 9 JUFAMIHREP %=0. 9 — FHiv4iEI0T %=0. 9
JNIB T AREE=0. 9 & il i - 18=0. 9 "B il HiRiN=0. 8 — P HT T %=0. 8 ‘& il ifijkii*=0.8
AN E=0. 7 BINTARRKKRERIT=0. 7 &= i A 0] % =0. 7 fEETRGER AT %=0. 7
DIEHTEANT %=0. 6 [LIFET/\IEHT=0. 5 A &) IIRET=0. 5 — A gIAr=0.5

BRI 3 P =RERTEHE =2, 9 BKATEHIT % =2, 8 KM THTREZMT %=2. 7 K FHf *=2. 6

TEHIHAERT %=2. 5

2 THASHTHMT=0. 4 AR k=2, 4 20| BT ERRE k=2, 4 KIRFH ) [AERT =2, 3 B Krhmg ST % =2. 3
KBTI = A IT=2. 3 BENT /N %=2. 2 AR % =2. 2 FIAETTAEA %=2. 2
BORTTEEEMT =0, 1 HERETTEA] =2, 1 F =Rk =2, 1 JBRERTTI k=2, 1 =3 TR0 | =2, 1
MIBHFHERE =2, 0 44 Mg % =2. 0 F&ATa % =2. 0 E5R3E AT *=2. 0
SANETHE k=2, 0 RIGTHEEE G %=1.9 [LUICRTEAR %=1. 9 FUAET/NEF%=1. 9
WBEFERKA=1. 9 FEEHFFk=1. 9 TEATRAT=1. 8 BAIHANT *=1. 8 KILBHIARA=1.8
FEATA k=1, 8 FEIFTMEN k=1, 8 KMkt AKflysk=1. 8 B KATHAMT k=1.8 [T EHHT *=1.8
iBZE=1. 7 EEE TR =1, 7 ZEEHSE=1. 7 Bekrdisp ElT=1. 7 KT k=1. 7
SN HRsET sk =1. 7 JHPITHA) 1 % =1. 6 4 HTHA M *=1. 6 KRR %=1.6 LLHATHE=1. 6
BKHTRILET k=1, 5 SEFHT—iH %=1.5

1 BRETIURE =1. 4 BEETHSEE (H) k=1.4 BKAERILNT k=1. 4 FFHBTFH *=1.4
IIBHFEXEA *=1. 4 (B EWREF X HER=1. 4 (IBEFEHRGERE k=1, 4 (IHRXEE *=1. 4
APETRG) k=1, 4 AETTRI=1. 3 AEHT &=L 3 SR *=1. 3 BERATEEME *=1. 3
KIFFTMET- % =1. 2 FUFFITRIFT ®=1. 2 BKATEKAT % =1. 1 KABHATIEL *=1. 1
EISOINZERT/ NEF T k=1, 1 B HEXRNE k=1. 1 KIFHie k=1 0 -t » 7507 *=1. 0
FURTSR %=1. 0 B KA XL *=0.9 KIFTT =AK%=0.9 HFATSE*=0.9 BEAITEL*=0.9
ST I k=0, 8 £ 4 IEMTHE % =0. 8 ZEIFI(EIL *=0. 8 FINNSENT =k % =0. 8 ALARMT F#E=0. 6

HARI 2 P& ERTIE(L%=1.5
1 JUFHTREARR % =0. 9 FAHT &Ef=0. 7 ) HTERT=0. 7
et de 2 FETPA =2 2 @WEFHETRLIBT %=2. 0 FEFRTEBX %=1.8 F)IF/eEx=1.7

FATT AT sk=1. 7 REIAHTIR k=1. 7 JIMRATEE O %=1.6 AR *=1.5
1 FEFTEEENT k=1 4 FEFTHERIT %=1 4 ARETAE k=1. 4 FTHMTHY N *=1. 4
R TENET % =1. 3 FAFETHORM % =1. 3 R TAAACk=1. 3 BTG IAT=1. 3
RS OHERZY T k=1, 3 BIFRRETRIT X AT sk=1. 3 [AITEREEIT k=1. 2 AEH A *=1.2




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FRBEMTALH sk=1. 2 JRITATREHAR=1. 2 WREATVESIES *=1. 2 e TAN=1. 2
FEARSE TR = BMT=1. 2 f@EHEdiRn E k=1 1 fEETRORET k=1. 1 4727\l *=1. 1
ZERE) TS AT k=1, 1 ZAAATRSRE k=1. 1 ARILTHIHIRNT %=1. 0 E[igk=1.0
RS OERTRERT % =1. 0 [E RHTIEEM *%=1. 0 FAtEEHATERTXART k=1. 0 HIERTHIA P iEE=0. 9
WhE T =FMT=0. 9 FRHTHT A %=0. 9 AT %=0. 8 ERINTAIN *=0. 8 #)I[HT7%)1]*=0. 8
JINEPITEPSE sk =0. 8 /NEPRT/NEPHIT =0, 8 FAITHIR(E *=0. 8 ARILITHEAH=0. 7 FE&{RITTF{RH %=0. 7
RS TTAREFNT % =0. 7 & F0HEri H EHHT % =0. 7 KABHTEF b 5k=0. 6 F[FHERN=0. 6 K E+fHiEE=0. 5
JUPRS BN/ INLE % =0. 5
K U 1 AUAEFTPEART AN =0, 7 HURRHEAAE) 1| %=0. 6 HURHMER 7N %=0. 5 KAl@EHL%=0. 5
LTI 1 HURT R k=1, 2 BURMTH k=1 1 KRANEAKR=1.0 FRF & A %=1, 0 LR AH=0. 9
FBACINATEIER] %=0. 9 HIRATT /LI T 1 7=0.9 HKIRAARRTF %=0. 9 KE i B4E%=0.9
FRIEFIHT % =0. 8 KIRTAERET=0. 8 |LAMTHEA k=0, 7 P81 ETRHIR k=0. 7 FERATTHT 5% =0. 7
FHLHTR k=0, 6 IR HT4:00%=0. 6 WAL %=0. 6 (L] H AT =75 % =0. 6 fix -AT[AAT % =0. 6
e LTATIR sk =0. 5 TR B EMT=0. 5 FERL i FEAR %=0. 5
PRI 1 HREE TR I k=1, 0 HUFHE*=0. 8
6 | 1 0842 NAUTHIEHE 29° 57.3° N 130° 02.9° E 10km M: 3.2
JEVT I 1 EIREERT e B R=1. 4 BIR BB 02 BHEERT *=1. 2
711 1000 | = 39° 46.1° N 143° 38.3° E 20km M: 4.7
AT 1 &M A ELIXE 1 %=0. 8
8 1 10 28 | FKHIULyh 40° 05.9° N 139° 00.3 E 30km M: 3.9
BRI 1 BKHIT) \RGEB) AR % =0. 6
9 1 1029 | ‘B 38° 26.0° N 142° 11.5° E 32km M: 3.6
IR 1 B —WERTAREE % =0. 8
10| 1 1417 | ZRBRyH 35° 58.5° N 141° 28.8" E 48km M: 4.7
PRI 2 PPETIEC %=2. 4 $RMTIK L%k=1.5
1 SR =1 4 RIEENS T e k=1, 4 SRHTISRM=1. 3 H B IDIVERS k=1 3 Wikt *=1.3
FRsrifb e k=1, 2 IRETTAEH *=1. 2 RGN TIEAE=1. 2 B LififpTk=1. 2 FRrhiy LR i s =1. 1
ANEETT EER %=1 1 17T *=1. 0 WERMIRZN=1. 0 @#kmi FRM*=1.0 Lifim#4=1.0
FodrizgiE k=1. 0 /NEEH/NI%=0.9 EFKHZR)11%=0.9 KA HPNEHRT %=0.9
T T k=0, 9 TR0, 9 HPFEHTAIE=0. 8 A3 H2s 9 BT L+ %k=0.8 ZRriAH:%=0.8
KT k=0, 8 SR HTHER *=0. 8 AT Hi4A0=0. 8 IREM AR *=0. 8 R UL *=0. 7
FUETHFH: =0, 7 239208 9 HHiIAFAH %=0. 6 KFHiTHET*=0. 6 HFHiFH *=0.5
SR ER %=0.5 EJHAZHE%=0.5
THER 2 FIATPIR) %=1.5
1 JEMFZ N k=1, 4 FEARTT*=1. 4 FRAEFEEE=1. 3 ZHT%d=1. 2 gk mnTk=1.1
JEHTEKE *=1. 0 FRETHAEIRIT=1. 0 & H&H %=0.9 JAli=%=0.9 FEGEFHGEA *=0.9
S ORT=0. 7 il =0, 5
IR 1 BKTHEAT k=0, 9 £ATHIRL%=0. 7
e e 1 EJIRING %=1. 2 BBLLTATASIEEIT =1. 0 FEATHTEET T k=1. 0 Kk FAAA k=0, 9
MARTHE FEE=0. 7 ARLTHHIH=0. 7 NI %=0. 7 SEANTARRHA %=0. 7 {RITHTEHE=0. 6
ZEE)ITH\IEIL %=0. 6 V& i/ MGIE=0. 5 FIRHERN=0. 5
N 1 BT %=0. 8 FMmHiHIT*=0.5 3% W38 7=0.5
11| 1 17 39 | FpfULpGHER 34° 50.0° N 137° 51.0° E 18km M: 2.8
] Uk 1 HIHER *=1. 3 ¥R %=0. 8 AKX (RATFE R *=0. 6
12| 1 19 38 | jHirh 42° 18.4° N 142° 24.9° E 55km M: 3.4
AeifiE 1 ZEPITEFADN % =0. 6
13| 2 01 00 | ‘B 38 52.7 N 141° 35.7 E 76km M: 3.0
IR 1 B —RERT AR % =0. 7
14 | 2 0101 | fofFKeE 34° 03.4° N 135° 05.4° E 4km M: 2.8
e L U 1 AHMEE=1 0 W FEk=0. 9 SRS *=0. 7 A HTTHIERT %=0.5
15| 2 o108 | EFENp 40° 06.2° N 142° 08.3° E 46km M: 3.6
AR 1 P EATIEA%=1.3
16 | 2 0112 | ILKEEBMA 371° 48.3 N 140° 01.6° E 8km M: 4.2
ILFEIR 3 KIRARRF*=2.7 KIRFFT DT 4 T7=2.6
2 KIRTTBRAT2. 3 AERAT LI k=2, 0 HGR T4 x=2. 0 LI Lmimiék=1. 7 (L) FERT /v sk=1. 7
PR =R k=1. 6 EERATER *=1.5
1 W NERTEHR=1. 2 ARk =1. 2 LT/ NERT/NEVMRRT % =1. 1 EHdiE o k=11
FEATH % =0. 9 [LRAWTHRA 5k =0. 8 JCf FHRTHET % =0. 7 A LIRT Ry sk =0. 6 7 887 I=0. 5
P JEERT EE=0. 5
BRI 2 BEFTHEGENANT k=2, 2 ALHEFRHALIL k=1. 7 PRI %=1, 7 EZ H g =15

By BT %=1. 5
B HTIALNT %=1. 3 FLIFHEFEK*=1. 3 FARHATERR=1. 3 SHSE RN TE *=1. 3
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FEEART TG k=1, 2 BT ILEIAT k=1, 1 SEEATRmE=1. 1 fR i T k=1, 1
ERILABARL k=1. 1 =EMTE T x=1.0 BRI A=1. 0 292 |THEsEAr *=1. 0 &4 ILET| 1 %=0. 9
FRIESTHRAARNT =0, 9 SEAMTIEE %=0. 9 KEATEH %=0. 7 AEBETEEE, % =0. 7 fRETAARIT=0.6
BEDENEILAT %=0. 6 SHSERERTAISTE%=0.5 BRI %=0.5

SETATIR k=1, 3 A ETEEE sk=1. 1 B BT % =0. 9 |LoehTEAEIR % =0. 9 i H%=0.8
ECHRRT R/ NE =0, 8 KIRFTTTH L % =0. 8 JIAIJFINTHRE %k =0. 7 JERTIH =0, 7 Lo f8HTRE % =0. 7
HATHTEERIT % =0. 5 EINSET T *=0. 5

FaPEBTE || s =1. 2 i FEFk=1. 0 FIEmTEEME-P2AE % =0. 9 A+ Erfilli 0 %=0. 8
TR %k =0. 7 FREEFTAAE*=0. 7 BEJIFTRE *=0. 6 FEETREM LT *=0. 6

R GARMT 54k =0. 6 HEIRITKH=0. 5 [N [l *%=0. 5

37° 48.3° N 140° 01.4° E 9km M: 3.0
FREHT_ B %k =0. 5
BT TN % =0. 7

36° 55.1" N 141° 23.7 E 30km M: 5.6
Wb E MG, T
WO ST =2, 3 WX T =AIAT=2. 1 WX HiSEHEA k=2, 0 JIIPIAT FJ PR %=2. 0
TR TR sk =2. 0 FATTHIREARNT sk=1. 9 PRI sk=1. 9 FATTHACEEET %=1. 8
FOEERT AL =1, 8 FEPa ST % =1. 7 BRLTBHAR *=1. 6 JIIPAT EJIPV/NLE%=1. 6
AT HREARAS % =1. 6 JRITHTSEHNG=1. 5 AE T AA *=1.5 FHEFKE *=1.5 A *=1.5
BT k=1, 5 t@ e INET R B RS HUE % =1. 5 FHATHERKET % =1.5 FEJIIAINE *=1.5
ARETARE *=1.5
ERILTHISIRENT k=1. 4 “ARATHTERE *=1. 4 FEATRA *=1. 4 WIAUTHIA PIEE=1.4
FESMTHEE T EEPN k=1, 4 WO TN Y 3 k=1, 4 S IThREE=1. 4 BRLATIA=1.3
FEETAAARET=1. 3 FEATTHERN=1. 3 1) 1MV % =1. 3 FIASTHH HENT % =1. 3 258 [HiaWisir *=1. 3
B AMTAN % =1. 3 1@ AT k=1. 3 /NEFRTHRE sk =1. 2 /NEFRT/NEFHIT sk=1. 2 PERFRER *=1. 2
JIMRHTRS /[ %=1, 2 $AHTANEE %=1, 2 KABHTES k=1, 2 288 11T \W&IL sk =1. 2 SRIRARIG % =1. 1
& B KB R AR A k=1, 1 KEMEH*=1.1 ZARHEE k=11 EfFTAE*=1.1
FATTNG BT=1. 1 ) 1ET iRk =1. 0 JIIPNF T)IN=0. 9 HRATEATES *=0.9 BB TEBX %=0.9
& BT LIET % =0. 9 KREAHhHE=0. 8 [T/ UG/ NS 5k =0. 8 #2 FHEAAHT 5 =0. 8
REFHEATI % =0. 8 21|17/ \IEHT % =0. 8 REARIE HIFRTX 5 BT k=0, 7 —FFMTKHT k=0, 7
THAEI R k=0, 7 TREITRA) | [4#)11=0. 6 R TTAREFET % =0. 6 HIIANTHIAR » %=0.6
TSR AT % =0. 5 AREFATOHRR %=0. 5 FIAREHIFETX = &H0T=0. 5
H SEAET k=2, 8 dkiT R R *k=2. 8 HBF B *=2. 6 JtIRINTTRYEHNT %=2. 5
HSEHIB IV % =2. 5
WHERHTTAFHIT =2, 4 E#TTZ2 R %=2. 4 BILli+FERTAED =2, 3 FKIEAT/INME *=2. 3
R s =2. 1 RIPNMTIEGE k=2 0 #PAE O k=2. 0 175U *=2. 0 BTt *=2.0
/NEER EER%=1.9 HlHHEER *=1. 9 FHKHEMEMT *=1.9 AThRk=1.9
FREHTASTE =1, 9 OVZ BRI THEAEE *=1. 9 475 % =1. 9 #rHik E*=1.9
DUFHWTHHFEH k=1. 9 K FHTHLE %=1, 9 FlACE il 11 sk=1. 9 FRETriE H k=1. 9
AETAR k=1. 8 JWEHIHZN=1. 8 FATHHA T *=1.8 Wikt *=1.8 S ITH L ifiNE*x=1.8
ARETHIIGE % =1. 8 AFfEITI g k=1. 8 AJfiTT Mt k=1. 8 HWETIAAE=1 8 AR AH:*=1.7
THM D SHTIARFIE %=1 7 KFTHERT=1. 7 KFTHTIERT %=1 7 $MHER %=1.7
FISENETIERE=1. 7 $4HTERM=1. 6 TITIH4=1. 6 SEHASE*=1.6 F[fANTHJx=1.6
FRERE AT k=1. 6 OV=BRHEA) 1 %=1. 6 FEZ/IRHIEFT*=1.6 S ITHKER *=1.6
FRETTTRIR =1, 6 /NEETTEGE *=1. 6 ZKIREENSTIE 1 %=1. 6 1THTRRAE *=1. 6 Fpdcriizaiid*=1.5
PR ATHT T ARE k=1, 5 ARAATARE=1. 5 A HPEHNT %=1 5 HHRE T EI=1. 5
FZETRAR=1.5 S EMXif*=1.5 /EET/MI*=1.5
BFEiEr k=1, 4 TENIMER *=1. 4 FRTL*=1. 4 T AIRF k=1. 4
T HAND ST B k=1, 4 BJIITHERE%=1. 4 7R3 x=1. 3 A/ \Jk%=1.3
FEpR TR k=1, 3 BUPETPYH k=1, 3 BYIHiEMEk=1.3 OV=bAm L/ FiT=1. 3 JEEITAEE % =1. 3
SRELATRARE L% =1. 3 YCHIEFH=1. 2 WHERE LT *=1. 2 TEAAWNT k=1. 2 BJIHDPIH*=1.1
B k=1, 1 FHAHTRTHIT %=1, 1 > Eh/NEx=1. 1 R FHk=1. 1 BENTEAT %=1, 1
FVETTHEE & F %=1, 0 4-ATHHSR % =1. 0 FHETKHTNTENT=1. 0 FFRITA)1=1. 0 KYEHTHEIHT % =0. 9
FRERE TIER % =0. 9 HHEAE T B/ N *=0. 8 R HERT{HH *%=0. 5
KHFEEE Ex=1.6 HMTAE*=1.6 ERRITAR*=1.6 IZEITF1*=1.5 & FITLE7=1.5
M ERT IR *=1.5
BRERSIITIRA k=1, 4 /NUTHEER *=1. 3 BT *=1. 3 IR ILTThR=1.3
ST =1, 2 HEAIREN TN %=1, 2 BTN %=1 2 FE/MFE%=1.0
AYETATARNT =1, 0 FERE iiIEEFNT=1. 0 BEETI%EE *=1.0 JHE 1L =09
JEVATA =T =0, 9 SRHTSEA %=0. 9 HEATE) M FEHE % =0. 9 AEEIRTTELE=0. 8
BRZEHE T % =0. 8 FHEREHT P AT %=0. 8 FYEHH)I=0. 7 B ErRAY I HER K %=0. 6
HYEHAER % =0. 6 SEARRTALEMR RS % =0. 6 AZEHRM PR %=0.5 HYthhskanT=0.5
FHESTAFHET k=2, 1 MZEMARRR *=1. 7 B UTATR %=1, 7 A TG *=1.6 ABMHE4E*=1.5
EFHHE*=1.5 HIHE)I*=1.5
IETT F =A% %=1. 3 FAEHAR*=1. 3 ABEMLEE *=1.2 SW=EHRX FEA*=1.2
AERTFRRAL 1 JGhdek=1. 1 Ziigm k=1 1 RO =1, 1 AT *=1. 1
IEFACIE %=1. 1 SW=EREXRKEIT*=1.0 SW=EREXTRE*=1.0 ZETE*=1.0
RERTHIRE %=0. 9 JIIDTHEA®=0.9 BINTHEAL%=0.9 JFHH _E7H%=0.9
S F BRI %=0. 9 X\ FEBIXANT %=0. 9 JI[EH] R %=0. 8 MZETIEFE *=0. 8
PEIATRL k=0, 8 PBELHT)I[H % =0. 8 ABEMTEM*=0.8 & IT FHIZ k=0.8 HiRHi#i 43 %=0. 7
BT k=0, 7 TR *=0.7 S\ EIEKEF*=0.7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
THER 2 FEATEAT*=2. 2 FEATIR k=2, | FEEIEEH=1 9 EirEH.s N %=1 7 JET#E *=1. 7
TFHEFGLXHRMT % =1. 7 [FHTRI % =1. 6 FETHEFGEG*=1.5 [LRTTHE *=1.5
TFHEF X =1, 5
1 BEAERTHE) | sk=1. 4 FEATETE*=1. 4 BFATREERIE %=1. 4 FIPETHEM %=1. 4 PhTif=nT%=1.3
LTS =13 BATH A &G k=1, 2 EAMARx=1. 2 THEERRKGEMRR *=1.2 $kFli)a87=1.1
i\ k=1, 1 THAER)IXAEERT k=1. 0 THELEHER/IE G *=1.0 THHRXIBDIHEF %=1.0
HAATTHEEME=0. 9 FATTARNT=0. 9 TFHTHiR %=0. 9 FHE—=MT—&=0.7
IR 1 VAT k=1 1 R AEAT k=1, 1 A&ABERT k=1. 0 AW = HET=1.0
) | IRFITEIT 1 sk =1. 0 FLARIT B2 % =1. 0 ‘EiE BN AR % =0. 9 A EUTHEH %=0.9
BKTTAMT %=0. 9 M %=0. 9 EIRANSEMTHHTH % =0. 8 ZERHTAA*=0. 8 KMl *=0. 8
KIATJEHTHTRG k=0, 8 KIRFHTIL % =0. 8 B KR ST %=0. 7 FEETHATAHI%=0. 6 HKTTEAKET %=0. 6
Bk HET=0. 5
[iNpEAn 1 HPUBTRIG %=1. 0 KRHTT IV BT 4 T7=0.9 KRR %=0.9 [LJFJIFGRT L/ k=0. 7
P JEEMT STERE % =0. 6
FEG I 1 BEBEAFORTETE =1, 0 EXMTHREF % =0. 7 HHMTERIT*=0. 6 HARTHA=0. 6 #3)I[THREMT %=0. 5
AR 1 HCRGTHXARST %=1. 3 AT H X HEE *=1. 2 T ) XA *=1. 2 BT RIS *=1. 0
FURERRZEMH=1. 0 BUGTRIRTR) k=1, 0 FEUSNLKAHART %=1. 0 UL X T(EHEHT %=1. 0
USRI XA % =0. 9 HURURNZIX L% =0, 9 HURTILGRINEG %=0. 8 HURURIGIX i A F- % =0. 8
FUTHEFRI T % =0. 6 BULTRERATET=0. 6 FifiTivE->o U s f%=0.5
19 | 2 04 08 | ERFULAER 36° 15.6° N 137° 41.7 E 5km M: 2.9
ERpIR 1 IARTIZAE %=0. 6
20 | 2 0520 | #&&ER 36° 52.0° N 141° 23.4° E 30km M: 4.5
PRI 2 ki PR k=1. 6
1 ANEHRATk=1. 3 EFKHZZER)%=1.0 H ZHBhI/INFHE%=0. 9 BHEFHME % =0. 9
e b 1 WhE/MaiR=1. 3 HEHERTILH k=0, 9 JRyTHTZHAE=0. 8 FEII T Bl % =0. 7
JUPIRT BN N % =0. 6 AT TEBIEEIT % =0. 6 VN & 1A i % =0. 5
21 | 2 05 48 | f@E R 36° 54.7 N 141° 23.9° E 31km M: 4.2
B 1 WhET/MAE=0. 9 Wi E T =FulT=0. 8 FEHERTILH *=0. 8
22 | 2 05 50 | FHERAEHS 37° 10.1° N 138° 49.6° E 8km M: 2.7
el 2 +HETHAKOR *=1.7
1 +HETH F4ek=1.1 +HETH E1L%=0.9 + BETHFRET%=0. 6
23 | 2 05 50 | @B 37° 12.2° N 141° 26.4° E 47km M: 4.4
IR 2 FEVATIRER=1.6
1 KIJEITHRE =1, 4 HERTIH %=1. 3 [LTThTEAR *=1. 3 A HETA R *=1. 2 Ei) ENTHI) [ %=1. 1
A IUTHEH =1, 0 FrBTHkANT %=1, 0 AT E *=1. 0 LEMHWTARI=0. 9 {lH5258E=0. 8
MAEITEYR=0. 7 AT BT k=0, 7 BKAHEAT % =0. 6
e b U 2 IRITATHIAG=2. 2 HIRTHACHIT % =2, 1 MZEMTILH *k=2. 0 FAIHEHT T =2, 0 AT HAREERT %=1.9
ARILTSIRNT % =1. 8 “FHATKH %=1 8 f&&AEI FALERAHUF *=1. 7 EJIF/ NG *=1.7
BIARTAN %=1, 7 WX =F0T=1. 7 AR %=1, 6 KAERTHF [ k=1.6 Wb ili/Mai=1.5
FE)TEEET =1, 5 FWRTIEIN=1. 5 FJINTHE k=1. 5 “ARATHENE *=1. 5 HEFTHTHHERT *=1.5
[ LMY =1 5
1 FPEATEE k=1 4 JINK FIIN=1. 4 BEATEATEA *=1. 4 28I/l *=1.3
KRR TRAAk=1. 3 FHATHIARG INT=1. 3 FASTHRARNT %=1. 3 & S0HEHF *=1. 3
TSI BT k=1, 3 AE T EE*=1.3 VX disiiT%=1. 3 FAB A *=1.3
JUPIFS ) PR k=1, 3 R ESTT FLEPINT %=1, 3 AEEATFPRR % =1. 3 FIFEEHFEEX k=1. 3
INBPRTHSE k=1, 2 RE EOHETTR LN %=1, 2 AE AR *=1.2 " AMT4MH%=1.2
PEFRRE THIEET I 8 RET k=1 2 B TIAAARET=1. 2 HEETIN) TR sk=1. 1 /NEFET/NEFEHT k=1, 1
SATITHORRE % =1. | SLARTARFE %=1 | BTG =1 | FEIATAER *=1. | RS TIRRET *=1. 1
MABTHIA TP EE=1. 1 SESRTIEEREA K =1. 1 1@ HETTRERTk=1. 0 EHi*=1.0
FAFHES THIFITIX = BHT=1. 0 KEATEH:*=1.0 \WOXTTEI > *=1. 0 £)IH] FiRE*=1.0
JIMRTAR. [ %=0. 9 EBILTHHEIH=0. 9 Friuir sy VR %=0. 8 #&&0tEE H &MY %=0. 8
JUPIART BRI 3:=0. 8 W Vo & A % =0. 8 SRIBATIRIF % =0. 7 HETHA) 1 14#)11=0. 6
& TR % =0. 5 & 5 AP NGB R %=0. 5
iy 1 KIRATHIR TR %=0. 6 EEHTEE %=0. 6
PRI 1 ASEHBIINRE k=1. 2 AR %=1. 0 B Zmi-FERTAES%=1. 0 ALHIRATREIFHT %=1.0
SR k=1, 0 KT k=1, 0 FREEKETHIEF O k=0, 9 FRERETHILIT %=0.9
R E T B/ NI =0. 9 iEFKTIZE )1 %=0. 9 ki T %=0. 9l Al ERET=0. 8
BYTEEN%=0. 8 AT HPEM] %=0. 8 AFfHTAH:*%=0. 8 Il 4=0. 7 WS TN *=0. 7
HUPE T =0, 6 B I[HTPIH *=0. 6 FFEAH i@EAhiET k=0. 6
LN 1 BRZERTSR-k=1. 3 KRMFEHZHE L %=1. 0 FH = HIAARERT=0. 9 BlZE S Lthh=0. 7
FEMTAARI: % =0. 6 HHATRE) M FGER=0. 5
241 2 06 27 | ZiggH 36° 22.0° N 140° 57.1" E 46km M: 4.3
e 0 3 EAITEE =2, 8 HIANTHIA FIEE=2. 7

PR R sk =2. 4 FJ IR/ NG % =2. 4 ERHTH k=2, 3 FETHKRSE *=2. 3 SRIFFATIRIG k=2, 2
HETHE k=2, 1 [ HERPN=1. 9 HEitigEk=1.9 28217/ \IEET k=1. 9 ZE) [T aiis i k=1. 9
BEAMTARRFE %=1, 9 REAT TIAA %=1. 8 “ARATIIH:*=1. 8 ARILTIBAR =1 7 A JIHT FIR%=1.7
JINEPIT/ BTN k=1, 7 FATTGHEIT sk=1. 6 FITHT I/ INES k=1, 6 JARMT HEEEEA k=1, 6
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AR TH\IEIL %=1, 6 AETHAE %=1.5 MZERTILM k=1.5 KIKET —AKk=1.5 BRILATHIREHT *=1.5
SEEAKE %=1 5

ERILTHHIA=1. 4 “AMRTIA %=1, 4 PEARFRER *=1. 4 WIARTHIAE » k=1, 4 FHTH%=1.4
TTETRA) R 1=1. 4 HBERITRN) | BEmik=1. 4 /NEFETHE %=1, 4 FEASTH T %=1, 4
FRTTERIEHT k=1, 4 FAFTVEARAT k=1. 4 AT k=1. 4 \WWh X Hi=fil=1. 4
JUPFF EJNPN RS % =1. 4 —ARHTERE *=1. 3 FATHRS ET=1. 3 W& i/ M iE=1. 2
TRITHTSEAR=1. 2 RKEARGAHT *=1. 1 WO XY k=1 | #EEE F LA RS E*=1. 1
RESMTHRE T RPN k=1, 1 KBRS 1 R BT k=1 1 AEEF T HR%=1. 0
SARNTIHT % =1. 0 JIMRATHE / O %=1. 0 288 [TEBEZIT*=1.0 KERFEH*=1.0

WX AR =1. 0 @S TTTLENRT %=1. 0 BEETARN *=1. 0 1&&FETszLET %=1.0
ERAEAVES *=0. 9 ) IFTR S %=0. 9 WO XTI %=0. 8 KAEMTHEF F%=0. 8

JUPIAF BTN % =0. 8 & BT AREFET =0, 7 S VET T %=0. 7 #& & HHHAAKRET=0. 7

FEARE TIERTX ) AT =0, 6 42 BhETige) 1R %=0. 6 &R %=0. 6 JIIPIFT)1IP=0. 6
TR E T O % =3. 2 KRFHTH *=3. 1 EFkAiZeR)1[%=2. 9 ik sy %=2. 9

H LI NGRS =2, 8 KFHPNIFIT =2, 7 ki F % =2. 7 Hhe AT RHnT %=2. 5
TR =2, 5 HEERE T k=2. 5 O7=bendidia)ll =25 w5 *=2.5
AN % =2. 4 HSIHRAT%=2. 4 FHHEXHHITHRT %=2. 4 O7= B2 Hirafds *=2. 4
AR k=2, 3 AT HIAMT=2. 3 FRERE T /Nl k=2 3 BRETHIIGE *=2. 3

TR TSN k=2, 2 ZKIRHT/ N % =2, 1 [ SEFiHERTAG % =2. 1 LRI THBEEET k=2, 1
WRERET A % =2. 1 TR 4=2. 1 $Hk k=2, 1 SRR TERMET %=2. 0 JREifRH *=2. 0
ST k=1, 9 AIETAIG=1. 9 WHEKETITRET=1. 9 3l FEdsk=1. 8 #iEXEThET=1.8
HPEHPIHk=1. 8 $RMTHERH=1. 8 /NEEMELE k=1. 8 ZINFEIRTEA=1.7

MR D Bifi EEE *=1.7 2535039 SHTAFIH *=1. 6 &[T H % =1. 6 HEMTFHEL*=1.6
KYEMTHEIENT k=1, 6 SR MR %=1. 6 RIRFEIRTTE A k=1. 6 FEHFZE*=1.6
=Bl 2 FRT=1.6 $&mitsa k=1.5 AR/ Jx=1.5 > IFHixiRI*=1.5
SRR k=1, 5 /NEEM/IVIk=1. 5 HwheRKETE k=15 BJI[Haif%k=1.5
/NEEM EER =14 fHEER =1, 4 Wkt x=1. 4 17 EE*=1. 4 BT *=1.3
AT %=1, 3 &ITHEERE*=1. 3 FE/ IR *=1. 3 BFi=FMH *=1. 3 T/miAE*=1.2
BT =1 2 ERATTEEA T k=1, 2 FRlrhow e =1, 2 B c=1.2 ><IIfi/hEx=1.2
AT Rl k=1, 1 SITHIEE » Bk=1.1 S (THKRFER*=1. 1 Fadriistsx=1. 0 HutifiE=1.0
T k=1, 0 FETLeIRy % =0. 9 TEHAIRIT % =0. 9 AR {58 %=0. 9 Bl FLET 5 =0. 9
SERTTIM % =0. 9 FERTIRES k=0, 9 FRECA&IT%=0. 9 > < IXF B iTHEH *=0. 8

DN BUTNMEE % =0. 8 IHATHTHEAT%=0. 8 FFHIAH %=0. 8 HF-rii#fk=0.8 HHTIHHT *=0.8
INFRETELS =0, 7 FLESA]/IME I %=0. 7 FRicriiZ0EE =0, 7 TZEHRA %=0. 7 YA H1=0. 6
ARG O =0, 6 FIARETAR)I1=0. 6

FEARBTA k=2, 2 BT R %=2. 1 ARENTE1-k=1.8 FTEMTH *=1.8 RN H*=1.7

Az rip=1. 7 WAIREIETEER % =1. 7 SR iR AT % =1. 6 KHRETEHE -%=1.5

L TITIET=1. 4 FEABEEY T/ k=1, 4 FEETHRENT=1. 3 /NUTFES *=1.3
BT k=1 3 AZSILITRA *=1.2 AYET A INRRKF %=1 1 BXiihéanTx=1.1
BT %=1, 1 FRHET k=11 FEi/ e x=1. 1 BRRITA AR %=1. 0 IRES LT *=1.0
TEFTAE *=1. 0 ASEHIRTITHHE %=0. 9 FEATIRLER*=0.9 E=JITL 5 & X %=0.9
FEARTALE IR RS %=0. 9 HIEHAHART %=0. 8 fiAkX < S| *=0.8 HZELIHTTHBRM%=0.8
IESR T &7 T k=0, 7 FEVETFA ST %=0. 7 HYCHTAVE *=0. 7 X5 AT EET=0. 7

SEHITE k=0, 7 JERITHRIERT % =0. 6 FHATHERT=0. 6 AFATTERINTEER] % =0. 6 /NLUTH9LET % =0. 6
H e R TN % =0. 6 YRABTEA2%=0. 6 H ) 11=0. 6 IR EE 74 %=0. 6

Wik &< BHREKZE%=0.6 HYHi HiZ%=0.5

SERHIRE%=1.0

Hil AT ERARNT sk =1. 0 YE I ATRIRIT 3k =0. 9 ¥82) 1| FHi7RUEMT 5k=0. 9 V2 HTH FIRAT *%=0. 8

AT BRIV 1120 8 (TR THTEALRAT % =0. 8 R HHTTEAPIIT=0. 8 HiE g BT =0, 7
FIRAT H DO k=0, 7 JEH T TR %=0. 7 @ESEATHEF%=0. 6 F Sbi$ikH %=0.5
M4 SR =0, 5

IET FREA0. 9 FH%=0. 8 £ E3EHMTAEL *=0. 7 FHFSH4 *=0. 6 =T %=0. 6
TIERTRFIHR %=0. 6 A2 F MV H%k=0. 5

FIAEEEH=1. 2 BT %=1, 1 s AHERRT=1. 1 FEHEERGR *=1. 0 FHEFRZE#E=1. 0
FATAERT=1. 0 22 (L] [Nk =0. 9 FIPERTRZR%=0. 9 THEME RIIXFERAT %=0. 7
THEVHER/ VA B =0, 7 BRHTTHRAT-4=0. 7 FIVHITSEMA*=0. 7 THERMIZAH%=0. 7 JHili=%=0.6
LM% =0.6 THEFRKTIEFAAT*=0. 6 Hi4eri 054 %=0.5

FHATHIE DO U % =0. 9 BUATEEA AN 3%=0, 7 BATTAUH X ATN=0. 6 FTHEFXIT I H % =0. 6

377 02.3 N 140° 35.9° E 9km M: 3.2
HERRETAN IR =1 1 SRR | BERIAk=1. 0 RT3 1] 3=0. 8

39° 49.9° N 143° 31.2° E 22km M: 6.3
PRAETHHHENT % =2. 5
T iRzepi=2. 2 ToHRTRAJE % =2. 2 THIRHTARAT =2, 2 BARTHARRET k=2, 1 Brifiild 4 7 /%k=2. 1
Fremidb=2.0 b/ [ERTREL %=2. 0 FIRATSEAT =2, 0 %/ |MECTENT =2, 0 SERTHENT %=1.9
FOEATALENT % =1. 9 PRI FATRJ k=1, 9 HEFTEF=1. 8 EyRNTHd =1, 8 HETHNT*=1.8
W INBCARIRAT=1. 8 BREETHH 2 BTk =1. 7 BEETTART k=1. 7 FIPNRTEEN % =1. 7 JEERHH]T %=1, 7
AUBRAL X AEES k=1. 6 TR k=1. 6 & RIRTTALR IR %=1. 6 ZPHT Rk *=1. 6
FEFETIACP=1. 5 FLIRALXICE-%=1. 5 MEEROHETMEA=L. 5 HrOVZ M EALFHR]=1. 5 FZHTKHT=1.5
AT BRA# sk =1. 5 HAEHTHE 2 BT 5k=1. 5
TP =1, 4 FLALRHEERL k=1, 4 ALIRHKITHT % =1. 4 FLIRTRERATH *=1. 4
AUMSERS FH XS sk =1. 4 TRFRIGIETTRGRAT k=1. 4 ERIETSERT k=1, 4 HHLHTHR 4 54=1. 4
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{BNZZMTRE 1 25=1. 3 JTBUTHHRET sk=1. 3 FTOVEAMTEPNHISENT k=1, 3 LAITARAT=1. 3
JEIREBITAREIN sk =1. 3 HHATHH 6 4ck=1. 3 FLIREARKAA k=1. 2 -LARAT AT k=1, 2

LPRT k=1, 2 fEETAE 2 Sk =1. 2 FLIRR X EEIN k=1. 1 H@#5 B @i s=1. 1
FHOEDETEFNEIER=1. 1 JERARNTEISERT=1. 1 iR R~1. 1 AR RALET=1. 1
FHANFHHN k=1, | =& aBThfeimk=1. 1 HPIEKITRT 4 5=1. 1 SR THBTFRenT S iiELR *=1. 1
AUERIX b 22 Uf k=1 1 S HRAT=1. 1 A LRI T *=1. 1 TeAvbETRR]*%=1.0
THTHTERA=1. 0 JERARNT AT %=1, 0 JHATITELH%=1. 0 FIHEITTE 1 Zek=1. 0 BBIHBREART %=1. 0
BINERTHE=0. 9 kL TZEmTiEM=0. 9 KT 5 =0. 9 5 KR 5 55=0. 9 {LAIHiERPHT=0. 9
TSGR % =0. 9 FLIRPHIXEEL % =0. 7 RIMUGFHTARINE % =0. 7 FrOV=HHT =4 HET % =0. 7
FUMEA X P 4 45 3%=0. 7 ARERTHFERRFE %=0. 6 FLIEESEX H 2EH%=0. 6 FEFIRTHRIT %=0. 6
FERITIERT=0. 6 BRARTIIRET %=0. 6 ALIEHHJXAL 2 4:=0. 5 AT AAE %=0. 5

2B JEAT R %k =0. 5 T AHT_EIEE=0. 5

HOEFNHEFR %=3. 1 W\ HEATH FH %=2.9 FLARTHE=2. 8 J\FTHREHIX %=2. 8

LRI k=2, 8 BULAT FALEG *=2. 8 Teoiidih=2. 7 ANFHTRIEH *=2. 7

H AR e k=2, 7 T HIPALR=2. 7 BT k=2, 6 F5\ D] B k=2, 5
HATEER2. 5 Te oA %=2.5 Tr ikt E %=2. 5 BRAHIMTERI R %=2. 5 & FNT58{A%=2. 5
BEOHIMT PR % =2. 4 T AR k=2, 3 RN ivE 3R %=2. 3 T M AA Pifik=2.2

H R AT k=2, 2 BOEATRD T- SR % =2. 2 ENET/NE=2. 2 78 % HTRER] % =2. 2

S IEHTEEF % =2. 2 BRI AR =2, 2 +FnmTive+ 38T k=2, 2 =JiiRMT =2, 2
TARTTIRIE k=2 1 JHRIRRT VG & sk =2, 1 REURTAR / I k=2, 1 BUILRTEE /3R % =2. 1 )1 Tfife k=2, 1
M-I M-k =2. 1 BRI XA M=2. 1 =PRI ER NERT =2, 0 Te-omi)[IINHT %=2, 0
KERTICRE] % =2. 0 BRIEHTSE F k=2, 0 N4 AT REEL. 9 BB AR =1 9 HAIATHAII<=1. 9
HAFSHITEEE %=1, 9 OB HiARE *=1.9 OB *=1.9 T F T %=1.9

FEHASER *=1.8 JUFTIENT=1. 7 BTt /0T sk=1. 7 FFIEHEARNT %=1. 7 b=k x=1.7
SENTRAIARET k=1, 6 LA JFFAKH=1. 6 SARTHYME=1. 6 SLETHESRH TS *=1.6

AR EINT I k=1, 6 FAIETRIE%=1. 6 TeOTIFERR %=1.6 DA HHHIHTk=1.6

DN B TRRANT % =1. 5 S BIHTAR]%=1. 5

FRYARTH R k=1 4 GARTITEH *=1. 4 7S PiAfH=1. 4 SLRTTTFIEET=1. 3 {8 IRATHEHT %=1 3

S PR k=1, 3 BLATTHT T %=1, 2 85 JUTARRT=1. 2 SEPIITH R % =1. 2 F)I[TikE » B % =1. 2
FRYART/INA k=1, 2 Sb e T ZJE k=10 1 P8 BEATH k=1 1 FETEHTAIN k=1. 0 FERIT SR *=1. 0
LFETRRHIEE=L 0 Te-OTiARMIET=1. 0 JEHERHATSEMI %=0. 9 JUFTHIEF=0. 9 BOEF PR *=0.9
Vet % =0. 8 YRNTRBEF=0. 7 JCHENT KA % =0. 6

FERETTEILXE1 %k=3. 3 TP % =3. 3 WERAIHEAR % =3. 0 L UkHHE %=2. 9
J\DETATTEFBR k=2, 8 (AT HIFNNT % =2. 8 J\WE P HEHE % =2. 7 (BT AN k=2 7 BFHASEFH *=2. 7
BRI R PR =2, 7 BEMHTILENT=2. 6 A TihIENT k=2, 6 fE&TIA AN *=2.5

— PRI k=2. 5 BUNITRRMRX k=2. 5 BNIFIERIX %=2. 5 J\E i RH=2.5 B i HHT %=2.5
SRIGHT H A% %=2. 5

DEET)IGHT=2. 4 PSR % =2. 4 FANTTFR]H=2. 4 L LEnT=2. 4 b iR %=2. 4
IR PEAR =2, 4 BN TR % =2. 4 JATMFH T %=2. 3 BN AR X ASHIT=2. 3
TEEFIGENT=2. 3 EIF AT % =2. 3 —BIFTAERIT %=2. 3 [eniie M i ET % =2. 2

JNIESETA k=2, 2 By idhor I5=2. 1 SEMT SR =2, 1 PEFVERT) 1| % =2. 1

BN T AR KA k=2, 1 B A X k=2, 0 1B RIEAA AT %=2. 0 KHEEHT/ N % =2. 0
MR _EEAREF=2. 0 AGEMHTENET k=1. 9 FRITE R *%=1.9 PERTEITIRAKH %=1.9

— PR EERE k=1. 9 BEKATICK %=1, 9 F i)l k=1.9 B iEdik=1. 9 KAETTISERT=1. 8
TR SPRT k=1. 8 —PBATTEMRAT % =1. 8 — T ifRE=1. 8 il k=1. 8 |LIHMT/\lFHT=1. 7
PEFVERTIRPI k=1, 7 284 TH HBMT=1. 7 (SR IR k=1, 7 =l iR k=1. 7
—BATTHERIT k=1, 7 $EMTEE TAR=1. 7 K TTEENT =1.6 —BfLH *=1.6 MU HEL=1. 6
JUFFHPHE %=1, 6 HEFHIR L k=1. 5 FFPEplfEri=1. 5 —BHsLET %=1. 5

EETRIR=1 4 KT NET=1. 4 KATETTRENT %=1, 4 FRMTYEREE % =1. 3 —BIriKHNT=1. 3
—BETIIGHT % =1. 1 S TERFITRER k=1. 1 BPRNTES *=1.1

SEIRTT AR =3, 0 B KHTEAT %=2. 8 TR %=2. 6 B AKHATEKAT %=2. 6 ErykZEEMARREIR %=2. 6
ABRTIHAERT % =2. 6 JANTHNT=2. 5 BKTTR HHT %=2. 5

BATRILET k=2, 4 KIGTHEII Z HET=2, 4 KIGHTHR *=2. 4 FEFH—@*%=2.3

Kl JNACRT % =2. 3 ZEIRTARN =2, 2 B HRT=2. 2 BT EHRT k=2, 2 FAEMITEk=2. 2
KIBFFHTAAIL =2, 1 &Rk =2. 1 Fg = BElTEHE =2, 0 RIS 7k =1. 9 HARNT SR *=1.9
SALBTIARA=1. 9 FURTEEE=1. 9 S ENTAL % =1. 9 KULETTH i x=1. 8

EINERT HTH k=1, 8 KIGFTHIRE B % =1. 8 "ETSINSERT/NEFFH k=1, 8 CFRATPURE % =1. 8
HNETIRA %=1, 8 FEEIEHE (IB) *=1.8 FIAFMTFIF£=1. 8 FHHTEIR *=1.8 FHHAEL*=1.8
BTN k=1, 7 EVETIR k=1, 7 KIATE L k=1. 6 MMM *%=1.6 KiFHTHR *=1.6

) | IRTEI) k=1, 6 A ATFAERA k=1, 6 ZEF BN *=1. 5 FENTIH *=1.5
SANATTRESNT %=1. 5 [LoThTEAR % =1.5

BRI =1, 4 REFTRMTk=1. 4 FHPITHY k=1, 3 =IBINZERTE I *=1. 3 R =AA*=1.3
IBEEARRGE R *=1. 3 EERIT /N k=1 2 (B HIEXIEL *=1. 2 & EHE X ff=1. 2

B SRR k=1, 2 KFINTE k=1. 2 EAITEA *=1. 2 B =FelTfix=1. 1 IIHEEEXREE *=1.1
AT/ =1, 1 IIBEFERES *=1.0 (IERKBEXILE%=1.0 BT HFMET *=1.0
BT LT % =0. 9 IIEHFEEXKA=0. 8 KB THAENTHAS % =0. 8 F&THTRAT=0. 8

L IR 5k =0. 8 A FHITAT FH ok =0. 7 %) I IS #hE % =0. 5

FRHTRERE %=2. 7 KA iEEL *=2. 6 FFIASENTTE HRVEH %=2. 5

FINATAL L % =2. 4 BETTTRME%=2. 3 FKFESRIT IR % =2. 3 KAUTAFNES =2, 3
FFIASHE RS =2, 2 (CANEHTER k=2, 2 =FEMTELR % =2. 1 Bk iR FH %=2. 1
FEETTIR % =2. 1 AT FETAH %=2. 1 KAUFTARHFERERT % =2, 1 KESHTRMT %=2. 0
REF T % =2, 0 BRI iR K A=1. 9 FFIASHETRY NI % =1. 9 FIRIIASH HTAA 0T % =1. 9
KEETHHENITRH k=1. 9 BT | INTAfE=1. 9 BT RENT 7SR %=1 9 PIRATPE SN *=1.9
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KANFACRS k=1. 9 HFASHET R BETRERT *=1. 8 FEATTEH*=1.8 JLAKHH/EREHRT=1.8

TR AP ASARHAR=1. 8 KAl ey <5k =1. 8 KAUTHRGHFk=1. 8 REHT Y HHHT EA*=1.8
ALAETT FRPGHAIRINE ) # %=1. 8 FETIHZ MR *=1. 7 RETTERRLA=1. 7

FEFMLN =1, 7 R EAT %=1, 7 I8 LK E *=1. 7 KETEBHTE *=1.7

FRFIATET A1, 7 BFIATET R *=1. 7 BHFIATET T ARNTE) k=1 7 BETH AT %=1. 6
FERTHSCT T k=1, 6 SHRATHE=L 6 SRR IERT % =1. 6 ALALTiPEART iR *=1.6
KEFTRA %=1. 6 GEfRTTRAT=1. 6 JLEKHITTHTH H *=1. 6 MFIAIETTHREFR ) *=1.5
FHAIACSH T BHEETIR Bk =1. 5 (ZANEHTEI =1 5 KANTATHFEEEFFH x=1. 5 FEHEBTHEEE%=1.5
J\ERIEETAGE =1, 5 3 EHIEfIRAft *=1. 5 BKATILT=1.5

P E AR R k=1, 4 =FEATHE) 1 %=1, 4 (CHONTHEHERTE 7 [ k=1. 4 ALEKHTERPNR %=1. 4
AT RETEE k=1, 4 BRI < =1. 4 BRGIRHE) k=1 4 SRR A TFA *=1. 4
ALAETTPEART FAARP k=1 4 ALAETTHIA RN EIEK k=1, 4 (LA AEERT/ N *=1. 4

TR BETPERE  B=1. 3 KAETHELPRTRIEN=1. 3 SRS k=1. 3 (UL AAERT s T=1. 3
/NS A IR k=1, 2 SBRERAMY 1 sk=1. 2 RIS dek=1. 2 =FRATEERE % =1. 1

ACEK TR R L k=1 1 BUUHSFIR k=1 1 GRATEYIT k=1 1 AT AISEE A *=1. 1
AUAEHT PRSI % =1. 1 BEEATAMIR *=1. 1 BKH T WEBAR *=1. 0 /MEE]/MRESZR % =1. 0
J\IGEMT I H 4478 5 =0. 9 /KT INIRIE  L1 ok =0. 9 BB FETH BBE=0. 8

AR %=2. 3 HLRT R *=2. 3 TR IR=1. 9 {HEHHILE%=1.9 FENIT4E *=1.9

B TR % =1. 8 =JIMTRRIL *=1. 8 WelelTiliEfe=1. 7 FUTfirhdesk=1. 7 Gl B *=1. 6
KETHEERR*=1. 6 RS k=1. 6 PHETART k=1. 5 FEPNETRR%=1.5 [LiOWTkEY T%=1.5
LR =1, 5 LRI 8 % =1. 5

fie ERTTAIRT s=1. 4 FBMTHIEHMNT %=1, 3 &ERTEE %=1 3 FEMTHRE=1. 2 KEFHEK *=1. 2
LT =1, 2 BB T=1. 1 A THEIE SF %=1 1 B2 INTHMT k=1 1 fif) IR «=1. 1
HUARFTR k=1, 1 PE)IITIHRR k=1 1 KRR k=1 1 LR PEHT /v sk=1. 1
WA/ INF =1, 0 HPEE RS MIFHIT=1. 0 FERVLHTPEIR % =1. 0 FEYLHTH k%=1, 0

PR = RE k=1, 0 KA %=0. 9 FJTHT/EIN 5=0. 9 JEACINTAEHENT % =0. 9 FCf FHETHHT % =0. 9
KIRTAT VAT 4 7=0.9 HETHONT %=0. 9 FHEHTAHE %=0.9 BT FL#Fs%=0.8

JFRFS =0 8

I ERTEMERAT %=1, 6

P BF Tl (LRT sk =1. 2 A ErfifFR %=0. 9 FLRHTAH %=0.9

FRESTHRAAKT=1. 4 BRILTHHIRGET k=1. 0 AR H=0. 8 5817/ %=0. 7 RAEATAA %=0.7
TRTTHTSE1HE=0. 7

B RITAEI % =0. 8 A B TiEEG %=0. 5

39° 51.3° N 143° 23.8° E 21km M: 4.7
TR ILXHY [ 5=0. 5

36° 50.9° N 141° 23.2° E 28km M: 3.9
ASZHTB N4 5 =0. 9

39° 46.7 N 143° 32.0° E 20km M: 5.0
RERTH R LR % =1. 9 LA *=1.6
SSATHPZENT %=0. 8 J\IEFERTHEE *=0. 7 = i L] BT % =0. 6 BT ILERT=0. 6
TERRPGET K k=1, 1 BO@ANEEFR %=0. 9 F M H8=0. 8 )T THEHIX %=0. 8
FALHT_EAbEE %=0. 7
TEIF AR % =0. 9 SR % =0. 8 B KATAKILET % =0. 7 B KATENT *=0. 7 A& iHkART *=0. 7
BTG THT % =0. 6

3° 02.00 N 137° 010 E 41km M: 2.7
EIRTT R 2RAEAT 3% =0. 5

36° 05.5° N 140° 58.9° E 39km M: 4.2
PRISREME T = =2, 9 $RHTHIR b *=2. 7 KyEIETisAE=2. 5
1T)ThRRAE k=2, 0 EAZHBNJIVINERE %=2. 0 R RE HE O k=2. 0 Wik N=2. 0
T %=1.9 O7= L2222 HrME *=1. 9 Hilifiw4=1.8 H I mifrk=1.8 D k=1.8
AR k=1 8 AT TIAM=1. 8 $RHTIERH=1. 8 $RHITTES *=1. 7 WPkTit*=1.7
A k=1 7 R/ NE k=1, 7 BT k=1 7 BEREME k=1, 7 AREAiR=1. 6
TRV T PIR R sk =1. 6 FRhiZTaE «=1.6 /NEEdIVI%*=1.6 KFTHHR*=1.6
T P k=15 ST k=1, 5 EEKTL R %=1 5 KT % =1. 5 /NEEFEE *=1.5
INEET EER%=1.5 KA HMNEFE *=1.5
AT TR k=1, 4 SERRTEEE k=1 4 D <IFA/NEk=1. 4 £ *=1. 4 FRikriimsiek=1.4
1T H R k=1 4 BRI A EME =1 4 M T %=1. 3 SFATRM k=13 A M HiEET k=1. 3
BN S LA %=1 3 23BN 5 HHTAFIM k=1 3 FE/ TR *=1.3 S THREE*=1.3
OLNEFH DTN *=1. 3 H i+ ERTAR *=1. 2 BJIITTEEE k=1. 2 £)I[TPIH *=1. 2
R k=1, 2 WREXHTHEHNT *=1. 2 FHAE=1. 2 O XX k=1. 2 BRETHHEH *=1. 2
RUEHTHEIERT k=1 1 FIERE TR % =1. 1 FRsrfisaify k=1. 1 FeXE i E/NEx=1. 1
BRETHIIGE % =1. 1 iR k=1, 1 B k=1. 1 4Armddk=1. 1 S| TA SV HiEMH *=1. 1
OB 7oA k=1, 1 [l AT k=1, 1 YRl %=1. 0 BEMTETHE L *=1.0
=Bl 2 _LET=1. 0 #AHHA T =10 AR /\dBk=1. 0 HATHHEE » B *=1.0
INFARBTER k=1, 0 KR %=0. 9 HFHRE IS *=0.9 ARAATAR *%=0.9 {HPRIJEIEH %=0. 9
TFEMAIRAT =0, 9 BIHTAHAT %=0.9 TFZERTHRAL %=0. 9 MPHIHTRIR *=0. 8 FIk il 58 %=0. 8
R THET T k=0 8 FHERE HmEl % =0. 8 PRATRAT*=0. 8 HHEAMMHETERNT=0. 7
ACRIEATRIEIT sk =0. 7 YRATEFF=0. 7 =T ENT=0. 6 FARATAL)11=0. 6 HLTFiEEt *=0. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
IR AT ) =0. 5 SRR % =0. 5
f= 2 EJIF/IE *=1.8
1 ATk =1. 3 SEANTRERA *=1. 2 WIENTHTE PEE=1. 1 BRLTBER k=1, 1 ARG *=1. 1
FE) TS T =1, 1 “AHATE: *=1. 1 BRILTTMARENT =1. 1 FHEAKE %=1.0 HFMEN=1. 0
ZE) T\ s =1. 0 FATTHICEERT 5=0. 9 AT ] %k =0. 9 KHeF FAAA %=0. 9
NI 1 %=0. 9 SIEATSRIGY % =0. 8 FIFTTTHRZENT %=0. 8 FAITIABEENT %=0. 8 I3 IHT=0. 7
AR R =0. 7 FATTHIRARNT % =0. 7 JRICATEEHAR=0. 6 AEEATIN %=0. 6 /|NEFHT/NEFHTNT 5 =0. 6
/NBPRTHRIE % =0. 6 KEFTHIEE=0. 5 HIHENT AL %=0. 5
AU 2 B %=1.9
1 ERATTHET k=1, 4 /NUTAHR A %=1, 2 EMioen «=1. 1 FTHITTHRE*=1. 1 &E 3% 17=1.0
AZES LTI PR=0. 9 TE T/ MEFH*=0.9 KHFEE Fx=0. 8 AR SA*=0.8 THHAME*=0.8
FAEMTAL R % =0. 7 FER e B REFIT=0. 7 *EFHITH%=0. 6 AFATIRET) [T FEEE % =0. 6
FAHRET) [T/ 1] 5% =0. 5
TER 2 FRHTAERET=2. 4 RN %=2. 1\l \firk=2. 1 [LEiiHie k=1. 9 TIEMEXEANT *=1.9
FRHTTIE %=1 9 H&ElTHEHA*=1. 8 FEHEFT*=1.8 TEEMLRIXILEM *=1.8
EERE k=1 8 THEPRX THETARIT %=1. 7 TIELIER/ NEB*=1.7 AT *=1.7
WA RS *=1. 6 FEHEFEH=1.6 )\ TAHXFIMHH *=1. 6 FIMH%m*%=1.6
WAHTHETE=1.5 Bifi=%=1.5 fAiHEIT=1. 5 AT KRB *=1.5 FERAHEFERE *=1.5
FIPETI3EH*=1. 5 THRHTLERE *=1.5 LRTEE *=1.5
1 LT/ k=1, 4 TEEXrihpi=]. 4 RHERRZSHE=]. 4 THECATHVEREFT %=1, 4
DUBRETHRENE %=1, 4 T-HEH» HEThA %=1, 4 JEATHE *=1. 3 ARHETHAT*=1.3
FeFAFTHEFR Ak =1. 3 FIVETH AR *=1. 3 AHTHE %=1 3 St Bl 4%=1.2 ZHUTLH=1.2
FITIWR) k=1, 2 THELRKMENT *=1. 2 FEATELS*=1. 1 2T *=1. 1
JEEA =1, 1 THECNITREASS % =1. 0 [MBEHT/\ B i ~k=1. 0 BEEEHTE)I%=0.9
THERX 51 pAEF k=0, 9 #k7-1) 1 AHT=0. 9 Bk1-TiFF =M %=0.9 [HEE4 R %=0.8 M HIARA %=0. 8
THERTHE) 1] 5 =0. 8 JU-HJUENT R H % =0. 7 HiFHTAIR %=0. 6 |LEHTHHEE ~%=0.6 i)l /\E*=0.5
AR %=0. 5 STES %=0.5
WS 2 HRTRERKTAT=1.5 i) Kk =1. 5 /NEfi/VIET%=1.5
1 HRUTHRAR F =1, 4 TP IXAR=1 4 $O BRI k=1, 3 BRI XEEE k=1, 3
HORFNTHTH S k=1, 3 HURIEARANT % =1. 2 B VEIXAHTR % =1. 2 ARULIRIK P R k=1, 1
HORUEARX A k=1, 1 B X HAE % =1. 0 UL B XS %=1. 0 It » Fik=1.0
AR SR k=1. 0 ZEiTEHE %=1. 0 FMTTE->> U+ Mk=1.0 BFTLTART %=1.0
PESRECHET sk=1. 0 B TR X E i %=0. 9 HURHERX T %=0. 9 FHTCHIK ARIEFE *=0. 9
HORUTHIXMEE % =0. 9 BURURHUE X HURIR % =0. 9 HAUHfEX | ART %=0. 8
WROURX AR —Y & & %=0. 8 FEAAIF X EH T %=0. 8 FALXIRIIRG *=0. 8
TS KOEAN T3k =0. 8 HURTHIR X & & =0, 8 HURHILX A AKGIRET =0, 7 BT RS KFH % =0. 7
BRI THX HR % =0. 7 BURUAH) KAL) 13k =0. 7 BRI % =0. 7 BURHREA R H) 0] % =0. 7
FUL AR KA *=0. 6 [E/0<FT78=0. 6 BZIEBH:%=0. 6 AU X T(E:HENT %=0. 5
FUREF TR REF BT % =0, 5 HAUPEFX ot sk=0. 5 HITE X TR *=0. 5 HGUEHX EIHE *%=0.5
R UL 1 (FENRSTHTE AT %=0. 8 BHTHPEAPINI=0. 6 MR T HEIHRAT %=0. 5 ESEHTHES%=0.5
BER 1 ENdTED *=1.0 Wz E XK ED=1. 0 BRifiok=0.9 =4z *=0.9
XUV FFEXBIET =0, 9 MIZETTIFIIE % =0. 8 £ E3EHRT AL %=0. 8 # B4R %=0. 8
FAH B M %k=0.8 FHJIFHHE/%=0.8 EARMTER *=0.8 I\ /=EIbXEHF*=0.7
UV E RIBIXIRIR %=0. 7 A= FRE=0. 7 B EHTAEHTH *=0. 7 FitriaiR %=0. 7
FETTER A IR % =0. 7 ARFETHIVLERT=0. 6 £ £ = IFMHALE*%=0. 6 J\WITTHH%=0.6 EFHH*=0.5
FTRTHALA 50T % =0. 5
A 1[I 1 BREAERILIX A5 AT =1, 1 FRRLRRRX AR sk =0. 8 )1 RS2 [XF FAMNT % =0. 6
32 |2 1051 =k 39° 39.0° N 143° 41.4" E 24km M: 4.7
AT 1 BT ELXHE*=1. 0
332 14 46 | WRERH 36° 55.1° N 141° 23.5° E 31km M: 3.6
e de 1 Wb =FlT=0. 6
34| 2 15 32 | tRERMH 36° 51.4° N 141° 22.17 E 30km M: 3.7
e b U 1 WhEii/MaiE=0. 5
351 2 17 29 | ZRIRIRH 36° 17.1° N 140° 56.6" E 38km M: 3.2
b 1 ASZHBIINERE % =0. 9 Oz B mimatss *=0. 9
36 | 2 20 34 | kLR 34° 06.4° N 135° 16.3° E 6km M: 1.8
FepL 1 AOEHPRT T4 %=0. 6
37| 2 2037 | =k 39° 47.2° N 143° 23.4° E 28km M: 4.7
AT 1 R RLXE I *=1.0
ER 1 BERHARL =0, 7 BKHEnT %=0. 6
38 | 2 21 18 | HE - MR TS 34° 21.77 N 139° 13.8° E 3km M: 1.6
HORCER 1 HEARIE=0. 5
39 | 2 21 41 | fEEFIEEY 37° 15.5° N 140° 55.1° E 6km M: 2.3
e e U 1 FEgENTAL M %=0. 7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
40 | 3 01 25 | =R 39° 33.4° N 142° 18.2° E 50km M: 3.9
SR 1 SATTHRZENT %=0. 8 AT ABUIT=0. 7 i)l Hx=0. 7 ZEEFHIE T % =0. 7 —PBIriTEENT *%=0. 7
BT =0, 6 [LFHBT/\IEHT=0. 5 fE& T AERT=0. 5
41 | 3 01 41 | BKHIRPIRERTHES 39° 30.4° N 140° 25.4’ E 10km M: 2.4
KR 1 KAlrieE=fk=1. 4
42 | 3 01 53 | BKHIRPIRERTHES 39° 30.5° N 140° 25.4° E 10km M: 2.5
FRHIR 2 KAUTHHE E%=1. 5
43 [ 3 09 27 | KM 36° 06.9° N 139° 49.3° E 48km M: 3.1
bk 1 SUPHTHEE o B %=0. 6 HLPTAHAE=0.5
HER I 1 M SeIENRT % =0. 5
44 1 3 17 04 | EhETH 38° 53.2° N 141° 58.8" E 49km M: 3.3
SR 1 RS ET=0. 7 —BIrTsMRAT % =0. 5
IR 1 PR % =1. 0 KAVAHITEA % =0. 8
45 |1 3 18 39 | =g 38° 03.1" N 141° 54.7 E 51km M: 5.0
IR 4 EHPRAERT %=3.9
3 RIFFHTEp *=3. 1 BRI *=3. 0 mE —WElTEE)1[=3. 0 KIEFHid) 1| = AN=3. 0 JRAETHMT=3.0
SRR TSR % =2. O BORMDKILAT =2, 9 i ehy)1[ERT =2, 9 TOKTHART =2, 8 ZRIFTI—iA %=2.8
BOKTTEENT %=2. 8 BUFTTAI k=2, 8 AT NAIR=2. 8 ARk =2. 8 MEAETHIIENT *=2.8
FIFFRTRIDAF =2, 8 BERUHTAMI =2, 7 SEIFAZEEN=2. 7 v INSENT g i sk =2, 7 Fd = [l ok sk=2. 7
BARTTEKAT k=2, 7 2| IRTEAEk=2. 7 KT =AA k=2, 6 BKATHRFN] *=2. 6 HIE T *=2.6
A SR PPES % =2. 6 KAIVETHEA % =2. 6 A RTHIREFA % =2. 6 IR EITILH % =2. 6
RIRFTRA L =2, 5 BKTTHHBT=2. 5 KIS o) [IKIG=2. 5 B TIRA =2, 5 FEM] Ei=2. 5
"I T | % =2. 5 KRS Kty k=2, 5 FUBMTIUAE % =2. 5
2 SEIFRMENS =2, 4 ErE T RIS % =2. 4 KAIVETHFRE=2. 3 KAVETHREZHNT %=2. 3
SRR AR =2, 3 KIRFTTRES T *=2. 3 A IMUTHYH k=2, 3 BUARETH/NEF k=2, 3 BKATHLLAT % =2, 2
FEFTAEL =2, 2 (IIEEWEFX =2, 2 ARTRIT=2. 2 L BT HUE k=2, 2 KHPITHI)1] % =2. 2
(EFARGE R k=2, 1 BRI k=2, 1 B %99E=2. 1 FURHTERR =2, 1 KRl =2, 1
JEERTFIH =2, 1 SRR %=2. 0 KIGTE1-%=2. 0 KJr[FMTHRE *=2. 0 [L7ehTEAER *=2. 0
IIAEFERRA=2. 0 BEAITER *=2. 0 IIEGHIEXIEN %=2. 0 IIEHFEREA *=1.9
EIRINZENT/ NEFFE sk=1. 9 Frihh) || sk=1. 9 EERNT F/NIK sk=1. 8 "BIRNNEMT IR % =1. 8
RIFFE L =1, 7 A FEXEE *=1. 7 AETAE %=1 7 FEITAE%=1. 7 7&HAN=1. 6
SNNETIAERTHS % =1. 6 I KAKILIH*=1.5 KAETAEITTE)N=1. 5 SLHEBTHN=1. 5
1 BAATEINT k=14 IAATER%=1. 4 L, fE0TRI%=1. 0 ALZRNT -7#%=0. 9
AT 3 —BATERARNT k=2. 9 —BHiTJBET k=2. 8 —RAmITILBT k=2, 7 —BAHHEIRAT %=2. 6
— BTSN k=2, 6 BNTIA)I[[X k=2. 6 BNFATHTIRX %=2.5
2 —BAMHLRT k=2, 3 BNHIIRIR X sk=2. 3 Fipiiees FH s T sk =2. 2 FE& T HOFaiT =2, 2
FANEETTTAAAEENT=0. 2 SEIRMTILSR k=2, 2 SSATTPZENT k=2, 1 B TTIIX %=2. 0
A IRITPEAR % =2. 0 db -FFEZENT % =2. 0 284 FUBT=1. 9 b -FfiEHT=1. 9
SR EILRER | sk=1. 9 — BT |IEHT k=1. 9 ZRrhBETEgHRNE %=1.9 1E&TFART %=1.8
TEIFTH T % =1. 8 BN TiAKREAEAT *=1.8 —RIfT A SRET=1. 8 JKMLFrT=1.8
TEET AT k=1, 8 (LMK k=1, 7 FRFTHESTHT k=1. 7 JANTETTE)IBT=1. 7
BN THAR X ASEMT=1. 7 FPEFTEFE % =1. 6 S(FSRE*=1. 6 JUE LT HE*=15
SR EILXBEER k=1. 5 fE&HTRIAlT=1. 5
1 BT k=14 KARETTRENT k=1. 4 FERFHEE *=1.4 JUEFEiEFERk=1. 4 "= &k 1i5=1. 3
SAFHTH AT *=1. 3 Wi AN %=1. 2 AZEMERIR=1. 2 (LIHEWT/\ENT=1. 2 PERIENT)I *=1. 2
AT R=1. 2 — P EE k=1 1 SREIT AES k=1 1 VERVERTIRINARH *=1. 1
TORTRESET k=1 1 PERVERTIRP) k=1, 0 BRI k=1. 0 JEE T ICERA ST k=1.0
BT =0 9 JUSKITHMRPA =0, 9 B THRIN=0. 9 PORRTEK % =0. 8 AR %=0. 8
MR =0, 8 JAZETTIFFT=0. 8 JAEMT/ N sk=0. 8 JUE i KHE=0.8 —FAriAEIAT*=0.7
BN R TTAR=0. 7 TR AR=0. 6~ if@Ni=0. 5
AR 2 [ ERTIE{L %=1, 7
1 TR k=1. 4 FHTRTAif=1. 1 FARME AT okt k=1, 1 SRR %=1, 1
HEAT EAERE k=1, 1 W SEETR R k=1 0 HFARMIE %=0.9 JUTHPHL%=0.8 T HiE=0. 8
S FEETERTINIRET 3k =0. 7 36U ST L% k=0, 6
T U 2 FANFRAHTEEET %=1. 9 FAlTHEEL *=1.9
1 FKETTHERDE %=1, 4 HRHR 7P k=1. 3 FAUFATXIFIEF k=1. 3 FEFIASTATRTE *=1. 2
FRTHRIER=1. 2 FEHERFE) |k =1. 2 (UALTTPEART_EARARPN =1, 1 FKHSEHBIT 7SR sRAR=1. 0
K SERIT T s =1. 0 FKFHTIRGAFN *=1. 0 FRFIACHHTRBITEMNT %=0. 9 BT AR *=0.9
BHRTIEE=0. 9 5N I FENT % =0. 9 HIFIIATEHTE/NT % =0. 8 BTk | IT4575=0. 8
SIS TEEE 5PN % =0. 8 HFIAHTHTE BHTYEH %=0. 8 KAUTHALREF %=0. 8 KAl AHBTAH %=0. 7
REFAT T k=0, 7 AT rERENT A k=0 7 BKH HTRERI LR A=0. 7 FETFILPI L0 k=0, 7
KANTFRED Sk =0. 7 KAUTTHFIBEEF % =0. 7 FIFIATERT SHFIZ S5 %=0. 6
FEAASHE A NIE) || 0 =0. 6 BETHTZ2 FMIERHIPN % =0. 6 KAlTiRISN %=0. 6 (ZANEHIER %=0. 5
FBEF+3050] %=0. 5 UL ARRRT U T=0. 5 FKETEB T %=0. 5 FFIAIETAR=0. 5
R4 FRTEE % =0. 5 FIRIASH T SHEITIR . % =0. 5
LTI 2 KIEATIAT =17 "PLUMT R sk=1. 7 JBACIRTAAZENT %=1, 7 KIEANEK *=1.6 FYFH 1 %k=1.6

TAACET =1, 5 7)1 RKHR %k =1. 5
SNATER L =1 4 FETTHAHEMT=1. 4 AT *=1. 4 HRTdsk=1. 4 AR &S *=1. 4
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L %=1, 3 FERTERKk=1. 3 FEPRTSR) k=1 3 i ERTIAMT %=1. 2 AL k=1. 2
FENHTARH sk=1. 1 FLEJINTHIT =1, 1 KA HWTHRIT k=1 1 #BREITHERS *=1. 1 W HTTR =1 1
TS k=1, 1 FFmT RS k=1, 1| KEMZE AR k=10 [LONTHEA k=1. 0 KRR *=1.0
FETIRONT %=1, 0 WEMTHEAE=0. 9 FrAETEsEIT % =0. 9 FARATE HINT % =0. 9 fE) I R *=0. 9
BRI TR 11=0. 8 I LITIR % =0. 8 P HTHAMN] %=0. 8 |LFEZH] HUTETE % =0. 8 KJTHT/EIR %=0. 8
LN TET /v sk =0. 8 LI/ INEIRTAESR=0. 7 (L NEIMT/INED IMKIT 5 =0. 7 LA LIMT 4 L1 % =0. 7
KIRTRT VAT 4 7=0. 7 FEBSETH = EhE%=0. 7 & R0TE S %=0. 7 78)![HTHEH %=0. 6

FEILTTPEAR % =0. 6 FEAILTTH e %=0. 6

FREEATHHPRR % =2. 2 f@ iR LIET =2, 1 JIRETER 2 0 %=2. 0 FHEHidk %=2.0
FEFRE TR X k=2, 0 #RISTHILEAET %=1, 8 FHFITHAZENT %=1, 8 ZEMTIrH %*=1. 8
HTHIET A Y N k=1, 8 HRETIAAART=1. 7 ARG IIT=1. 7 FAHE TR X & RRT % =1. 7

@ EHETT M k=1, 6 1R EHHETIENT k=1. 6 _AMTHH:*=1. 6 Ak THIEMT %=1.5
FRTHTAREERT k=1, 5 FATTHTEMRAT % =1. 5 & &z A RERT % =1. 5 AN HAE *=1.5

REFS TRAA k=1, 5 AR TIRITX = EMT=1. 5 /NEFT/NEFHT 5 =1. §

TR TRERIT % =1. 4 ZZE)1TH)\BKIL sk =1. 4 SHTOTHAPE*=1. 4 ERLITEEH *=1.4 EJIIRINE*=1.4
BRI B k=1, 4 FRETETRIF k=1, 4 1@ BAEHT TALARBRHUF <=1, 4 JRITHTLHHE=1. 4
AR TR k=1, 3 “AHATHENE *=1. 3 FMBTAR %=1. 3 FIAAEE riFHTX AR %=1. 3

LA RTHE FFES=1. 2 LA *=1. 2 IR *=1. 2 REHEE*=1.2 VW& i —FoiT=1. 2
JUPKS B NNRE % =1. 2 ERILATEA A=1. 2 BEAEAEA *=1. 2 BILTHHmRIT %=1. 2
FRATTET ER sk =1. 2 /NBPRT S k=1, 1 WD AR k=1 1 AR iTERERT k=1, 1 JIPARIN=1. 1
TARRATRA A k=1, 1 FTHTE k=1 0 REATEFk=1. 0 SEAITREE %=1, 0 JEEARBTTHH %*=1. 0
KAEMTES |- %=0.9 AHALE *=0.9 FITHEIN=0.8 W& TV i %=0. 8

R S RPN AE R % =0. 8 AT FJHPA/IMLAE =0, 8 ) I[HT AR % =0. 7 —FRHTKHT %=0. 7
KEF 0. 6 VW& TH/NMIE=0. 5

AT k=1, 3 ki F k=1, 0 EFERETE N %=1.0 BEMNFIE+=0.9 KFATHH%=0.9
SRR %=0. 8 EFKMLEE%=0. 7 Hififi#4=0. 7 FIEEKEHILIT*=0.6 JKENT{E%=0.6
R E AT % =0. 5 AT diAifE=0. 5 HLFETAHAE=0. 5

KEHEHEE %=0. 9 HREBTTFT-=0. 9 FH = iAREIT=0. 5

39° 22.2° N 142° 00.2 E 60km M: 4.1
— BT BT k=2, 0 —RITiTIEET % =1. 9 —PIriNET % =1. 8 S5 TiHENT *=1.6
— B ERARAT sk =1. 5 JHANPEETTIANIERT=1. 5
BT %=1, 3 LR %=1, 2 R e %=1, 2 —BIifERAT *=1. 2 BMTIRR X *=1. 2
BN X k=1, 2 By i sk=1. 2 SOErTHE) [IWT=1. 2 Faniise FH s FHmT s =1. 2
FEHETHER K k=1 2 1EETA AT k=1, 2 A RITER %=1, | BMHELIXEER*=1. 1
AEBETIGHNT=1. 1 FRETER k=1, 1 BN k=1. 1 Samignr=1. 1 Jc_EhEnr=1. 1
AEETHRMARRT k=1, 0 JHMIETTREAT k=1. 0 JUEErii T %=0. 9 E& T HTFAM] =0, 9
A/ IEITPEAR % =0. 9 = A TSR 4 IR=0. 9 BUNTHRTR X 5=0. 9 |LIFHMT/\EHT=0. 8 =% i T % =0. 8
SR EILXER | 5%=0. 8 —FAm/7rILIIT k=0, 8 —[Eri) I [IFH] %=0. 8 = I HHT %=0.8
RTBTRASRNE %=0. 8 BN T AREEAT *=0. 7 —BIiREHET=0. 7 {E&TRER A KT *=0. 7
DEETRERGR=0. 6 =X AR =0, 6 KEEMT/)NiR >« =0. 6 RERATTILERT=0. 6 BN FiAKIR XK IHEHT=0. 5
BERA TS ST % =0. 5
SAUVATIRERMT %=1. 9 ZEFHAPI*=1. 8 KULVETIIRSH k=1, 7 BRI HIT=1. 6 FEF4E*=1.5
LAETRAERT %=1, 4 JARTHMT=1. 3 BT HOFINT % =1. 3 BAKrim 70T k=1, 3 =M k=1. 3
SAWATIIRE=1. 2 FEEHARE +=1. 2 BeKMTEENT k=1, 1 BeKARRILIAT k=1, 1 BekAnanT «=1.1
BATEKAT % =1. 0 FLFTEET=0. 9 F —WEMTAHE) 1=0. 8 IR BT AR % =0. 8 KIFFTiH /7 *=0. 8
TR k=0, 8 FEIFTHTEAR % =0. 7 Rl | [ALET % =0. 7 FLH—il % =0. 7 FUFTHgdgE +=0. 7
FEJFRITIURE % =0. 5 IR | = HET=0. 5
B ERTEA =14 J\FTHTREANX %=0. 9 JUSTHRIT=0. 8 J\FHiINAL*=0. 5 FZARFTEINT S K% =0. 5

36° 41.7 N 140° 35.2° E 9km M: 3.3
HSEHBI NGRS k=2, 1 EFEXHTTRPET %=1. 7 B Zdi-FERTAS*=1.6 HIZAifirk=1.6
EARTH PR k=1. 6 EFkTHZZR)I%*=1.5
HHERETHILST %=1, 0 FRAH T HAT k=0, 9 FHKHTITET=0. 9 FFeRE LT %=0. 7
A THEATET % =0. 7 At TREERT % =0. 6

39° 34.1° N 140° 21.9° E 6km M: 2.1
KAUTFAFRET % =0. 8

36° 02.9° N 137 3.1 E Tkm M: 2.0
R T RARET sk =1. 0

36° 02.9° N 137° 3.1 E Tkm M: 2.1
LT AR %k =1. 0

36° 50.8° N 141° 02.0° E 50km M: 3.8
FASTEAS HT=1. 0 JIIPIAF FIPN=0. 9 FEIERTILE k=0. 9 /[NEFBT/NEFETT 5k =0. 8 FHAITHERIKHT %=0. 7
VW E T ZFIRT=0. 7 R =0 6 /NEFRTHSE % =0. 6 70T 1[%=0. 5
k22 Rk =1. 3 @kl F M k=1. 3 HIrriBh)I/INF % =1.0 B Zii+FEITAER *=0. 9
HRERE T LNk =0. 7 FRERE AT %=0. 6 K H AT %=0. 6 4RAdiAH%=0.5
WA AR %=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
52 | 4 08 46 | ‘EIFIRFEEBILTAVY 32° 03.8° N 130° 56.1° E Okm M: 2.9
BRI 1 /AT =1. 2 /R sk=1. 0
53 | 4 23 47 | PRYEULREES 36° 03.3° N 139° 54.5° E 44km M: 2.7
iz N 1 HiATHBET=0. 5
54 | 5 07 48 | ZIBIREEED 36° 05.2° N 140° 00.77 E 67km M: 3.4
PRI 1 0.5
AU 1 AT RSN E k=0, 8 TN THIAREFIT=0. 6 (RPN *=0.5 KHEHEH: L %=0.5
TG IR 1 HAENTHRAE=0. 8
BRI 1 INZETTRFIR %=0. 6
55 | 5 17 13 | Ed A 2° 17.4° N 125° 09.1° E 152km M: 5.2
TR 2 BT N Hk=2. 2
1w TR SER=1. 3 Bl B risastgdt=1. 1 JERUATRERIME % =1. 0 & iy B o 6 =1. 0
E ST R k=10 B BTER TE=0.8 Bl AR k=0 8 T R B =0, 6
56 | 5 21 36 | FHiTARED 45° 01.9° N 141° 56.7 E 12km M: 2.3
JbifiE 2 RHEMT E BRINT s =1. 9
57 | 6 00 11 | ZEEIRTEER 35° 01.9° N 137° 14.4° E 38km M: 3.3
REpE 1 FeAFESS*=0.6
Mgtz B UL 1 JVEHEET\EHE%=0. 5
] U7k 1 AR XA IRT % =0. 7
pagsily 1 & BRI % =0. 7 ZNZ ikt k=0, 7 FUETTIIAERAT %=0. 5 KAFriJely x=0.5
EH T RS %=0. 5
—HER 1 ESFETIVES0. 6
58 | 6 0119 [ FXEARMEEILLD 39° 59.3° N 140° 36.4 E 3km M: 4.9
(B | 6 0119 | PEEAEEILE 39° 59.27 N 140° 36.1" E bkm M: 4.2
K U 3 ALATPEART FARAN =3, 4 ALAK TR —8R11 k=3, 1 ALK HETH B %=2. 8 K mF{ /K %=2. 6
FEA TR *=2. 6 LALTTHIRIHIHR *=2. 5
2 KEFFTELANETERI M *=2. 4 JEAKAIHTRNIR % =2. 4 BT > HH#T b %=2. 3 /N A/ R %=2. 3
TR TRER R =2, 3 UAETHTPEARNT B k=2, 3 BRI R % =2. 2 K@l *=2. 1
JINSHT/ NSO AR k=2, 1 BRI TTSBAT 2 k=2. 0 HIETAI L % =2. 0 KEETHEMT %=2. 0
ALAETE FRVERNE 1 =2, 0 FKIHT) UBIEBIAR % =2. 0 RAETTTk=1. 9 JALFTAIFIE %=1. 9
ZFERTHE) | sk =1. 9 (ILALTT FHIRBVERN_LIEA k=1, 9 KAETTELABTIRISIN=1. 9 REMTHTESET %=1.9
T8 BRI R =1, 8 {LALTIMAAENT/ MY k=1. 8 FIREWTVERE  B=1.8 KAUTTRHAERAT *=1. 8
ALAETH A AR HRERE T=1. 7 REfCHTRRIT=1. 7 REMHT ERT % =1. 7 —FERTEN &=1. 7 JLRK A EENT=1. 6
T8 AR ALR & =1. 6 /INRIT/NREEIL % =1. 5 BT AME*=1. 5 BEEATARIR*=1.5
KAUFiAL RS % =1. 5
1 FKETILT=1 4 EAAHETESNE) | k=1. 4 KEETTRO k=1, 4 KANTATHFEEEH %=1 4
BRI k=1, 3 KAUTTH ARG % =1. 3 FKETHHERZCRAR=1. 3 KALFTFESk *=1. 3
JRELRTHEE k=1, 3 FFIAIERAE % =1. 3 HFIA AT % =1. 2 K HSSHRT /AR HAR=1. 2
FAUTHAPE Sk =1. 2 REATTEHRILA=1. 2 RAUFTREIT A *=1. 2 KEF I £=1.2
W EATRE =1, 2 (TR %=1, | FEFrHE AT =1 1 RIS 1 J\BRBERTGE *=1. 1
REFHThJmT k=1. 0 —FERTFENE k=1. 0 PR T)IFERT %=1. 0 BRI H 7 *=1.0
K ST i k=1, 0 FIRIASTER A MG=1. 0 HIRIASTER RS NS sk =1. 0 {5iRTETIT % =0. 9
PIERTVEES PN %=0. 9 HIRIIATE VY HRTVAE H % =0. 8 FRFASHATESHERTIR 7.k =0. 8 BEEMTAN I %=0. 8
WZANETIAT *=0. 7 SAIEFFR) 1 % =0. 7 [ZHNETEIENTIR / [ %=0. 7 BFAETTREITREHT *=0. 7
REFTHERERT 2 5 =0. 7 RETFTH STy 0 =0. 7 AT RENT % =0. 6 HFIASH T RIF %=0. 6
FEFETTZE MM HIN =0, 6 REETEED) | HT415=0. 5 J\IGHTIG R B 478 5=0. 5 BHRERT BREF=0. 5
HARIR 2 S FMTYERT/INESIT k=1, 7 JFHRIARIXK k=1. 7 JUFTHIENT=1. 6 EHARMENTF-5k=1. 6 f& ENTIE(L %=1.6
1 SLRTHSE P k=1, 4 TLRRT i RE=1. 4 BV SBHT EBE k=1.2 JUSHNAL*=1. 1
R TR k=1, 1 AFRT R k=1, 1 BT FALEGk=1. 1 SE)IAti*=1.1
BOWSEATHR TR *=1.0 EFHFR/ Fk=1.0 FO@ER/NHEFR %=1. 0 S/ I[HHAARET *=1. 0
HHTH % =1. 0 KHSIT KRG *=0. 9 “F)ITHE B*%=0.9 JUFTIEF=0.9 F AT AT *=0. 9
ORI PG >k =0. 8 R THPE -+ &M % =0. 8 AR *=0. 8 =JATHMT *=0. 7
H A ERTESE % =0. 7 +FIE T &0 %=0. 6
AT 2 BB FHiA R %=2. 2 A iiAablET%=2.2 AT %=2.0 A FHiHEE*=1. 8
JBESERTRFER k=1, 7 BPHEATEFH %=1.5
1 REREITHRLREY %=1, 4 FEAVERTIRPYI k=1 4 BRITEARTTAR=1. 3 FEAVENTIF *=1. 2
BT R ILX R R k=1, 2 PERVEBTIRNACT k=1. 2 —Fitghil=1. 2 S5 FHTILH k=12
BB =1, 2 BCRHTIK k=1, 2 AZERTRER=1. 1 RrIETRIRINE k=1. 0 FEamTPER_ LB RE=1. 0
— TSR k=1 0 JUPRIFERN k=0, 9 A& I IFHT=0. 8 SRAMTTXI]H=0. 8 AZEHT R *=0. 7
S TPERRTAETT=0. 6 —BITTEINT % =0. 5 BN THKIRIXKEERT=0. 5
LI 2 LT Rk =1. 6 JAHLHTAR=1. 6 JAEHTLS % =1. 6

1 AT IR=1. 4 BRI *=1.4 =JIITERL % =1. 4 {EHETHILE*=1. 3 FENITARE *=1.3
FIETT RS HIERT=1. 3 FENRTAR) % =1. 2 fHERTAE %=1. 2 JEFIT % =1. 2 |LEARTHEY % =1. 2
KA FHITRRAT k=1, 2 #BRA TR =1, 1 KRANEK %=1 1 FENREARR=1. 1 EBR kR *=1.0
JRF O k=1, 0 B[ THIE FHRT % =0. 9 fif) IAHAENE % =0. 9 FERTTiiH Y %=0. 9 {HHHT#H=F*=0.9
VG HTHERR =0 9 |LFEZRA A WTE1E % =0. 9 WEANTIHAA=0. 9 FERTTHIVEAR % =0. 8 A LTTH % *=0. 8
WM HEE 5k =0. 8 FLEE) [T 5 =0. 7 {EHTTANT =0. 7 FENIYH) 1| %=0. 7 JJTATAR %=0. 7




R | R | A ity R HE JASE
FE | AR |& o BE G E B
PE) BT RFHR %=0. 6 Fie ERTIAET =0, 6 FEFEIRATASHENT % =0. 6 FETTHIRAT % =0. 5
FIETIRONT % =0. 5 &R ERAT %=0. 5 P HTRE=0. 5
IR 1 AEIHENT k=1 1 ZERUTAR k=1 1 FEREHEI*=0. 8 =iEe BN AR %=0. 8 FUARMT R *=0. 8
HRNETIRAR %=0. 7 BKRILUAT %=0. 7 BKTANT =0, 7 ZEHEHT—18%=0. 6 KR = HET=0. 6
KRIGFT ) HALHT k=0, 6 RIRFHTRAIL k=0, 6 BKHTRT T %=0. 6
e 1 AF ErEnBRAT . =1. 0 & EfifFR*=0. 8 A+ iR %=0.7
59 | 6 04 28 | FEERALFESS 35° 38.5° N 140° 03.6 E 70km M: 3.5
THENR 1 TR AAEF =1, 2 THEPRR =1, 1 iFHhie k=1, 1 AT *=1. 1
FHACFNXAEEIT ke =1. 0 & FAREF k=1. 0 FrEii A B i %=0. 9 FHEPRXTIEHRFT*=0.9
AFETTAH=0. 6 RARMTKEA=0. 6 THREHEX/IEH *=0. 6 THILIRXFEEN*=0.5
et 1 FARTIPE D Uy k=1, 4 HEHLXPE 7 5k =1. 1 FREEARANT %=0. 9 /NE/F/NIHT %=0. 9
R TR RTENT=0. 8 HUAUE S XAIARG %=0. 7 BURERSZeH=0. 7 BETRH XA IH %=0. 6
FUTL) R =0. 6 FEUZIE KB %=0. 5 HURH) RALS) 1 %=0. 5 BUREEARFE) I %=0. 5
FZ) 1| e 1 BEERES KL k=1, 2 RREAZS N RIAGEARHRT %=1, 2 JIIF) IR e gy k=1, 1
JINRF SR FAMT s =1. 1 FRECEE ALK R ILNT % =0, 9 BRI HER 17 20T %=0. 9
RREARRE X UL BER ) =0. 8 I LMy sk =0, 7 AR R0 X_F# 5k =0. 6 1R | I X TS0k =0. 5
60 | 6 12 24 | HFRY 39° 13.4° N 142° 26.5° E 33km M: 3.9
AFE 1 SATHHEIT=1. 0 SSaThIENT k=0, 7 —BArTakRET k=0, 7 AHNIETE) | H]=0. 6
61 | 6 13 22 | TEHERILPEES 35° 45.5° N 140° 05.8" E 43km M: 3.3
PRI 1 EFdiAE k=1, 1 A= 0 BFiiaFm % =0. 9 7 IFTi5AT*=0. 8 SFATT R *=0. 8
HHHEA4=0. 7 FREriL IR k=0, 7 il R k=0. 7 > X/ %=0. 6
I D BHTRFNH %=0. 6 2 < [EA 5 HHEH *=0. 6 kit *=0. 5
THER 1 THAERINXAEENT % =1. 1 pRATAGRHET=1. 0 HHTE *=1. 0 Tl *=0.9
THEFEX VA %=0. 7 FATHIENT=0. 6 AT HEH %=0.5 THERMTZLRA %=0.5
HORCER 1 A IXARRT %=0. 9 FRT)I X H=0. 5 WTHFATHHET %=0. 5
62 | 7 07 27 | AHUFAEE 45° 09.8° N 141° 43.6" E 9km M: 2.8
AeifiE 1 BT 6 553%=0. 9
63| 7 0839 | FEaHTALER 45° 10.1° N 141° 44.2° E Tkm M: 3.4
@) | 7 0839 | F=aHAGE 45° 10.3° N 141° 44.5" E 8km M: 2.5
AbiE 2 HUEHTPY 6 S5 % =2. 3 WRIEHT EEHT % =1. 5
1 HENTTE)I%=1.0
64 | 7 08 43 | g 36° 45.9° N 140° 47.2° E 16km M: 4.1
/A 3 HILH%AT*=2.9 HIZHB)IINERE%=2. 8 HLHi-FERT AR *=2. 7 @ikl %=2.5
R P k=2, 5
2 AEAIR TR k=2, 2 BER B *=1. 8 FWhEKE T F/NE*=1.6 /EET/NII*=1.6
HiiriH44=1. 6 HREEAHTTARTET k=1 5 FREAE LI *=1. 5 SRHiaH*=1.5
Oz B lenimtiks *=1. 5
1 HHEERETTEANT %=1, 4 FEEKXETE 0 *=1. 4 /LEl ELER *=1. 4 AfiE=1. 4
AT R k=1, 3 HHERE T k=1 3 KT HTIET k=1 3 HIfHT k=1 3
FUETTHEE & B %=1. 3 FUETFIH*=1. 3 2537235 Hii B *=1.3 2xFH03 9 LA *=1. 3
BANFTERE %=1 3 MR k=1, 2 AFiFgesk=1. 2 FEEKMHITEIT=1. 2 /B EfEA *=1.2
WRERETTAFNT %=1, 2 YT %=1 2 KFha=1. 2 KITHE %=1 1 £JI[fEeE*=1.1
SATETAE=L 1 SRR EG k=1 1 O7=HRmtisa) %=1 1 iR *=1.0
OEHRER *=10 D [EHXIR =10 FHRAHA F =10 SHAL*=1.0 AFFiPNEE *=1.0
FIRET/ N 3 =0. 9 I il i FAREF 5% =0. 9 SRR L k=0. 9 TLAEHT/IMEH %=0.9
FRERE TR % =0. 9 ARETIHRH =0, 9 BRE(IGH %=0. 9 [ FRTHIY%=0. 8 $RHTISEMH=0.8
SR ER TR 1115 =0. 8 SETHIATSZAE % =0. 7 Wl H T HET % =0. 7 AR\ %=0.7 TZE R %=0.7
YHTIARRT % =0. 6 FRETTVLIR T % =0. 6 SEMTHEL %=0. 6 17T EE*=0.6 DX/ F*k=0.6
BEMTAENT %=0. 6 FEETABMT %=0. 5 FHFEREHHEN=0. 5 BFHiFMH*=0.5
e o 2 WhE/IMIE=1. 8 ETHEET T k=1. 6 VO X igilT k=1. 6 VX i x=1.5
1 WHARTHIE P EE=1. 4 MAITTERRGET =1. 4 MEEERTILM %=1. 3 WO EHFEILY i %=1. 3
JNEPRTHRIE k=1, 2 AR I IREFET PGB KA k=1, | AT k=1, 1 JIPNA BN *=1. 0
FATTTARS HT=1. 0 Ay BT | [FTEIF % =1. 0 \ o & —FufT=1. 0 AREFAHFSHR %=0.9
EBILIFBARL % =0. 9 FATTHZ %=0. 9 JIHTHE)I5k=0. 9 FAIHIHZENT %=0. 9 HRHETAN 1KH)11=0. 9
TRICATEEHAR=0. 9 £ 1A/ ING k=0, 8 RASHT HEEAIA % =0. 8 JIIPATT)1IPN=0. 8 —AKATi4(4%=0. 7
FNEPRT/ NI sk =0. 7 ASETHAE %=0. 7 @NTANR %=0. 7 F{ATHTERPN=0. 7 *FHFI7K H %=0. 6
1 NPT AR R % =0. 6 SRIFAT SRRk =0. 6 @SBl TEILMT *k=0. 6 AN HEE T EEFN %=0. 6
FE) TS % =0. 6 RAAS THAA %=0. 6 KAEHTEF |- %=0.5
IR 1 AETREx=0.6
LN 1 EifiaE*=1. 3 FEETHERT =12 HYEHPEanTk=1. 0 FEETHIRENT=1. 0
PN R k=1 0 W ARBNE] I HTEEEE k=1. 0 FEVETHA BT %=0. 9 EL[liHMT %=0. 9
FEVETTREE S *=0. 8 KRHFTEHE E%=0. 7 T ENTHHE*%=0. 7 A4S LTFH=0.7
H e ERTRAR % =0. 6 ARZEHTF1-%=0. 6 /IMUTTHHSA %=0. 6 ELITIRMHT %=0. 6 SAHTSA *=0.6
HYEHRI=0.5 FEFii/IMEF:%=0.5
TS IR 1 R ETTFIRAT %=0. 8

HER

KT PRS0, 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
65 | 7 09 43 | ZRHIEALES 36° 43.1° N 140° 37.9° E Tkm M: 3.0
TR 1 SRR %=1 1 H Zh-FERTARS*=0.9
66 | 7 19 11 | EhRH 38° 34.1" N 142° 03.9° E 43km M: 3.6
IR 1 KAWETHHD % =0. 7 KATETTEZEHT %=0. 7
67 | 7 20 00 | FILRALED 36° 46.2° N 140° 34.5° E 7km M: 3.6
PRI 2 FREAMTTRPHET k=2, 4 FE#ki FFRA*=1.8
1 WEEREMILG *=1.4 BSZHABIINFRS %=1, 2 Sz )11 %=0. 9 %A M lT mHHT %=0. 9
TR 4=0. 9 KFITHLEH % =0. 8 HAZHT-HEMTAGH *=0. 7 F Rk e i /N *=0. 7
HEEA A THEATET k=0, 7 FHERETHAET %=0. 6 FNZATEAT%=0. 6 i Frni%=0.6
WRERE TS O %=0. 5 HHEAHTNTREI=0. 5 FHEKE THEH *=0.5
68 | 7 21 22 | t@ERAEY 36° 52.0° N 140° 33.3° E 6km M: 3.5
e b 2 RSN R % =1. 5
1 JIETE I =0. 9 HWIARTHEA FEE=0. 9 KERBTHER N LEFA %=0.9 FRFFEIN=0. 7
VN X TSR % =0. 6
PRI 1 ki PR k=1, 3 EFciiZe BRI %=1. 0 KB %=0.8 AtFRBLTTHEHT %=0. 7
R E T /N =0. 7 R E TR %=0. 6 HZii-HERTAG %=0. 5
69 | 7 22 16 | KUK 36° 49.8° N 141° 05.1° E 32km M: 3.8
e b 1 HEEERTIEM % =1. 4 Wb EH/IMGEE=L 3 JHPIRS B PNEE k=1, 2 G FRR % =1. 1
18 S RBFHT N AGE KA k=1, 1 EARTIEBEET =1, 0 W E TIEID > =0, 9 FHRITHT IR *=0. 9
WO T =RIT=0. 9 VWO X TIERIT =0, 8 JRITMTAEHAR=0. 8 JIIPVAT T)1N=0. 8 “AFATTIMH:*+=0. 6
& RARTAE % =0. 6 JHPAT EJHP/ LS %=0. 5 Wi & ATPEAEA k=0. 5
Vi A 1 &R FRMk=1. 2 HZAiT%=0.9 HILH+HERTARER*=0. 9 JtRIEHRLENT %=0. 9
FERRTTZE RN % =0. 8 HAZHTBh)/NFA4 5 =0. 8
70 | 7 22 53 | FKHIRMNEEALES 39° 59.2° N 140° 36.4° E 3km M: 3.6
FKH 2 AUAEHTPEART AP %=1. 8
1 ACEK TR #RIL k=1. 1 FefEriELPIBTRSH *%=0. 6
71 | 8 01 50 [ ZIsMRap 36° 27.3° N 141° 35.1" E 57km M: 4.3
e de 1 E{THHT AT k=1, 2 RFA FIAA K =1.0 FJIAINE k=10 FEAHABMET k=10 BBLATHHRT *=1.0
H)MTE | %=0. 8 WX T =FIT=0. 7 VX /M4 1=0. 5 HIAMITHIA HEEF=0. 5
PRI 1 KFEHPERT k=1. 4 HIZRB)I/INFREk=1. 3 H L& «=1.3 HIrii+ERTA*=1. 1
R R %=1, 0 Oz B Timls *=1. 0 HEF i+ =1. 0 FIEKE TN *=1.0
SRR %=0. 8 AT HIHR % =0. 8 JTHTHLI %=0. 8 ATHIAMT=0. 8 EFKHT F T *=0.8
LA TTIEIT %k =0. 8 HREKRE T *=0. 7 AT HiTFIET *=0. 7 BEIAEF *%=0.5 LT 4=0.5
N 1 BERAAE*=11 TS T=1. 0 FEETTHERT %=0. 8 /NUTFER %=0. 8 IHEILITHTFHR=0.5
721 8 02 32| tREEH 37° 30.4’° N 141° 23.1" E 51km M: 4.0
EAR 2 HVRTIRER=15
1 fAETAE %=1 2 LB E %=0. 9 AMTSE %=0. 8 [LoTHTEAE *=0. 7 A& HNHE=0. 7
"I T EIT) ] % =0. 7 FLARMT H3E=0. 6 JEKEMTH *=0. 6
e b 2 JRITATEEHAE=1. 9 JIIPATF)IN=1. 6 RIAREETHERTX & 2T %=1. 6
1 ARZERTIE k=1. 3 JIPAT BN k=1 3 FrHIBTAS My VR k=1, 3 HAHEEEET *=1. 1
TAKATIRIE k=1, 1 ERARTARR sk =1. 0 FAFSTHHA k=1. 0 HATHHHEHT *=1. 0 #JIIHTJI[%=0.9
ARG [HT=0. 9 JIRETHE 2 1 %%=0. 9 BRATEEHEE *=0.9 &S TTFRILET *+=0. 9
FAARSE THFETR = EMT=0. 9 fREEAHHIIN %=0. 8 MIAETHIA -FEE=0. 7 \ X ti=FlT=0. 7
JINEFHT/INEFETIT 3k =0. 7 HE ESHEETRL) | BT k=0, 6 KREHTHEF [ % =0. 6 _AKAHTHHE *=0. 6
FATTTRERIT % =0. 6 [T TTHT FA9A] % =0. 6 18 S/ ABFHT N AE KA HUE %=0. 5 JIPNAT EJHN/INLAE %=0. 5
FAFEFS THEERX % =0. 5
73| 8 09 21 | FEEFA@EY 36° 52.1° N 140° 34.3° E 8km M: 3.4
TS 1 AT EREIA =1 1 HATTHLA EEF=0. 7 ) IATE) 1 %=0. 7 SE8M B4 F PPN %=0. 6
PRI 1 R KERTRHHET %=0. 6 AT 4=0.5
74 | 8 14 47 | BImRAES 34° 39.8" N 137° 04.5 E 12km M: 3.3
sl 2 HFHHETIT=1. 8
1 FETTRIRET =1, 4 PHRTVERESRT *=1.3 MEHTARAMET=1.0 & HET%=0. 9
FAENSHTENR=0. 9 BASEIRNTTHN%=0. 8 SHMTZEM %=0. 8 JHERTHSENT %=0. 7 PERT & BT %=0.7
PER i —alr=0. 5
75 | 8 14 56 | AR HCE 34° 39.7 N 137° 04.4" E 12km M: 2.7
A 1 HEHT#HEINT=0. 5
76 | 8 19 49 | ‘EHEN 38° 53.2° N 141° 58.3° E 50km M: 3.9
AT 2 —PRIH BT % =1. 7 KASPETTRANIEHT=1. 5 —BIrTa=MRET k=1. 5 KHAIETisE) I HT=1.5

1 FERTE R k=1 4 —BIMHERIT k=1. 4 SSaHHIENT k=1, 2 —FIri LM %=0. 9
TRIFTT RN % =0. 9 —BITTAESRMT % =0. 7 —BIrT/ 1G] % =0. 6 KARJETTRMT %=0. 5 —BIriRKRMT=0. 5
FEHMTHEE K k=0, 5 SESRHTSER %=0. 5

2 SARETHEANE k=2, 0 KAVETiFRE=1. 8 B KTTHFINT sk=1. 8 g =[ATE %=1. 8
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SNTETHREZRMNT % =1. 5

P =PRI =1, 2 KIRTT L % =1. 2 ARMHkANT =1, 2 BKTEENT %=1, 0 A& fi/R0T=0. 9
SUTBTIATE RS % =0. 8 BAKTHHELLAT %=0. 8 JHAMTHHT=0. 8 KAMVBTAEHTIE11P/9=0. 7
BEIETTAAR % =0. 7 FEEMEEN=0. 6 KM HNT=0. 6 £/ [T =0. 6 ZEIFTTIEUE *=0. 5
BT N0 5

36° 06.6° N 140° 05.9' E 62km M: 3.9
Bl i % =2. 6
FHRE THAMREPIT=1. 8 JESHATHk=1. 7 MiAHTEAT=1. 6 BT R A *=1.6 /UTTHHES *=1.6
WA REHT S [ sk=1. 5 F#0 e it BT % =1. 5
WA THRRRERTRER % =1. 3 TEFliAG*=1.3 ERITARIERT %=1. 2 Wi ARTTE I AL *=1. 2
LA =1, 2 FEVATHA BN %=1, 1 /NLTHHSRET k=1, 1 SORMTEEA k=1, 1 {ZEEFTT R *=1. 0
B R k=0, 9 FEVETH H3EEF =0, 9 H G R IERKIF % =0. 9 BRI =0. 9
HOET R AT k=0, 9 BFARRTALAA%=0.9 HICHTH$AENT %=0.9 FTEFi/Med%=0.9
WA AFHIT%=0. 8 FEBFrTrPNT k=0 8 FEEFATAIM *=0.8 HYEHiERIIAR *=0.8
FHE TR =0, 8 FHEMTARIH:%=0. 7 BZSILTIHHR=0. 7 25 WIS 1=0.7 BHA4HANT %=0.7
WEABRE) BTEEEE % =0. 6 FYGii HRE%k=0.6 HCHiHERE %=0.5 KMHETEHE L %=0.5
TAEMTIEAT =0. 5 T iR A %=0. 5
TR 4=2. 4 BT k=2, 4 YR *=2. 2 IFAFH *%=2.2 233409 S L+ %=2.2
T Rk =2. 0 AR TiHi=2. 0 BITE#*=2.0 2 <IEHBWIliEE %=2.0
BLPETIEE ok =1. 9 AWM FAf*=1. 8 BEMTAEAT %=1. 8 JHAIEIL *=1.7 /IEEF/NI*=1.7
AT \HRk=1. 6 B *=1. 6 WEITHEE x=1.6 SRIHAH%=1.6 /JEEH LEE*%=1.6
WRERE TR k=1, 5 B TIAE=1. 5 BYITiEREx=1.5
INEEREA k=1.4 O IETHKRER *=1 4 FFREHAET %=1, 3 AP HPFEET*=1. 3
IR k=1, 3 AR sk=1. 3 BT *=1.3 23T HH 9 HHTAFIH *=1. 3
INTFARBTER k=1, 2 SEMTRRR L sk=1. 2 TEEMAMNT k=1. 2 TERRZ x=1. 2 IREMTFRH*=1. 2
S NEHXIE k=1, 2 TEHT/IMEM k=1. 1 JHATEH=1. 1 2T~ R k=1. 1
R AIR R k=1, 1 FErfife i« =1. 1 WK ETAFNT %=1, 1 plRITRfk=1. 1
FRERET BN k=1, 1 <IN %=1, 0 BEFHEHER=1.0 OV= b mimtiiks *=1.0
FRIRHT/ M %=1, 0 OF= B2 T84 15%=0. 9 Frarifif F%k=0.9 < 1EF4 BTN *=0. 9
AT %=0. 9 AJTHTHI%=0. 9 SFRTIRM *=0. 9 HHAHTMTRENT=0. 8 LM TEEH=0.8
FIARETA) =0, 8 FEHASZAE £=0. 8 /K HIAAT=0. 8 HIHTIANM *=0.8 FEififkk*=0.8
HAZHBIINFRE %=0. 7 $RMTHK b %=0. 7 FFEREMLIT %=0. 7 fiibic %=0.7
HUPETH I %=0. 7 Z3dnnl i ik =0. 7 17 TR %=0. 7 2P0 =0. 6 HE/ IR TH#%FT *=0. 6
FRErTLeIf % =0. 6 BUFmigx=0.5 17 Fi&%=0. 5 FIEKEHE#*=0.5
(FEMETHPEALRAT k=1, 2 EZEATREFk=1. 2 FIRATH DO k=1. 1 AEATTERIT %=1. 0
FERSRAFORTETE %=1, 0 A THIEART %=0. 9 Y3 M THAARET %=0. 8 HiLHi7THEHT%=0.8
HilA=FET T % =0. 8 REES T-(UMHTJRE % =0. 8 BUAGHTYLEMT % =0. 7 HANTHA=0. 7
A T B RARAT % =0. 5 K VERT =0, 5 AFAKTTIRAT %=0. 5 HiftE Tk BT %=0. 5
RERTIRAT=1. 3 FBEBTIAR *=1. 2 FETHF k=1, 2 fTHMHA*=1. 1 MZETIFHR *=1.1
FHTEFH%=1.1 SW=EPRE TS *=1. 1 RBATHITH *=1.0 AET5EME*=1.0
SV EAXE=1. 0 SW=EmXBIFT*=1.0 REATHER] %=0.9 HAAILITHIALENT %=0. 9
IETTEE %=0.9 S\\o ERXIEL *=0. 9 AERTITRE *=0. 8 EINMTEHD *=0. 8 EATIHRM *=0. 8
FIYEHIRIR % =0. 8 By SR EMTARS %=0. 7 & A ETHAEEHTH %=0. 7 RHAHRT %=0.7
& RLTBE k=0. 7 ZHPHisEmE %=0. 7 SEPHH*=0. 7 I F =f%%=0. 7 JIZEMTEE %=0. 7
SPIAETTH =0, 7 PEHATHI k=0, 7 A& FRRA0. 7 VRATHRAES *=0. 6 RATIIA%=0. 6
75| [BTHE I % =0. 6 FRFHTEF b F4R%=0. 6 J\IHHYe%=0.6 S\ 7= FEHIXART %=0.5
FIRTTTBREF % =0. 5 /) 1[TIR *=0. 5 A ETT & *=0.5 F)ITid)I1%=0.5 FZF0T{EHI*=0.5
SV EVEXFRR *=0. 5 Z\W = AR EE*=0. 5 X\ 7= BB %=0. 5
FATHNERT=1. | THEER)IXIEEET %=1. 0 BFETH#EZE *=0. 8 Fefrt-TiFfR1%=0.8 FIFETIAZR*=0.8
PP EERAE % =0. 7 pRMHTHERT=0. 7 FHERATLAF %=0. 7 R MHEERZEH=0. 6 HTKE M %=0. 6
FEIRTIRHESE %=0. 6 FHTHAT%=0.5
BRI & HT % =0. 8 B LG & 5k =0. 8 BULTENZIXAFIRG k=0. 8 HULLE ST X{FH k=0, 7
R TR R KTM=0. 6 F L) K H9=0. 5 EUBRE 75 FESF I % =0. 5

35° 46.3° N 140° 06.3° E 43km M: 3.7
HFridEr % =2. 1 YORfiEH=1. 9 BFmspH *=1. 7 i Fmtk=1. 7 e IRmiAr*=1.7
SEATRM%=1.5 D IEHR LW HIfREH %=1.5
FEECT LRI R % =1. 4 S (EABWTIMNEE*=1. 4 S <X/ k=1, 3 NIFIEH *=1. 3
FUARETAR) =1, 3 M 4=1 3 R *=1.3 233 A3 ) SHTRFE %=1 2 RFEHE*=11
DNETTREA *=1. 1 FRRLiisaiy =1, 0 SRk %=1. 0 17T *=1. 0 YAl *=0.9
PRISHENETIEAZ=0. 9 BATTHT % =0. 9 2 < IXHTAIIA] % =0. 8 A=ATTHHL%=0. 8 BIHTAHMET =0, 8
T AR % =0. 8 AFREITIAF%=0. 7 Pl ATH%=0. 7 LR TTH4E=0. 7 FZEHIAIFEM] %=0. 6
RN D LR %=0.5 /IEER/MI*=0.5 AREHHiE=0. 5
TIER YL XHHT % =1. 9 THEE R |XIEEBMT %=1. 9 AL TIERRT=1. 8 S i a%=1.7
BEFFE k=1, 7 FEIREX /A *=1. 6 THEMBXEAENT *=1.6 HTENT=1.5 THFEAHHR *=1.5
NIRRT E *=1. 5 THERXREEMRFE*=1. 5 THRITZREA*=1.5
HPHTHERAS %=1, 4 BTG *=1. 4 TEV ST *=1. 4 FIBETAAR*=1.3
FaEf X =], 2 THER I X THERRT k=1, 2 FefrT-iiFefhT-%=1. 2 FIVETHZEME*=1. 2
FOVE TS k=1, 2 FIATHIREGEAE *=1. 2 (LTS k=1, 1 sHETRAT*=1. 1 TI/\iE*k=1. 1
TREG 2 HHTH 5 k=1, 0 pRMEFRZE=1. 0 AAFTRE M k=1. 0 FILF RS %=1. 0
PUARE TN % =1. 0 SRAT H&A %=0.9 Z LM/ Nih%=0. 9 #AFHiRA *=0. 9 FEFit25*=0.9
FEEFX IS DAEF % =0. 8 FHUEFEM=0. 8 J\ i\ #=0. 6 LI TNENTE L RA=0.6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
A T-5%=0. 6 SIHHTER *=0. 5 WA HHE=0. 5
HOCER 2 BURERIXANT %=1. 5
1 HRGTA) K dhsh=1. 4 FOTAbKIRIIRT % =1. 2 HRUTA)|KFEE *=1. 2 BRI X *=1. 1
R P EFIX AR k=1, 1 BRI o 5k =1, 1 HURCRARIXAZ AT % =1. 1 B TARMXKTFHT=1.0
HACURRAR—Y 2 Z %=1. 0 FEEEAXTH) T %=1.0 FEXEEIL*=1.0
B ST AR % =1. 0 FATPE-DD U4 ok=1. 0 BT TR %=1. 0 BFTPARXBE L X k=0.9
FUITHIRAR T %=0. 9 FRUPEFX e £=0. 8 I K@ %=0. 8 FURTRERXE LR %=0.8
HRURSZIX L% =0, 8 HURTHTE X I ART % =0. 8 HURTHIX#P & % =0. 8 HURTSH I X P45 %=0. 8
HURERRZeHE=0. 7 BUR IR —HASR % =0. 7 FURTH AR % =0. 7 B SR M X E G % =0. 7
RT3k =0. 7 SR N XALSH) 1 3k=0. 7 BT T-HH XIRET =0. 6 HUTHEX 111 % =0. 6
AR IR % =0. 6 HURUHRIGIK i RT3k =0. 6 BRI IRIX RS % =0. 6 FALA) XA *=0. 6
FUREF A RE S BT 5 =0. 6 BT A H KA % =0. 6 PHHi T =0, 5 BUTH X311 %=0. 5
HORCHE A X S % =0. 5
iR 1 FHETER %=1 2 F)NHE)*=1.2 SWzEREFRE*=1.2 LTld*k=1.1 IR *=1.0
SV EHKED=1.0 AEH FRE=10 =iz k=1. 0 K FRHEH*=0.9
FHEHAAEHTH %=0. 9 S\ ERXBIAT%=0.9 BEANHTERD *=0. 9 FiidH%=0.9
TS =0. 9 AFEHIHHER=0. 9 NIZETTAFMIR *=0. 8 W o EHRX THA *=0.8
JIUAT = Fnk=0. 7 HZETBRIE %=0. 6 B TEL 23 =0. 6 HRMHTEREF%=0. 6 FytriLiR*=0.6
FEERTEFA UL % =0. 6 IMRETAMR %=0. 6 XU /= FERKE XK %=0. 6 ABETTEHE *=0.6
SV EEMIKART %=0. 5 SV - FILXER %=0.5 WEEHTAR %=0.5 XU /=% RBXIRIF*%=0.5
KETTE%=0.5
AR 1 BRUEHERIXRIANT k=1 2 BERHEYEXHT 7 BR] %=0. 9 JIFF=EXFFAM] %=0. 6
791 9 07 47 | TIERALFEES 35° 41.2° N 140° 03.5° E 67km M: 3.3
THER 1 THEPRX =1 1 THEE R XIERHET %=0. 8
HOAR 1 FATHFES O U 2 [T%=1. 0 FESARANT k=1. 0 BT KAL) %=0. 8 BUREAGX A *=0. 6
TS X =R R k=0, 6 PHERETH MY k=0. 6 HATALX I 7 5% =0. 6 BRI X %=0. 5
WO KR THT=0. 5
AR 1 MEEHIEXT A RBRT k=1, 2 ) IFSEX 7 FAMT %=0. 6
80 | 9 10 43 | FKIIRT 36° 14.1° N 140° 55.9° E 47km M: 3.1
PRI 1 TiiE4=0.5
81 | 9 17 07 | ZRRM 36° 14.7 N 140° 59.8" E 45km M: 3.4
/T 1 HSEHBI NG % =0. 7
82 | 9 18 24 | ‘EHENp 38° 00.5° N 141° 52.5° E 45km M: 3.7
IR 1 Fo&INFE=0. 7
839 19 17 | fE@EIRM 37° 08.1° N 141° 12.4° E 35km M: 3.9
e b U 2 WhEi=AT=1.9
1 /NEFHT/NBFETHT =1, 2 MZERTALH sk=1. 0 VWX EHEA Kk =0. 9 U Vo X TP i % =0. 8
F& S BT AL RS HUE =0, 8 WO X HISRIT 5=0. 8 W VO E HI/MAHE=0. 7 )M 11 %=0. 7
FIIRT T8 AT 5k =0. 7 & REIRT AT 5 =0. 7 JIIPSAT EJHPY/INLAE =0, 5 JRITHT2HAE=0. 5
FAI T BEHT 3 =0. 5
/A 1 SEMIiEH =0, 7 BHEABHE*=0. 7 KM =0, 7 JEZRIEHREFENT % =0. 6 Rk e iy %=0. 5
84 | 9 2350 | fEEIRH 37° 20.7 N 141° 20.9" E 49km M: 3.5
e s U 1 HEATTTEREMT s =0. 9 FHERTALH *=0. 7 &5/ AHFH] T ALE KRR %=0. 6 JRILATAH5=0. 5
FAFEIS THIFETR = 5HT=0. 5
85 (10 05 49 | BmHE 32° 41.2 N 132° 29.2° E 33km M: 4.5
BRI 3 R A % =2. 7
2 VETHTHENT k=2 2 rgTHa % =2. 1 ERMTHI%=1. 9 ErgTivEl *=1. 8 JHHMTEN *=1.7
EFENTAENE k=1, 6 PHFHFFNT k=1. 5 FRE T M %=1.5
1 FAEPETAASIL k=1, 4 FRISTEENT % =1. 3 FETERT=1. 2 KUY x=1. 2
J\IBIETHSE =0, 9 SRS FUAH % =0. 7 FRnE i =0T *=0. 7 V5 FHi%pHT=0. 6
ERE AT % =0. 5 KUHFINE) 1B 3k=0. 5
TR 3 fEEMBNT *=3.4 HEMHE=2.9 KAWTSLR *=2.8
2 PUTH A k=2, 3 EMET ARF=2. 1 ST k=1. 7 DU +HTRIE*=1.5
1 B KTAK=L 4 DUT4-ve HAE) % sk =1. 4 ANzl k=1, 3 e AKriTiek=1. 3
IR IR k=1, 2 EIEAKTRE AT %=1, 2 DUJT-HAT) 1] 5%=0. 9 {5k - fEilk=0. 9
ERENTH L PYk=0. 7 [Nt k=0. 6
KAy 3 PGSR % =3. 0 H{arfi kil k=2.5
2 PeAfmiRokEE k=2, 1 AT *=1. 9 HA LI ANT %=1. 8 MR IT%=1. 7 #{AHR4*=1.5
1 FFFTFEF k=1, 4 A SIINIAERT *=1. 4 VefAridiLii=1. 2 A =1 1 FefaiE)i*=1.0
ROTRIE=0. 9 EHHTHE *=0. 8 FfATTANE *=0. 7 [EHAT#S/1=0. 7 FI#FTiL5~0.6
B KB —HERT=0. 5
iNguyioy 1 WIHTTRERT % =0. 8
BT IR 1 JERITHAL BTN B A k=1, 0 & THERT = [ H=0. 7 TR TR NE=0. 5
86 [10 13 25 | AFEREALHEM 29° 23.4° N 130° 01.4" E 58km M: 3.8
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
87 [10 16 51 | Hk 32° 22.2° N 131° 58.3° E 19km M: 3.5
"l Uk 1 PEERH_EE k=1. 1 ZERTHAL BTN A %=1.0 BT REAEBAR=0. 8 FERM MR fNgE=0. 8
AR T 1535 % =0. 7
88 [10 17 33 | ERIEHGS 35° 11.3° N 132° 55.4° E 6km M: 2.5
SRR 1 BHZENT =k =0. 9 ErrTEAHT#E *=0. 7 ZmTARNTIARL %=0. 5
89 |10 23 40 | ‘EHIRIH 38° 10.0° N 141° 40.6° E 51km M: 3.5
IR 2 g NAE=1. 7
1 )P k=1, 1 AR IHERT %=0. 6 m =BElTHE %=0. 6 B liEHET%=0. 5
90 [11 01 55 | f@/& = 37° 14.1° N 141° 52.9° E 44km M: 4.1
IR 1 ACETHAENT % =1. 0 JSATIARL%=0. 7 A HTAH *=0.6
e b 1 BRI *=1. 1 AR AR %=1. 0 HATHIHEIT k=1. 0 fEEIHEREILRT %=0. 9
VWO E T ERIET=0, 9 RITHTASHERE=0. 9 FHIASTIATEEMT % =0. 8 JIIPAT )TN % =0. 8
AETAE %=0. 8 HHENTALH *=0. 6 HASTHARSIRT=0. 5 FIARRE THFENT X5 RET %=0. 5
91 [11 06 39 | FKIURT 36° 50.7° N 141° 27.8° E 45km M: 3.8
e e 1 ETHET I %=0. 6 VWb X /M4 iE=0. 5
IR 1 BN *=1. 0
92 |11 06 39 | ‘EHlyh 38° 24.4° N 141° 47.2° E 57km M: 3.7
AT 1 —PBIM T % =1. 1 —BIrTaLMT %=0. 9 —PBIrT=ARIT %=0. 5
ER 1 FE —BERTERE R =1. 0 AETHRAERT % =1. 0 KA H L %=0. 8 &/ INAE=0. 6 KTy || KI=0. 6
(B BB X AT % =0. 5 BKATHHET=0. 5
93 [11 08 14 | AT 39° 06.8° N 142° 06.8" E 45km M: 3.4
AT 1 KFRETRARIERT=0. 9 [aiiE T IR % =0. 5 254 fiHHZEmT =0, 5
94 |11 12 28 | FnakiLIVRmE s 33° 53.5° N 135° 25.0° E 54km M: 3.4
REIR 1 R INE k=0, 7 )RR % =0. 6
ROkl 1 AT RIS %=1, 0 FEElT HE%=0.8 H&JIJIEIR *=0.6 A2 ~WT+H=0.6
95 [11 16 06 | ZRMURFEES 36° 07.6° N 140° 04.7 E 64km M: 3.9
TRIRI 2 HUPETHPY k=1. 7 BRI k=1, 6 BORATRATk=1. 5 HAHSI4E=L 5
1 i FEE k=1 4 ARTRE=1. 4 BEFE k=1, 4 SETEE > B*x=1.4
T HAD ST b k=1 4 BETERT %=1. 3 RYITHEIIHE k=1 2 HATEA T %=1 2
SERETA k=1 2 IlTTE A= 2 YA =1 1 SR *=1.0 5/ F*=1.0
TFEATRE®=0.9 SR %=0.9 S IXHAM %=0.9 > IEBBWHIHEH *=0.9
TR/ IME T % =0. 9 FFERE T b/ Nl =0. 9 SHRHTAEH=0. 9 HIk il i 5@ %=0. 9
JNEET/NII%=0.9 FEHAIRAT %=0. 9 /JEETH EER%=0.8 2 IFHRFEE*%=0.8
AT\ %=0. 8 J\TFRETEL %=0. 8 KAl FREF%=0. 8 IS TEF M *=0.8
TRy TR R =0, 7 it % =0. 7 SREMTHR % =0. 7 SREATALE %=0. 7 FHHEETHALAT %=0. 7
BN THERE %=0. 7 D IEMHI/N3Ek=0. 7 Bl AT k=0, 7 FEIRTTAEIR =0. 6 SFATTRAHA *+=0. 6
DT HAN D SAFIH %=0. 6 TR %=0. 6 SFLPETH FH(L%=0. 5 SEBTRTH(LI%=0. 5
K THINIERT % =0. 5
N 2 FMHA S *=1. 8 /NUTTHEA *=1. 7 EHTRER *=1.6
1 FELE THIIGRERT=1. 4 FIARTTERT=1. 3 FiATTICOERTE Hk=1. 3 FERTAEIT %=1.3
PVERFITE AR % =1. 2 WU T=1. 2 EATIFE k=1 2 EBpiirhiy sk =1. 1 {EBFiiHEI k=11
FARE THERRT =1, 1 /NUTHHRET =1, 1 J2FIHRIERT k=1, 0 EEiiHM] *=1. 0 BRI *k=1. 0
WEARHIPE BT A % =1. 0 FGHTPSAANT % =0. 9 B TisHT %=0. 9 FH = HiE %=0. 8
TR %=0. 8 AYEHiE AT %=0. 7 AYEHTERRTRAE %=0. 7 {EBFHiA T %=0. 7
BEARRT A % =0. 7 #ATASHAT % =0. 7 A TERIRTEER % =0. 7 H Y7578 %=0. 6 TARTET *%=0. 6
FERTASEEF%=0.6 HYEHHUI=0.5 BYEHRE®=0.5 HYGHTRANRRKIF *=0. 5
FAE TR % =0. 5 HYEHigoek=0.5 FEAMTMEEH%=0.5 BXH4THANR %=0.5
PR 2 JZETTSPE *=1. 5
1 ERETAER k=1, 3 1T *=1. 1| ASETE#H*=1. 1 SWoERXRAIFT*=1. 1 REATRNT=1.0
RERTIZEA %=1 0 fTHTIAN *=1. 0 JINZEMH F ={R*%=1. 0 AERTTRE %=0. 9 FAALTIAAZENT %=0. 9
PR *=0. 9 AT FFRFA=0.9 AEmEEME*=0.9 ABETEE *=0.9 FHHEATHI%=0.8
VBN MTAE % =0. 8 7% A4k %=0. 8 [BifiANT %=0. 8 FEETTEF AL *=0.8
SV EHR X TS %=0. 8 REATHIIRT %=0. 8 & HEFTHASHTM %=0. 7 REASTHEE] %=0. 7
SV AR EFE %=0. 7 W= HFXEp=0. 7 EFHE*=0.6 AMHTEEF %=0.6
JEILIETAZ L 3% =0. 6 ANZEMAL) A %=0. 6 Af) 1[5 %=0. 5 S\ /= EVEXFERS %=0. 5
SV FRERRIFR %=0.5 7= BB %=0. 5 FkALATH 2 )1%=0.5
SNz FIEMIXANT k=0, 5 YATI)IA*=0.5 AETTHLE*=0.5
PG IR 1 WANTHA=1. 3 BEEIIRITETE %=1. 2 FRATHOH k=1. 1 @3ATREF%=1.1
FEE TR IRE k=1, 0 AEAKITERNT k=1. 0 AEFKTTIRIT %=0. 9 i/ TTE4RARMT % =0. 8
HAA TN % =0. 8 HlA=T CIENT *=0. 7 GHEMETVEALRIT % =0. 7 73 HTTFIHRAT %=0. 7
I &0 TR 2 BT 3k=0. 6 YEHHHARET%=0.5 A SAHUIVI=0. 5 BiE T %=0. 5
BIAGTIR | BT % =0. 5 AIET S 1 RET%=0. 5 KEFRAT *x=0. 5 KHETAJHEIT*=0.5
TFHER 1 FATERT=1. 0 BT EERIE %=0. 8 BFHTEEZE%=0.6
HRUARR 1 A B % =0. 8 HURUE ST ARG % =0. 7 HURGTHIXAR [ %=0. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
96 [11 20 01 | FKHIVRNPERTHR 39° 30.4° N 140° 26.4° E 9km M: 1.8
FKH 1 KATESE%=1.0
97 11 23 31 | FKHEARELES 40° 02.6° N 140° 32.0° E 9km M: 3.0
KR 1 ACEK TR R % =1. 0
98 [12 01 27 | ‘AFWab 40° 21.5° N 142° 05.2° E 50km M: 3.4
HAR 1 B ERTIEAR=1. 1
AT 1 SRR *=0. 7
99 |12 05 07 | ‘=Hliyh 38° 14.9° N 142° 06.4° E 41km M: 4.0
IR 2 & INAEET. 6
1 ACETTHERT k=1, 2 PE =[RMTEEL % =0. 8 BCKTTEHINT %=0. 8 FF = [HT&HEI1=0. 7
)| ITEAIL % =0. 6
100 (12 05 45 | EFEph 39° 50.5° N 142° 05.4" E 33km M: 3.8
AR 2 HEERES k=1, 8 HEEA EEE=1. 6
1 AR %=1, 0 J\IEEHTHEE*=0. 9 B i i#Hk - I6=0. 8 JHIRMTAER *=0. 7 =i LA W] %=0. 7
SATRBIT=0. 7 A THRZER] % =0. 7 BT k=0, 7 KA k=0, 6 JUFFHFRIN %=0. 6
TRET R ETTAR=0. 5 — TR % =0. 5 5 TFEEEFRT R =0, 5 SRR AARTERT=0. 5
EHTE%=0. 5 mEFHHEHH] *=0.5
HAR 1 P ERTEA%=0.9 JUSTHENT=0. 6 /A TiNAL*=0. 5
101 |12 07 12 | f&EmEiia: 37° 05.5° N 139° 18.4° E Tkm M: 2.1
e 0 1 A EIATE % =0. 9
102 |12 07 52 | Jidm]y 42° 01.9° N 142° 34.9° E 64km M: 3.6
Bt 1 SHTOVEDMT =4 HRT 5% =0. 9 HFOVZ2MIFRPNILTMT=0. 8 JHITRTIAR=0. 6 B2 M EHPIEISERT % =0. 5
TR S M % =0. 5
103 (12 08 36 | f&&Rnh 37° 16.6° N 141° 12.6° E 35km M: 3.6
e 0 1 ERWTARE sk=1. 1 JRITHTEEIE=0. 9 HAZERTIL % =0. 8 MIATHTEPELHT %=0. 7 JIIPNKS T)IIN=0. 6
FATTfS BT=0. 6 FEAEFS THIFITR & FLET % =0. 6 )1 [F1/ NG %=0. 5
104 (12 13 44 | HTHERZEEGES 35° 3.7 N 139° 30.1" E 41km M: 2.6
HOUAR 1 HEUMHHTFRT =0, 7
105 (12 13 57 | FERILFE 35° 50.9° N 140° 32.9° E 37km M: 5.1
PRI 4 PR k=3, 7 FEdTifEie %=3. 5
3 RIBHENS BRI =3. 4 RIFEENS T e HH k=3, 4 WPRTTHR.2 =3, 4 SR TIR b %=3. 4 FRfriidai +=3. 3
TRy T IR Y =3, 3 477 TR % =3. 2 Rkt k=3. 2 Fdriizaiidt«=3. 2
TR D HHARFIE *=3. 2 iR 4=3. 1 /NERATEA *=3. 1 #Pkmt«=3. 1 FEMF=ZmE*%=3.0
O= B TR % =3. 0 MPIETHRIA % =3. 0 T)7 I %=3.0 1JH Frdt*=3.0
FRHTIERS %=3. 0 /NEETT EER*=3. 0 FE/IGTIHRT%=2.9 23 A5 bifi L-H%=2.9
SR R % =2. 9 /INEERT/ VI %=2. 9 AERHTAH:*=2. 8 BFri=FHH *=2. 8 {APNHIJRIEH *=2. 7
Al =2, 7 BYITEE*=2. 6 D IXT/NE*k=2.6 [ AT %=2. 6 AT/ \4*=2.5
TS % =2. 5 AT g k=2, 5 7R *=2.5 D IXHKREA*=2.5 D (XMAi#*=2.5
FRMTERM=2. 5 A HINEHRT %=2. 5
2 O=B7dtl/ FiT=2. 4 BB c=2. 4 BYITHERE k=2 4 > |[TH 5T *=2. 4
PIRET/INE =2, 3 HOFIHRIE*=2. 3 TIHTERR *%=2. 3 AMTiAlf*=2.3 AIZHifHT*=2.3
ST % =2. 3 AEfEIfirh e k=2, 3 H T/ INFRE k=2, 3 SFETTFHH%=2. 2 S TiE=2. 2
TR E T O % =2. 1 BTN E %=2. 1 > < 1ZH ST =2, 1 FIHRETAR) =2, 1
IRERTAER % =2. 0 Frariiifa k=2, 0 SRATAEH=1. 9 KIEHTREERT %=1. 9 AT iihde%=1.9
PRETHTHE M % =1. 8 HUPHTIEE » Fk=1.8 AT TIRNTk=1. 8 FHHEXMHESIT<=1.8
AR PR k=1. 8 KEHAHRT=1. 7 OV=b2aiidim) %=1 7 K EHIL) %*=1.7
PRI %=1. 6 HIZHi+FEATAE *=1. 6 HHRE T /N *=1. 6 fEiifR =1 6
MR K=1. 6 R E AT %=1, 6 EERTALNT k=1. 6 BREJHTIGHE %=1. 6 kMK *=1.6
AR %=1, 5 TEEHAGRAT *=1.5
1 HEREKHAETRIT=1. 4 FHRHE TSN %=1, 4 JALk=1. 4 FPEHT Filsk=1. 4
RFATHIE =1 3 SREMBEE L k=1, 3 ZRI A=A k=1, 3 2R AT FREF *k=1. 3
PRI E# k=1, 3 FERNT/IME M k=1 3 FHERXMT RN %=1, 2 \TFARITELS *=1. 1
HRERE T ERT=1. 1 FEORH TR BT k=1. 0 At TBERT %=0. 8 R E i *=0. 7
THER 4 JEFTEEYE . N k=4, 2 FEGIAFT*=3.9 £ 5% k=38 FEGH R *=3.8 RATIHIRHT=3.7

IR TR E £ RE=3. 6 [IE TS *=3.5 kiHfith&%=3.5

WATTH A *=3. 4 TEEMIGRTHIRATE *=3. 4 FETEFGEREAG %=3. 4 [(LETTEE %=3. 4

AR ERS =3, 4 FRTHERUF-H=3. 3 FEHTPR %=3. 3 FEIEE S *=3. 3 ST =) %=3. 3
JETEA %=3. 3 T %=3. 3 FATTHAT %=3. 3 THEMTZ2 A5 %=3. 3 [LEkiEE *=3. 2
JUILERRT A E % =3. 2 TIERGEXEAENT*=3. 2 Bii=%=3.2 [LEtTia IR *=3. 1

JEFFKER % =3. 1 Z LRI/ Nthsk=3. | [HEEFTA IR %=3. 1 PUEREHIRENE *=3. 0 FIPGTisEth*k=3.0
THEPRRAT %=2. 9 AT HHE=2. 9 THELIER/IVAE *=2.9 HATHAIR*=2.9

RS NEMTRES %=2.9 J\fii/\fik=2. 9 [HEEHT/\ A it % =2. 8 TIEVEATTEMEFIT %=2. 8
TR % =2. 7 SOEERTHE) 1| k=2, 7 FITaHEHE%=2. 7 kT iasmmT k=2, 7




HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

A,

RERG IR

HORHR

THAE RN XAETMT k=2, 7 FHRATER%=2. 7 FIETRAR*=2. 6 pH iR k=2, 5 MfifT=2. 5
FFETRE % =2. 5 TFIEP R hegi=2, 5 FTIEPRR TIERRTT*=2. 5

KA BT A k=2, 3 FIE—= W] —Er=2. 3 BEHRET N 240%k=2. 3 THERFXISPAEF k=2, 3
INTARTTRFO T % =2. 3 THEE » HMTH 5 =2, 3 Vv il B35 % =2. 3
TIHEREXFGET %=2. 2 HEHESFE PR %=2. 2 A FHFFRT%=2.2 ki)l OHT=2. 2

W A HTEIRE % =2. 2 FITTRE =2, 1 SURHTER *=2.0 fdita*=1.9 AHiiE*=1.9

B A RTS %=1 9 BAMNARIS*=1.9 BN REA=1. 9 S BiEkr & %=1.8
EARRTRAS % =1. 8 ATEHETRFTk=1.8 ErHT R *=1.8 KLBEHI KL B *=1. 8 YEWF1iEE *=1.8
AT\ =1. 7 SRFANT FEAR %=1, 7 B HREZE % =1. 7 W AmiRE =1 7 &L *=1.7
VRILITTERIR *=1. 6 B TTHTE *=1. 6 fh iSO %=1. 6 MWGETIEN *=1.5 FHEHIAR*=1.5
TR EIRAE *=1. 5 $h TR ER=1.5 KEHEMAH=1.5

fEILIFTIESS k=1 4 HlTRA=1 4 S FAE k=1. 4 B5)I[HikEE *=1. 3 MERTTER*=1.3
ISFHIRA % =1. 3 BEMATIAE k=1, 1 BB\ E=1. 0 HITERIZHE *=1. 0 fFILTTHRHAE=1.0

PR _LIE=0. 7 B IITHPNIH=0. 5

Bl %=2.5

TETHIEET=2. 1 THEITTHE % =2. 1 FfRRITAAR % =2. 0 FHEITHLEF%=2.0 FEiiafG*=1.8
BT k=1, 8 BT k=17 T/ %=1 7 SRR A R=1. 7 KHEHSE Fx=1.7
AAUSITTPR=1. 7 FEFHTAP *=1. 6 FTHETHIHRIHT=1. 5 FHECF TP EAT %=1.5
AN A % =1. 5

JEVRTTRE R *=1. 4 BRI KR=1. 4 HIEHhERamT =1. 3 EfiHFkk=1.3 BtliFE*=1.2
PRSI RA % =1. 2 RRIFTRIERT % =1. 2 JEETIAENT *=1.2 HCH R %=1.2

YA TART %=1, 1 BRI *=1. 1 WiARTERT=1. | EEHEAR *=1.1
SNIFTRGRAT k=1, 1 =BT L 5 & & k=1, 1 JREITTF1-k=1. 0 IR & 7= ZHT %=1.0
PR TEIRUT & =1, 0 SEARITILEIR R RS % =1. 0 HEARTT RIS H *=1. 0

AT AR TELR R k=1 0 BRZES LT AT % =0. 9 MEAHRET) | BT RSHE % =0. 9 HGAHRET) BTN 1] %=0. 9
H G =0 9 FEAENTIANT 5 =0. 9 RIS +=0. 8 HYLHTE Tt *=0.8

Wik & < S| %=0. 8 HiATHHEMBTHER % =0. 8 FEBFriaHHT%=0.8 H¢:HiHiZE*=0.8
WEARHTPE T A =0, 7 HERFHTFHVERT % =0. 7 T = it % =0. 7 FE = HiE %=0. 7
FETRT 0 3EEF % =0. 6 KRS FHET=0. 5

TR NG *=1.9 FRHTER=1. 7 WA HE k=1, 6 SRARMTBIAREIA K =1. 5
MERTHA PR =1 4 AR k=1, 4 2281\ % =1. 3 REMTHEE T LI *=1. 2
FRTHTR R sk =1 1 BRILATHRERT sk =1. 1 SEANTARREA *=1. 1 #JIRT7AJ 1 %=1. 1 HEAHRGEmT *=1. 1
PR TITTREARAT sk =1. 1 SRR SRR sk =1. 0 20 IIHTA ST % =1. 0 FARITIfESIHT=0.9

RFAT TRAA®=0.9 JIMRATER/ 1 %=0.9 W& Hi=Fflr=0.9 FrizkPN=0. 9 &RILTHEIH=0.8
FHATTHRAS %=0. 8 Wb E /M =0, 8 MFERTALH =0, 7 FRMEAVES %=0.7 Ak *=0.7
MHERTHIASE 7 % =0. 6 BATRY IER)11=0. 6 FEATTHHIENT %=0. 6 HAITTARESNT *=0.6

TRITAT #1450 6

ATV RPINT=1. 7 HAET BARNT %k =1. 6 1) IHi/RMNT % =1. 6 AETTE T RAT%=1.5
EHTTERIT k=1. 4 BHITFRRIT k=14 B0 =1.4 FRAHVINIEL 2 $ITRE *=1. 2

B TACHITIRE %=1, 2 S E O islT k=1, 2 JHENRTHFEALRIT k=1, 1 FERIAFIITETE % =1. 1
JORETH O %=1 1 EHTT AR %=1. 1 pAETHIRENT *%=1. 0 AETHIIET *=1.0
FRAAETGTEAEHT % =1. 0 HRAETETERAT *=1. 0 KHEMHTEAR *=1.0 &[T FEH*=1.0
AT BB AT k=0, 9 (FEMETTS RN %=0. 9 A MK IIT%=0.9 ZefifiZet=0.9
AEARTTSEEINT % =0. 8 AFARTMENT %=0. 8 Fribkf8iEH %=0. 8 A &V i K]« M %=0. 8

Tp 80 HTATIGIT 5k =0. 7 T2 SRHT/INFT =0, 7 KHTHIRET k=0, 7 A7/ A BTFEEFR =0, 7

P THAABRT % =0. 7 BEESIRFIAT R I %=0. 7 BOAUTHCE=0. 7 HATHRRENT=0. 7 (FHEMEFTIEE *=0. 6
(FEMRTTITHINT % =0. 6 FEIRFTTRALNT %=0. 5 EIATT S HITEHHI11%=0. 5 #JIITHAJH*=0. 5
FEENTIFNT=0. 5 1) | [TREFELRIT %=0. 5 KR *=0. 5

FRE R x=2. 0 FHEHAEHH %=2.0 =Z48iiEE*=2.0 &)IHi&)I%=2.0

SV ERXFR ®=2. 0 FHEHTAMT *=1. 9 FATES*=1.9 F{RUITAEF*=1.9 J\EiiFdk=1.8
NEFTFTRRAL T BTl 2%=1.6 FHTT_EFH%=1.6 P05 *=1.6

SV X BIFT*=1.5 AR TENE %=1.5 JI|AHHEASE %=1.5 X\ /= F AR k=1.5
XV FHRRX RS *=1.5 S\ FEHfXER=1.5

NETHER=1.4 AT = F%=1. 4 FRiihdk=1. 4 FOCHAR *=1. 4 51 R TS %=1. 4
PRI R=1. 4 SWZEREKIER*=1.4 SWEEIKER*=1.4 SWERERREN *=1.4
SNZE TG k=1. 3 PREHTH YL k=1, 3 BT *=1. 3 ffJIITTR %=1 3 FRETRAK *=1.3
RETRE k=1. 3 MZERTALIRE *=1.2 SWoEREXARP%=1.2 Sz EEHIXART k=1, 2
IERT ST =12 JIIOTHEAK=1 2 HrEEiiBrkil k=12 JI[BEIEE k=1, 1 JZEH T = %%=1.1
SV ERGES k=1 1 JURILTTAZERT k=1, 1 AEASAE*=1. 1 AEMEE *=1.1
HRET A k=11 RRAANT k=1 1 FETAN k=1. 1 {TATAAK=1. 0 {THATTFEE *=1.0

S TR k=1, 0 BRI/ NG k=1, 0 JIBEATHHENT k=1, 0 FrRTTHALASNT %=0. 9 Bl AR %=0.9
SN IR k=0, 9 PIAETH =0, 9 BiE = I5UTIEALR:%=0. 9 JLAHIAHNT %=0. 8

ES RS HRIAHS % =0. 8 A %=0.8 #4 Biti = A%=0.7 F& LATHH k=0, 7 )I[-Eifi)ER1=0. 7
RERTEEE =0 7 5 UHBFTTHER] % =0. 7 APV ERT=0. 7 FUAWLTTHT/ )I1%=0.7

BOATTARE %=0. 6 AEATHILRG *=0. 6 AT *=0.5 AEATIHMT=0.5 ¥/IIMTHEH %=0.5
HRTF X Ho=2, 0 #EUESLAIARG % =1. 9 USRI %=1, 9 HA T HXKTMI=1. 8
HRTTHIXAR T k=1 8 BT ) XA =1. 8 BT I [XEEH *=1. 8 BTHTHHET *=1.8
HORUT R S k=1, 7 BRI % =1. 7 BHAGH X HBA k=1 7 ARG X E Sk =1.7
TG AT k=1, 7 HURURSTIX T T sk=1. 7 FOUB AR ANT =1, 7 JEUCRX AR, *=1. 6
RTINS k=1, 6 HURIT X % =1. 6 FETHEAKAHRT k=1, 6 BT X %=1. 6
BRI & & k=1, 6 FAUWIIX) k=1. 5 BT HREEE *=1. 5 Fati XA %=1.5
HORALXPE 7 Jik=1. 5

BORHEIX L k=1, 4 RACURK ARG *=1. 4 BUTAERKTHk=1. 4 FATTRXATF *=1. 4




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
WU XS %=1, 4 BORERRZEE=1. 4 SRUR XA k=1, 4 JUTHEFX ApEF %=1, 4
HOE KB R *=1. 4 FATHE>O Uy k=14 FRTRERE LR *%=1.3
BT TACH KRN =1, 3 BUTA X 8 k=1, 3 HAURHXEINE *=1. 3 FTi AR *=1. 3
RS M) T %=1, 3 BURAPEFX T %=1, 3 BRI IXBkH:k=1. 3 FURAIF Xk k=1. 3
BB S % =1. 2 FRREF 5 AR HT k=1, 2 /NEH/INIET k=1, 2 BORFIih e k=1 2
HORCHRX B AT k=1, 2 BUCEHE X E AR %=1, 2 FROUIR AR =Y # %=1.2
R NRIERT =1, 1 BB AP k=1, 1 BAUiE KRR k=1, | JEMEm P E k=1. 1
HURHEX (4 k=1, 1 HURTHE A KA % =1. 0 HAGHE KOEAS sk =1. 0 HRUR X PJLAHET %=1, 0
NFETF 2N %=1.0 =JEMHTFIRk=1. 0 BTHEATIEA %=1.0 HTHMHZRE %=1.0
HORUHHE DT % =1. 0 PEHU TR % =1. 0 JHITTHRIRART k=1. 0 B H B f]k=1. 0
HUR R K AZRH %=1, 0 FUFHERX 2 A % =0. 9 FUREFTH-IT %=0.9 HEFrith %=0. 9
EFrA=0. 9 BRI FNT k=0 8 [E/yFEHiAL %=0. 8 FAILXFEL=0. 8
TR LI TAMT sk =0. 8 HUR LG X AGAS % =0. 7 B XHFH *=0. 7 HFUFPTTERE %=0. 6
TR IS k=0, 5
AR 2 RRIEES FLIX RN =1, 9 RRIEVE XIAAN] sk =1. 7 AP X LTI=1. 7 FRER AKX FE I *=1.7
PRI XSS k=1, 7 REIGRRX ISR *=1. 7 BRI XL TR k=1. 6 1) g5 e iy %=1, 6
REEARZR) N X IAB KM % =1. 5 JIR=EXFFAM] *=1. 5 )= RiXE) 1] %=1. 5
1 FRIGEA R =8k =1. 4 FRIERSXHLORT k=1, 4 )BT R IMZRT % =1. 4 IR Al e i k=1. 4
RERPSEE X ALILIG B0 k=1, 3 AR | HAENT k=1, 3 REIRFHFIEX T4 BRT k=1. 3 Z&/I[M]E7 11 3k=1. 3
JURE) VRIS sk =1, 2 ST =1, 2 ARICIHX FEAARAT % =1. 0 =JilirfisfiLmT %=1. 0
IR FREE % =1. 0 ZHAEET R de=1. 0 2% I|HT44 [ sk=1. 0 &)1 [FF4E 2 5k=1. 0
FEAS R AT sk =1. 0 AHRLRRERAR k=1 0 J B/ MEFERRT=0. 9 3 7 I TH2E 7 I6=0. 9
J IR YRR % =0. 8 REZERTTEOD =0 8 FHAREHRIXALRIR %=0. 8 ) IS EEX X5 % =0. 7
SEAF VRN k=0 7 FEREFHPX [ k=0, 7 WSS E=0. 6 I IRFHER T fSE%=0. 5
IR 1 FUARIT 2 % =0. 8 AR k=0. 8 KJu[JFHT ¥R %=0. 7
B 1 FEAEHASHIT=1.0
EBIR 1 PP IHAR %=0. 9 EEFRIHHRE/ 1 %=0.9 A TEIH%=0.6
Hil] Uk 1 FUOETTRRR *=1. 1 FHFGITRRA*=0. 7 FETHFESZ v R=0.7 §Liidk*=0.7
TREETT % =0. 6 & L= TS RET=0. 5
106 |12 14 24 | JEEHIFAL 42° 07.1° N 140° 22.9° E 3km M: 1.4
AbiE 1 J\ZENT ED=0.5
107 |12 15 14 | FEERACHGD 35° 50.9° N 140° 32.4" E 36km M: 3.1
PRI 1 Wskerigd2z N=0. 6
TR 1 FHEAE *=0. 7 REATTERIT=0. 6
108 |12 18 58 | AT 27° 26.6° N 128° 37.6" E 44km M: 3.0
IR U 1S4 BTERIE=1. 0 FyAmTIEEE=0. 5
109 |12 22 30 | ZImRyd 36° 13.77 N 140° 53.8" E 47km M: 3.5
PRYS 2 BRIk =1. 7
1 Oz B iliFailis k=1. 0 AT HTHHET %=0.9 AP HI4&HT=0. 8 FHIRFENET#A=0. 8
B SEHB VR =0, 7 RIS T E T k=0, 7 SRR L %=0.7 AFfifd=0.6
WA AR %=0. 5
110 |12 23 21 | THERFEER 35° 11.6° N 140° 11.8" E 11km M: 3.1
TFHER 2 W AHHERE *=1.7
1 BEHTEL=1 1 BEHTTEE *=1 | BEfiAEREAE %=1, 0 KZEMMRLEx=1.0 M)/ *=0.7
M) 1T )\ (4=0. 6
111 (12 23 35 | FERILEE 35° 50.6° N 140° 33.5° E 38km M: 3.6
TFHER 3 FIGH{CH *=2.6
2 JETFEIRZ N k=2, 3 FHHIAT k=1 9 M TEmRT=1. 7 (LT ERE L RA=1.6
IR k=1, 6 LB *=1. 6 #EEEMTE)11%=1. 6 JriEA*=1.5 [LETHER *=1.5
LML d=1. 5 FERTIFGEGG *=1.5 HaMH &R *=15
1 JEMT=sk=1.4 Z LR/l k=1. 4 FHERZE#E=1 4 FRIAEFEE=1 3 FRATEE*=1. 3
IR TR R *=1. 2 FEEDPHRI k=1 2 )\l /\f5k=1. 2 FATHCER *=1. 1 JET#dE *=1. 1
FEEOITRES % =1. 1 ReHICHRE=1. 1 [\ Qi k=1, 1 BATPE*=1. 1 AT *=1. 1
FRETHRA Tk =1. 1 [HEEMTA SR %k =1. | TIHEMIRITHIRATS % =1. 0 DOAFETRENE *=1. 0
TFHERM 2 k=1, 0 THEEHER NG % =0. 8 JUHJURATF H k=0. 8 THEME RI[XAE AT k=0, 8
FSR AT % =0. 7 FNPETZEME%=0. 7 FUEREXIF1pAEF =0, 6 BEMTHE/| %=0. 6
TP R =0, 6 & EITLH*=0.6 kit sl «=0.5 TE I —E=0.5 BHT54=0.5
PRI 2 FRIEFENBTREAT=1. 7 RIREENBTHE T %=1.5
1 PRI k=1, 3 Bk k=1. 3 Wik PN=1. 2 Rk Ek=1. 1 gkt k=1.0
AT TIRRAE =1, 0 475 THILH *=0. 9 FRE L0 % =0. 8 TRtz +=0. 7 FRalriii Ll H *=0. 7
ITHA D SHIARFIF %=0. 7 LI 4=0. 6 TR *=0. 6 +Hm Fek=0.5
BFdidEH %=0. 5 /NEEF/INVI%=0.5
112 (12 23 40 | ATFIRAREILE 39° 49.8’ N 141° 26.3° E 13km M: 2.4
PER 1 NI 5 % =0. 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
113 |13 04 24 | ‘B 38° 22.3° N 141° 51.9° E 58km M: 3.3
IR 1 AT/ INEE=0. 8 —FENTHkH:%=0. 6
114 |13 09 54 | t&ERH 37° 38.3° N 142° 00.6° E 30km M: 4.0
IR 1 AT INAE=1. 0 Fr&mibkART % =0. 8
e o 1 FFTERRAT % =1. 0 ZAKATTIMH:%=0. 9 HAHEMTILFH =0, 9 JRITATAEAHE=0. 9
TE TR ILIAT % =0. 7 FRTATET AT k=0, 6 KA TIAAK=0. 5 FHFTHTHIERT %=0. 5
115 |13 11 21 | AERFrEER 35° 15.8° N 135° 39.5° E 13km M: 3.8
T 2 FUERERIXAEA % =2. 1 FEFFTSiLmT S sk=1. 8 mo/FrHE IR/ AT k=1. 6
1 FERAE R R k=1, 4 FPREITAE % =1. 2 sUHMR LKA k=1 1 5B R X%/ NIT *=1. 1
FEAT X AR LT =1, 0 FBMTZAMT=1. 0 FUERH AP / 5=1. 0 HUHLR ALK % =0. 9
TARILRHXZ2 ) AT 5k =0. 9 FUAR T ATXIATERTHE/ INES % =0. 8 FUFHEZMTTEA: % =0. 8 FEHNHTATIHT %=0. 8
TEBR FLIXATH % =0. 7 ASMLATHIF5k=0. 7 AU R KSR %=0. 7 BT H S0TIREFH % =0. 7
FATALK ST % =0. 7 J\E T\ =0. 6 FUARZERLX A % =0. 6 FUFHERTREN % =0. 6 RS *=0. 6
AT R AT A >k =0. 6 UAR XA H) TAEIRTT % =0. 6 SCABILARHX RS % =0. 5
FUESPE XA % =0. 5 ASATIAERNT % =0. 5 &% LI —FolTF3 %=0. 5
fEFEI 1 BBV A k=1. 4 BENTEIR=1. 2 fHAN k=1, 1 /NETTUART %=1. 0
INEEFTRTET 3k =0. 5 R T Ha % =0. 5
R 1 EEfivu T R k=1, 4 HETHEST %=1, 2 BTN *=1. 2 BETHFATE*=1.0
T\ IETHAL ETHT=0. 9 BFUNTIPEIRIE *=0. 8 /& A EMT B @Rl =0. 8 JERMA TR #—=0.7
THRE T SR =0, 6 ST LA BT k=0, 6 3T\ HLIMAT % =0. 5 ZEHCTiZea%57 % =0.
HER/IND %=0. 5 ARG A E A % =0. 5 TR %=0. 5 @i~ /B k=0.5
KIRIF 1 FE i EE=0. 7 EHENTAREF %=0. 6 HEZMTS PE % =0. 6
SEE 1 MRS k=1. 3 FELTHALEHT=0. 6 FELTTEH*=0.6 =M FHE%=0.5
ZRELIR 1 FFEfRFFEEm *=0.6
116 |13 13 51 | AEARILKEL - AbHy 32° 20.6° N 130° 22.2° E 14km M: 2.8
REARU 1 EREMEFNT %=1, 2 FREATHEE, T %=0. 9 RETTA T *=0. 8
VL I 1 REWTHGT-5%=0. 9 K ENTER %=0.6 FEITHHES*=0.6
117 |13 22 48 | REARIRBMERH S 33° 04.9° N 131° 05.77 E 9km M: 2.6
REARUL 1 REAVNERTER %=1, 0 B/ NETTFRESS %=0.5
118 |13 23 02 | THERLHTES 35° 51.1° N 140° 32.4° E 38km M: 3.5
PRI 2 RIHENSTIEAE=1. 7
1 Rkt k=1 4 Wikt k=1. 2 ZIREEWETTE % =1. 2 #iskTiz =1 1
DG HH D BHTRFOH *=1. 1 T O k=1, 1 Fisiiizaaidk=1. 0 FslriT I *=1. 0
TRl 4E0s % =0. 9 177 TR %=0. 9 $£HTIR _E%=0.9 LJfli FEEx=0.8 LTI 44=0.8
LR %=0. 7 DA D BT ELH%=0. 7 /NEER EER%=0.7 /NEET/NI*=0.7
INEETERA *=0. 7 SRATHIEAR *=0. 7 SMHAH%=0. 6 BFHEM*%=0.5 Fglhifeir=0.5
THER 2 FEGTEFT*=1. 6 pLHTHERET=1.5 KHTTHE *=1.5
1 BEAEERGGE *=1. 4 BRI T k=1. 3 BRI k=1. 2 TIEMIRFITHRRATS *=1. 2
L% =1. 2 FRGHPERTAH=1. 2 pETI&FT*=1. 0 TEERITZEE *=1.0 JAliEAE%=0.9
IR RATE £ R 5=0. 9 [EC A %=0. 9 ZUHT/Nthk=0. 9 JEFT=%=0. 8 |45 *=0.8
FRHERZEH=0. 8 #i4H B i %=0. 8 FHHTATN *=0. 8 LR THH =0, 7 W& HCHE=0. 5
TR )1 %=0. 5
119 |14 00 14 | Aap 32° 46.0° N 132° 17.5° E 36km M: 4.1
TR IR 2 EFENTH k=1, 6 ErERTANEL % =1. 6 EFHT—AFA%=1.5 NI *=1.5
1 VT BERT k=1. 2 FRETTEEIT k=1. 2 PAEFRTIARL *=1. 2 TR T =RIHT%=1. 1
TS TSI k=1 1 FFETiEENT=1. 0 ZrgiTEE*=0. 9 FFEHiffE*=0. 8
R RALITITK %=0. 7
Pyl 2 1EETHBMT %=1.8 KAMRTHLR,*=1.5
1 EETAE=L 4 SEnT AR=0. 6
JZNI 2 REAREANT R *=1.5
KoI 2 AR R =2, 2 VefETii T I=2. 0 feffmkokidtk=1. 7 feffmi B x=1. 6 EmyRE*=1.5
FIFFHTFI#F % =1. 5
1 HASLTTE AR =1, 4 PfAmidE AR k=1, 4 FAATiANE *=1. 4 FefAfifiTx=1. 3
PEAOTRTTT G ERI=1. 2 FRALHTISIAENT k=1, 2 B4 IBFFTTE) | BT sk=1. 2 Tkl % =1. 2
PeferfiE) k=1, 1 (A *=1. 1 BRI TR *=1.0 K/3iRE=0.9 KoymifiEBd=*=0.9
B IFT = FNT=0. 8 FIFFTHIEFAMNT %=0. 7 FIFFTT L 5H=0. 6
Bl Uk 2 JERTHAL BT N4 B k=2, | @& TR = mt=1.5
1 FER TR INES=1. 3 p TRERT R %k =0. 8 FERIHTALHHTAR=0. 7 H AT K EAEEAR=0. 7
120 (14 13 37 | FeigiRsh 36° 45.7 N 140° 47.3° E 17km M: 3.9
PRI 3 HIZHBIVINER %=2. 6

2 EFTZE ) %=2.3 B TR %=2.3 B i k=2.2 H L ERTACH k=2, 2
JEHIRTIRET sk =1. 7

1 BRI =1. 3 /NEEF/NI%=1. 3 TJHHHA=1. 3 KM *=1. 2 FRERE LR *=1. 2
OF= B it k=1, 2 AMHaAH =1 2 FEEKET BN =1. 1 2R k=1 1
TR E T O %=1 1 FHEREIL *=1. 1 AKFH&ir=1. 0 HEKmEFITRIT=1. 0
BT k=1, 0 /NEENEE %=1.0 /EENT FER%=1.0 1Jiii FEEx=1.0




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
ATATHRR=1. 0 HLPE TR %=1. 0 233 A5 9 HHTAFIH %=1 0 £JIHTEW*=1. 0 LJIITHIIH*=1.0
SRR k=0, 9 AT HAY D S L %=0. 9 HEEKmE T %=0. 9 AF TN *=0. 8
ST b %=0. 8 - I %=0. 7 HUHTIEE » %=0. 7 ZKIHT/ME%=0. 7 KPR %=0.7
RENTAER % =0. 7 R HTEEE®=0. 7 ZIGE T TR %=0. 7 $2HTi#RH=0.7
OT= BT EA)%=0. 7 D IETHKER%=0. 7 YCHHTL%=0. 5 HAH4=0. 5
K HIPIERT % =0. 5 FEREREHiE%=0.5 AT\ *=0.5 iR %=0.5 > (Xifi/ % *=0.5
e 1 WhEH/MeiE=L 3 FRTHTEET AT k=1 0 WWHhEH#ET %=1. 0 W E TN Y% %=0. 8
MEHTHIE EEF=0. 8 HIASTITAREENT % =0. 7 7&JIWT7&)11 %=0. 5
LN 1 BEAE*=1. 2 FEETIHIRENT=0. 7 FH e TP EAT k=0, 7 AEMTHRH:%=0. 6
JEVETHA ER] k=0, 5 ERATTHR] %=0.5 SAHTEA *=0.5
TR IR 1 VAHETTFRAT *=0. 6
121 |14 14 06 | EFEh 40° 06.6° N 142° 28.1" E 34km M: 4.1
HAR 1 P& ERTIEA%=1.0
AFE 1 &R TR LX) *=0. 8
122 |14 15 34 | BIBRREER 35° 12.6° N 132° 47.8° E 9km M: 3.9
R 3 ZERITHMITHG k=3, 1 ZERFTIARITAR %=3.0 ErFiT = JJET =JJE %=2.6
2 HERFEHMIGN % =2. 2 ERFAANSIEE T k=2, 1 Ergri AR H %=1 9 BHER =5k %=1.8
ErTTRHRT =1 8 HETHIAAFENT %=1. 7 HIEIHET % =1. 6 ERSHMRT BB PR %=1.5
HEMRATN=1. 5
1 BT =Hisk=1. 2 BHRIIBTHEAR k=1, 2 EREAETHIN c=1. 1 AL ESETEMT %=1, 1
HE AT AHETRFELRE % =1. 1 fEHTIER k=1. 0 AAVTHTZERTIERN=0. 9 JIIAHT)I|4%=0. 9
AT P % =0. 9 HIEFRZE/ YL %=0. 9 KHTHNT %=0.8 EmHTIE %=0.8
EFFHT T 3P % =0. 8 ZZRTfIARHT HORER k=0, 7 EARIEHIHTR =0, 7 AAVLHTPEHEH=0. 7
FATTHTNEBTPEAYR % =0. 6 KM THIELRENT/ N %=0. 6 BLHENTREM %=0. 5 & MHHEEETE% %=0. 5
KT EERT =5 % =0. 5 VLA ERTHRR %=0. 5 LA EHT/NE %=0. 5 HZE A FEHET*%=0. 5
N=TE 2 FEEHEET %=2. 0
1 FEEAPESIT K k=1 4 F&ILIATAAKET=1. 0 @I IIA % =0. 9 &I LIFTfmART % =0. 8
JREIF T FRTRZH=0. 8 JA B ZAHEAL X AT EET % =0. 8 [REZEAZ X il =0, 8 FEJF i AT =0, 7
BB TAENT k=0 7 & ILITHERGMS %=0. 7 FEFATELFINT %=0. 6 AL EMIHER~0. 5
ARSI RE % =0. 5 & ILTHPNMENT % =0. 5 F& LTI =0. 5 JA & =RifiFH HIT *=0.5
S EUR 1 BEAETTHARAT=1. 1 K 7-HNT % =0. 8 (&M K %=0. 7 JSEUHTINT K E %=0. 5
fi] | L1 1 B IFEPERT O *=1. 1 ERFiiEEF%=0.9 FIEMTE R %=0.9 EREfi )7 %=0.6
FAHEFTHIEE 1L =0, 6 ARG S50 % =0. 6 [ LIFFX i) % =0. 6 2[4t =0. 5
B OTREARR0. 5 ARSI %=0. 5
LS 1 [EEETES%=0.9 B35 FiANRT=0. 8
TR 1 EEBTEHEI%=0.7
123 |14 20 11 | =[epp 38° 17.0° N 144° 15.5° E 46km M: 5.4
HARIE 2 [ ERTE(A%=1.5
1 HGEANHEBFR %=1, 2 FAT FAERE k=1. 1 PR iRE=1 1 )\ iimEghxok=1. 1 L m#& / F%=1.0
HARFAERITS-5k=1. 0 B P E5 %=0. 7 F\UW\ HEHTHTFH %=0.7 JUFHAHL%=0. 6
IR 2 FAATTIHRAERT %=1, 7 BAKITAMT k=1. 6 BKHATKLMAT*=1.5
1 BkrTm HT k=1, 3 B —FEATEHY =1, 3 Bk mAT=1. 2 SUFHTAR *=1. 2 AZHTREE *=1.2
BKTRCKAT k=1, 1 FEFHAMI*=1. | BRRETRAx=1. 1 K| =A0=1.0 KIFTTHER *=1.0
SEETRE k=1, 0 B | IRFRTR) 1[5k =0. 9 4% BRATHIF % =0. 9 Fr&rinii/ik=0. 9
EE T ARRIER % =0. 9 AT [AEHT 5% =0. 8 BRI %=0. 8 K&t I KIw=0. 8
IAEHT 0. 8 BRI %=0. 7 f R HIFHEFA % =0. 7 FLE TGN %=0. 7 FEHR AR % =0. 7
SR EEE=0. 6 BEIFHAEIL %=0. 6 BT HIFET % =0. 6 73/ NAE=0. 6 SAlETZR4E=0. 5
MBS R X T % =0. 5
SETFIR 1 &R LX) k=1, 1 RERTLERT=0. 8 At EriFHZET % =0. 7 —BArTTEENT 3 =0. 7
AT %=0. 6
KR 1 KAlTiEEL*=0.6
TR 1 fRETIRAANT=0. 8 ERILTRAH=0. 7 ZEEITH/\IEL *=0. 5 JRITATEAR=0. 5
124 |14 21 14 | HesHrddEs 42° 40.9° N 142° 39.0° E 31km M: 4.2
AbiiE 2 SEHUNTHRN % =2. 2 BT ALERT % =1. 9 FFOTZHMIENILTHT=1. 6 Te BT %=1. 5
1 HREHERTYE 1 55k =1. 4 JHlRATAAT k=1, 4 PSRBT *=1. 3 ZPHT Rkt %=1. 2
e ORTRAE k=1, 2 H &M B SRk =1. 2 O M HPEI=ERT k=1, 2
FIOVEDMT = NERT % =1. 1 JHIRTARA1. 1 B AT 4 55=1. 1 2FEEMTH 2 4% =1. 1 FEAIATAR] %=1. 0
Tk %=1, 0 FUT 2 5%=1. 0 FRIATTER%=1.0 LFHNRBSHI k=1, 0 JEEHFEE=1. 0
TEET G TNEIR k=0, 9 EEN]SEEANT =0, 9 HIAHTH 6 455k=0. 9 JH{ATHTELH % =0. 9
TAATITEFAE=0. O FESINTEEASANT % =0. 9 To%idt2i=0. 8 FLBATHNT %=0. 8 HrT7H2ei=0.8
FLIRHX TEHT % =0. 8 FLIR A XALAS % =0. 8 5 M ICHT % =0. 8 —-AI/KHTRE 4 4=0. 8
H s BT B k=0, 8 BEAETHVANT =0, 6 EAFHTHHEHT %=0. 6 ZHHTAME] %=0. 6
ALWRRE X BB 5 =0. 6 FHMT{{H52=0. 5 FHrOV=2 W EPNEIE=0. 5 JLERT FHER=0. 5
HTOVZ MR % =0. 5 FALPAATHR 2 45%=0. 5
HAR 1 FOEANEBFR k=1, 4 B FRT3E(L%=0. 7
125 (15 05 47 | fEERA@EY 37° 05.6° N 140° 35.9° E 9km M: 3.0
e e 0 1 BTN R k=1, 2 HBAETAY IRR =1, 1 7 1ET7) 113k =0. 9 V& H =FnlT=0. 7

M ARTHILE R E=0. 6




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
126 |15 06 23 | ‘=i 38° 42.8° N 142° 15.3° E 39km M: 3.9
AT 1 —PIriFEeT % =0. 7
IR 1 AETUINFE=0. 9
127 {15 06 28 | FFARUHUT I 41° 28.8° N 142° 02.9° E 63km M: 3.7
AR 1 HOERRD 7SR k=1 2 HGERNHEFR %=0. 9 B ERTIE(L *=0. 7
128 |15 06 46 | ZIkURALH 36° 23.2° N 140° 33.7 E 54km M: 2.9
/A 1 ASEHBIINGRE % =0. 6 R E i-ALRT % =0. 5
129 (15 11 20 | fEEFIEw@EY 37° 05.0° N 140° 46.1° E 9km M: 2.3
&I 1 WhE i =Fm=0. 8
130 |15 16 57 | ‘R UmEEsI LIy 31° 52.8° N 131° 04.7 E 9km M: 2.8
=15 1 HSRHTEIRIT R ZR H k=1, 2 /IMRTTES=1. 2
131 |15 17 29 | | IRENGHS 37° 47.9° N 140° 01.5" E 8km M: 3.1
iy 1 KIRIT AT 4 7=0. 7 SREHT k=0, 7
132 |15 17 40 | ZIURrEHR 36° 10.77 N 140° 06.5° E 51km M: 3.1
PRI 1 WRERE T /N *=0. 8 HUVETFTH:%=0. 8 BYIITHAM%=0.8 HHEXEHILAT *=0. 6 AiffiF=0. 5
HUPE T 2 5 %=0. 5 £4I[THIIHE %=0.5
NS 1 ERTTHET %=0. 5
133 |15 20 59 | EHFRINFEALES 39° 40.1° N 141° 56.0’ E 65km M: 3.8
HARE 1 B EIT5E A *k=1.0
AT 1 pmihZENT k=1, 4 AT RBIT=1. 1 B imiEn =0. 9 = im)lIH*=0. 8 mEFTIH{HT *=0.8
SR I XHER ] =0 7 FEEFHESHIT %=0. 7 —BIHTFENT %=0. 7 1E&HRIEHA T *=0. 6
-BETEARAT % =0. 6 = T8 IR5=0. 5 AZEHTEAIR=0. 5 B TX A k=0 5 —BIri LA *=0.5
db b HiFRZEAT =0, 5
134 |16 00 09 | ‘EdkULyH 38° 33.3° N 141° 41.4° E 55km M: 2.8
IR 1 B —WERTAREE % =0. 8
135 |16 01 48 | &R 37° 39.3° N 142° 27.2° E 19km M: 4.3
IR 1 FERHTHENT =0, 9 &/ INAEE=0. 8 BKir 70T k=0, 7 F&THRIT=0. 6
136 (16 06 47 | #&&EEH 36° 43.1° N 141° 52.2° E 45km M: 4.5
BRI 2 BRILFTRERT k=1, 7 AT %=1. 5
1 EITHE A k=1. 4 AT % =1. 2 FER AR T k=1. 2 T)IF/E%=1. 2
KRR TIAA K =1. 0 FEE M=, 0 FHATITEREEHT k=1. 0 288 TH st % =0. 9
WO TSR %=0. 9 FASTIEZENT %=0. 9 MFERTALI %=0. 8 JIIPAT )P R %=0. 8
TRICATEEHAR=0. 8 25 1T\ (L *k=0. 8 FVATTHERPN=0. 8 W& i/ MaE=0. 8 Wi & i =FIlT=0. 8
TAKATIIIGE % =0. 7 AETAE %=0. 7 EBILTEIA=0. 7 —AAAT468 %=0. 6
JUPIRS BN/ INLAE =0, 6 RS TfRS IR7=0. 6 7)1 IBT7) 1 5=0. 5 FaFHES i FENT X & AT % =0. 5
WA HA A EF=0. 5
BRI 1 FEIHENT k=1 4 EETRE %=1, 1 CFRITIURE %=1. 1 EHINSERT o8 % =0. 9 e ENTFI H % =0. 8
£ T H %=0. 8 JIR[JFIMTHTR % =0. 7 4 BT H %=0. 7 BKTTEAT %=0. 6 KK )| = A #T=0. 6
AEHT =0, 6 FIFFHTFIF % =0. 6
/A 1 BT R k=1, 2 SR HER=1. 2 Fakii FFRMk=1. 1 B ZiiHERAGH %=1. 1
SRR k=1, 0 AFHPNEET %=1.0 H LA/ INFRE k=1, 0 LA ripESRT %=0. 9
FSZHIEERT %=0. 9 HREXE TR M %=0. 9 BT *=0. 8 KT Hi4M=0. 6 A= 1iALIT %=0. 6
i 44=0. 6
N 1 RHEJFEHGEE*=1. 4 Efiifa e %=0.9 3EFI357=0. 7 IS LT IR=0. 7 FHLE BRI *%=0.5
KH TP HAT=0. 5
137 |16 11 17 | UZRIRSEHRBTEL 35° 21.1° N 137° 10.8" E 48km M: 3.0
REPUL 1 EEFEARET R %=0. 9 SEAKESS%=0.9
TR 1 —EiTHk=0.6
138 |16 17 48 | Bl JRFGHR 35° 09.2° N 137° 58.7 E 15km M: 3.5
EBpIR 1 fRATFEEEER *=1. 2 REEMKH AL *=1. 1 REFFUAIR=0. 7 ZREAES =0 7 KFEF R %=0.5
Hif] Uk 1) IHRAET B 1 sk=1. 1 kA KA RKAEARIET k=1, 1 {EANKIEXFREFIT % =0. 8 FHZEXHG» B %=0.7
BT IHRIT=0. 5 A K i XK EERT % =0. 5
pagnily 1 BHVRE L k=11 SRV R %=0. 9 FRRTiIJE=0. 8 B HTIRVBHT k=0. 6 FRTi1FEFEHE %=0.5
139 |16 20 43 | ORI 36° 44.6° N 140° 36.8" E Tkm M: 3.2
TR 1 ST TR =12 AN FERAG *=1. 1 AEiiBh) IR k=1. 0 A ZAi&RT%=0. 7
AR ZE BN %=0. 5
140 |16 22 39 31° 12.2° N 130° 19.8" E 166km M: 5.0

IR TR =1, 5 ERSRrTRIRHT A AR k=1, 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 PRI k=1, 3 R EHR=1. 3 AT % =1. 3 R AL AT B %=1, 3
AR TiE=1. 3 EIRTiZeE=1. 1 ST H TSR %=1 1 HEHEEIc=1. 1 & TR =HH=1.0
JBRTTELS7=0. 9 PEHRHT ROE *=0. 7 HIRFEREATHAS % =0. 7 FrEmT EEH=0.6 RREITAE=0.6
HERERHRATEBN AR *=0. 5
R Y 2 KI5 % =2. 0 FEVR ST ART sk=1. 7 $R7THT ST *=1. 7 BEREMFLoT *=1. 6 JF(IMTHrE *=1.5
1 S OEATRMITR T k=1 4 FERTTHRT=1. 4 BERTE VTR =1. 4 FRTTH BETRIR % =1. 2
AT ARREIT 2 PN k=1, 2 $RITHT =1 0 BB TR C=1. 0 &%) | H4EmT=0. 9
JFHETAE ST =0, 9 EAT S TSR G 5=0. 9 HUH ELT) 176 5k =0. 8 #B7LHTINIT % =0. 8
FERETIHACRT E 5] %=0. 8 FHEAmETAUINTEFHA *=0. 8 FE MBI 5 *=0. 7
PN T REIER T4 PN k=0, 7 RhIRy i RT=0. 6 P82 £ HiE#=0. 6
[ Ly B 1 RAWLFE X R k=0. 8 EBFHTFEF k=0. 6
TSI 1 S =4t ER AR EEE=0. 6 SEMNTFE D% =0. 5
N 1 /NG EATHLE *=1. 0 TERTH=0.8 EfaTiFEAT %=0.5
TR 1 BERIHT—AKS %=0. 9 PHFHBAIENT % =0. 8 ZRIHTHEE*=0. 6 J\IEE IR [ *=0. 5
B 1 fEEATRAT k=1 4 EETHARI=1. 1 &EIriiL/ Psk=1. 0 BN %=0. 9 EEnrifir*=0. 8
FETTWIERT I % =0. 7 FEANHTHL % =0. 6 FETHE=0.6
Koy IR 1 PR(Amis R k=1, 4 PEmHTIHLH=1. 3 Koy iR *=1.0
141 |16 22 48 | ZIsRAbER 36° 37.4° N 140° 36.2° E 3km M: 1.9
PRI 1 BSEH N %=0. 7
142 (16 23 15 | ZImIEALES 36° 48.4° N 140° 32.5" E 6km M: 3.2
PRI 1 BT R)11%=0.6
143 |17 01 47 | £FEph 40° 21.4° N 142° 04.8’ E 51km M: 3.6
AR 1 B LERTESAR=1. 3 HARREBIT % =0. 6
AT 1 JUFRPEHEA k=1, 0 HRAMTHRA k=0 7
144 |17 02 37 | HrigR-plit s 37° 01.6° N 138° 42.2° E 8km M: 2.1
IR 2 BT ELk=1.8
1 T AR % =0. 8
145 |17 03 56 | THEEF A 35° 46.6° N 140° 56.4° E 15km M: 3.5
TFHER 1 $kF iy x=0. 8 #k+ifi)IlfT=0. 6
146 |17 04 35 | fR&ERAwE Y 37° 03.9° N 140° 40.77 E Tkm M: 3.2
R i 1 ERITRN) B k=1, 2 R ER)11=0. 7 W& i = FalT=0. 7
147 (17 08 31 | A FHI e 29° 57.3° N 129° 55.77 E 10km M: -.-
FEVE IR 1 BREBHEA O ZEHET *=1.0
148 (17 09 43 | RBREALER 36° 43.2 N 140° 37.5° E Tkm M: 4.5
PRI 4 EFKT N k=3.5
3 BTt ®=3.4 A i ERTAE *=3. 2 EkiiZe ) 11%=3.2 A I I/ %=3. 0
2 HEEAXMTRTEIT=2. 1 KHTALE k=2, 1 LZRUETTRIFNT % =2. 0 # i KT AHHT %=2. 0
WHERETEHNT %=1. 9 FHA M@ %=1. 8 FWHEAETHILIT k=1.8 O7=bah s «=1.7
IR k=1 6 AEHA k=16 IREIHIGE % =1. 6 TlmiH4=1. 6 FhEKET BN %=1.5
W= breitisa)l%=1.5
1 BERERETE A *=1. 4 HHEREHIL *=1. 4 FLENT/IMEH *=1. 4 FuiE=1.4
R THETHET %=1 3 AFRIH k=1 3 ORI *=1. 3 AKFHiaNT=1. 3 BYJITHIIH*=1.3
WHRRAATEA %=1, 3 AT HH k=1 3 IRETHTRH k=1. 2 KT HFEAT k=1. 2 BRRATAE*=1.1
T R k=1 1 AT HPNEIT k=1, 1 SSRATHRAT*=1. 0 FhEKE T E=1.0
HUITHUEE 7 Bk =1. 0 HxF B39 O EHH =1, 0 BJITE%=1. 0 A= HiEE*=1. 0
/NEET/NIR=10 TR k=1. 0 ZKIREENSTIEAAE=1. 0 SERTABRT k=1. 0 /KT L ER %=0.9
BANTHERE %=0. 9 KIFNT/IME %=0. 9 AR T REF % =0. 9 AMH#=0. 9 > < (EHKREA *=0.9
IRERTER % =0. 9 PG %=0. 9 > IEXATXIRE *=0. 8 A F4F*=0.8 &Mk -%=0.8
SRELATRALRZ 1L % =0. 8 Y HITEH=0. 8 /NEREMATELA %=0.8 FZEM R *=0. 7 BFi=FH *%=0.7
DXV *=0. 7 P ETHR%=0. 7 253 A9 HHTAFIH %=0. 7 ZIEENETTE % =0. 6
TEFAIRAT %=0. 6 RPLMTHLUENT %=0. 6 S$LATHIER *=0. 5 FRIrILIRH %=0. 5
O=B7e)Il 7 _ERT=0. 5 A2 5H%=0. 5
e e U 2 FJIFINE %=1. 8 ¥JIBTEk=1.7 EHF K %=1. 7 ST HEIR *=1. 6 —AfAiit«=1.5
1 FETTE k=1, 3 288 1T/ \i& 1L s =1. 3 BTAMTARRA %=1.3 FTEN=L 2 KA PRaA k=1 2

MEETHTE sPEEF=1. 2 A BT IR %=1, 2 FERTAREEAT % =1. 2 @ 5/EE 0T FIGE R HE k=1, 2
FAZEMTAL sk =1. 2 ARILTBAR k=1. 2 ERILAIRGNT sk=1. 2 JINRETEE 2 O sk=1. 1 HATHTAEIT %=1. 1
FITHRZE k=1, 1 WX gy k=1, 1 W= diEHiAsk=1. 1 FEBHTHR *=1.1

JE I THAEASIT %=1, | fRROETRLAT k=1, 0 ARLHEIA=1.0 EATHHLSIET=1. 0 SRIFFIRIF %=1.0
FHASTHTEARET % =1. 0 FASA] i (i) % =0. 9 228 | [ A s % =0. 9 {RITHT4&IH4E=0. 9
AT A 11=0. 9 W T =FnlT=0. 9 /NEPRTHISE % =0. 9 FWA RS k=0, 9 ZHTMT HURKE %=0. 9
REATHIE=0. 8 JARET HTMIAEA % =0. 8 AE T [945 %=0. 8 JIIPIAT )P RJE % =0. 8
FATTT S EERT % =0. 8 AE AR %=0.7 " AMi#HE %=0.7 \Wh X/ \MaiE=0. 7

ST NI %=0. 7 fEFFFHR %=0. 6 “ A4 %=0.6 B EAEIT o %=0.6

K& T BT 3k =0. 6 JIPNASTIPN=0. 6 W Vo X HIEIL Y % %=0. 6 BRATEETES %=0.5
REFHGASI %=0. 5 HARTHLAEE - k=0, 5 KERMTHIER T BN k=0, 5 /NEFRT/NEFHTT % =0. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fa | BB | Hoo BB GE I E D
KAEMTHT [ %=0. 5
N 2 JRZESILTHR=1. 6 FiIAIE THEEE%=1. 5
1 SENTARE k=1 4 KEFETSE E k=1, 2 TR P ENT k=1 2 EMdTHET %=1, 1
FEARRET AR k=1, 1 FAIRE] I HT/ N1 %=1. 1 HYEHATHART k=1. 0 FEETREE *=1.0
BERTA SN k=1, 0 “FHRETHIALREANT=0. 9 BORETER *%=0.9 i HETTHE%=0.9
ARSI TR % =0. 9 HFATIIERT=0. 8 EEHiFEHT % =0. 8 EMiif e *=0.8 HYtifirPgkamnTk=0.8
IRZENT <1 =0. 8 /INLTIARA %=0. 7 HiAR X < HiEd) I %=0. 7 HAm R INRIRKIF *=0. 6
HYEHiAE *%=0.6 BYEHEI1=0. 5 & AT 1-=0. 5 KHFTEPIHIT=0. 5 AREMIEHEEITE %=0. 5
BZES LTI % =0. 5
BRI 2 NZEHRFNER *=1. 6
1 ERITAE k=1, 2 R H A %=1. 0 A& FRE~0.9 & BImAFHH *=0.9 ABTHEE%=0.8
DEMFERG *=0. 8 SETHH*=0. 8 K UTTEHI*=0.8 AT TELEF *=0. 8 JZETEAIE %=0. 7
IETTEE %=0.7
IR 1 AR k=14 FEERTH M k=1. | AMEFAM%=1.0 AZNTER%=0.8 KJaFNTHR *=0. 8
LT AEIR =0, 7 A BUTiHEH %=0. 6 KIGHTH *=0. 6 BN /N *=0.6 HATTEE*=0.5
TR IR 1 IR EAANT =0, 9 VB HHTRMRNT %=0. 7 FiEMHTCAENT *=0. 6 BifETIE 1 I *%=0.5
EEAT T 5 =0, 5
THER 1 BHETHRERRE *=1. 1
149 (17 09 52 | ZRIbLALES 36° 43.6° N 140° 36.9° E Tkm M: 3.5
PRI 1 EARITER %=1 4 @kt FPfk=1.3 BSCHBIVINERL k=1, 2 B LhiHERTAHS *=1. 2
RERETRAFET %=1, 1 IJHiH4=1. 1 WX Nk =1. 0 FlkKHE R Er=0. 9
O B2 iR %=0. 8 HFHER = HidbHT % =0. 8 FREXETHILST %=0.8 HIZLHi&T*=0.8
SRIFRTA % =0. 8 HHEA FTHEMNT % =0. 7 H A TN HRT %=0. 6 iR %=0.6
ARFARE=0. 6 ZTPETHFIH:%=0. 6 BYITRPIH %=0.6 OV=HA25HH0A)1%=0. 5 KFHi4H1=0. 5
R E TR O %=0. 5 23 H0N ) Hifi LM *%=0.5 1@ FeEd*k=0.5
BRI 1 ZEATRFIAR % =0. 5
150 {17 10 20 | ZRISIRALES 36° 43.4° N 140° 37.4° E Tkm M: 2.9
PRI 1 BSCiHERTAGH *=0. 6 @i R)1%=0.6
151 |17 12 29 | f@msEqh 37° 00.1° N 141° 22.0° E 28km M: 3.8
B 1 WhE i =Ffm=0. 7
162 |17 17 49 | _EJIHe5ARER 44° 50.4° N 142° 07.4° E Okm M: 2.4
B[t 1 _EJIHJIETHER) I 5=0. 9
153 |17 19 57 | ‘Il 37° 54.6° N 141° 49.7 E 51km M: 3.7
IR 1 AT NH=0. 7
154 |17 22 48 | HrBR-p#ts 37° 01.5° N 138° 42.1° E 8km M: 2.0
HrE 2 +HETH Flk=1.8
155 |18 00 01 | ¥Rl 37° 01.6° N 138° 42.5° E Tkm M: 4.2
() (18 000 FiRgR Rt A 3 0.5 N 138° 42.4 E Tkm M: 2.5
PRl 4 FHMTH EL%=3.9
3 FRFEET MAATEk=2.9 + AT k=2. 8 | HMTHIfAZ 1L %=2. 8
2 HETHTRRET % =2. 4 LIRS %=2.0 +HETH/KAR %=2. 0 FgaEiER/ R *%=2.0
BIAETHERRT S %=2. 0 HERITKE=1. 9 FMh/NENTER*=1. 8 +HITH F4k=1.8
TR X k=1, 7 AT AT TR EANT k=1, 7 RS HIT=1.7
1 NP EMTHTH % =1. 4 FAETHA R %k=1. 4 /NTAHERT %=1. 3 )RS *=1. 2
R *=1. 2 ERHILEEMR %=1. 2 ERATGHRITEHCk=1. 1 /INTATN=1. 1
R Fa k=1, 1 R AR k=1, 1 ERITH A %=1, 1 FHRETHSL%=1.0
AT SER X RT3k =0. 9l XA % =0. 9 HHEEIRHT I V6 % =0, 9 _bflirfids )1 [XIFZ BT 5k =0. 8
T =X 1k=0. 8 R/ NS %=0. 8 FENT IR % =0. 8 BT AIR %=0.7
FENRE T VG| LT sk =0. 6 R B %k=0. 6 RFHTHHIEFINT %=0. 6 FEfAEHRL%=0.6
FE A TRAECr AR % =0. 6 LB RIEIX SR k=0, 5 FAVETHAUR %=0. 5 BTG R XHk=0. 5
PR T AT % =0. 5
REFUL 2 ZEFAHE %=2.0
TR IR 1 BHATEAPET=0. 6 AR AHETEEEFR %=0. 5
BRI 1 AET FRES0.5
156 |18 00 25 | B 37° 01.5" N 138° 42.4 E Tkm M: 2.6
FruL 3 +HETH_ELk=2.8
2 EFENT FARIE k=2. 2
1 +HETHRRZ L %=0. 9 + HR]HiTFRH]T *=0. 5
REFIR 1 ZeRHEE %=0. 8
157 [18 00 41 | Hrglkrigits 37° 02.0° N 138° 42.2° E 8km M: 1.7
PRl 1 AT Elsk=1. 2
158 |18 01 02 | HrsIRrpli 37° 0.7 N 138° 42.2° E 8km M: 1.8
IR 1 AT Esk=0.9




R | R | R4 ity R RS HiAE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
159 |18 01 16 | #FiREidits 37° 01.7 N 138° 42.0° E 8km M: 3.3
el 3 - RAETH k=3, 4 + AR %=2.5
2 - AETHTITREAT % =2. 1 - HETFRAZ L %=2. 1 FEEGAT FARME =1.8 | AMTHiK OIR *=1.7
HYEEIRTT K =1, 7 ARG T = T R P T sk =1. 7
1 ERA/NERTEE k=1. 4 BEETHRITE *=1. 4 B 2R s %=1.3 + AT F4ek=1. 2
AR VRS k=1, 2 mfET /S HET=1 0 _BEH R XM % =1. 0 KLU ENR %=0.9
R AT *=0. 7 /NFATA=0. 7 i) RX AN % =0. 7 XFPIRERTETH *%=0. 7
FHEEIZERT) 1176 %=0. 6 ST 11 1 %=0. 6 ST G-HT 54 %=0. 6
EIIR 1 SAHbE %=1.3
160 [18 05 33 | REFILETHR 35° 46.4° N 137° 33.9° E 9km M: 2.5
RHPIR 1 EFERE - IR %=0. 8 FEiAE%=0. 8
161 |18 05 38 | HrgR-plt s 37° 01.77 N 138° 42.4° E Tkm M: 2.1
Hrs L 2 +HITH_ELk=1.9
162 [18 05 39 | HrElLrigtits 37° 0.8 N 138° 42.1" E 11km M: 1.1
R 1 AT _Esk=0. 7
163 |18 05 48 | HrisURrplit sy 37° 0.7 N 138° 42.4" E 7km M: 1.6
el 1 +AEH Ek=1.4
164 |18 06 22 | HrisR-plit 37° 01.9° N 138 42.6" E 8km M: 1.8
PeRYn 2 HETH Flk=1.6
165 |18 07 27 | #FimREtrs 37° 01.9° N 138° 42.5° E Tkm M: 2.4
(7)) |18 07 27 | #FREEMA 37° 01.7 N 138° 42.5° E 6km M: 1.9
Rl 3 +HBTH EL*=3.0
1 HEREIT AN k=1 0 +HMTTHfRZ L %=0.5 +HETHTTFHET *=0. 5
166 [18 07 35 | HrE sty 37° 01.9° N 138° 42.2° E 9km M: 1.4
IR 1 +HITH ELsk=0.9
167 |18 09 02 | HrisRrhli s 37° 01.6° N 138° 42.5° E 6km M: 2.1
BRI 2 +HETH ELk=2.2
1 HEEEHT S k=10
168 |18 09 04 | HrigRepit 37° 01.5° N 138° 42.4° E Tkm M: 1.9
IR 2 +HETH kL %=2.0
169 |18 11 11 | il 31° 01.4 N 138° 42.6° E Tkm M: 2.5
BRI 3 +HETH Elk=2.7
1 T ARk =1. 0 +BETHI#RAZ L %=0. 7
170 |18 12 55 | AAKRALER 36° 37.8° N 139° 25.8" E 9km M: 3.3
N 2 BCliTPshAaEnT %=2. 2 AR =2, 1 AYeiiERTh ¥ %=2.0 BYehigsic%=1.5
1 BERmHAENT k=12 BXhATHAN *=1.1 BYafidEm=1.0 BXAHI=1. 0 40 i BNy =0. 7
AYEH A %=0. 7 BCHTHEE %=0.5
TR IR 2 FibFHUINIEL 5
1 VBHTTRRRAT k=1 4 RSk *=0. 9 filA=riBLARAT %=0. 5
PRI 1 Lifis4=0.5
BER 1 R4 %=0. 7
171 |18 13 19 | ‘EdsURid 38° 16.5° N 141° 50.6° E 47km M: 3.6
HFR 1 —BAiTEEmT *=0. 5
IR 1 BT INHE=0. 7 )| BTG 3k =0. 5
172 |18 15 49 | FKHRINFERTES 39° 34.3° N 140° 22.0° E 5km M: 2.8
Tk U 2 KAUTFAFNE % =1. 9
173 |18 20 06 | AUy 39° 13.6° N 142° 26.4’ E 32km M: 3.8
AFE 1 A AEIT=1. 0 —BIMT==ARNT %=0. 7 A THHHERT %=0. 6 KANIETIE)IMT=0. 6
174 (19 03 33 | fEESILREES 33° 42.9° N 134° 05.4" E 8km M: 3.1
T 1 AVERTAEEFIE *=0. 5
[y ailay 1 FEEEATISIE %=0.7
175 |19 06 14 | ‘B 38° 51.2° N 142° 03.0° E 46km M: 3.9
AR 2 —PBITEEARET % =1. 6
1 —PIATTRENT k=1. 4 —PBITTHERNT % =1. 1 KARTETTRANIERT=0. 9 JUNIETTIE) I IHT=0. 6

R

I FE T v FEL Tk =0. 6
P = RERTE k=1, 9 KALETEEA % =1. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
1 ZUWTATHRERMT =1, 4 m —RERTEE =1, 1 KA TIRE=0. 9 KA H L k=0, 9 BAHT SR % =0. 8
AUETINAERT % =0. 7 A&7/ INHER=0. 5
176 |19 10 50 | =p=np 39° 35.1° N 143° 41.0° E 24km M: 4.7
HARR 1 HGEFINHEFR %=0. 6
HFR 1 &R TR LX) *=1. 3
B 1 FEFEAR k=1, 1 FEEEH*=0.7
177 |19 10 58 | ‘=g 38° 28.5° N 142° 14.2° E 40km M: 3.9
IR 2 g/ INAE=1. 9
1 P —BERTEREE k=1, 4 AETIHAERT % =1. 0 KULVATIRESNT %=0. 8 fr&THIRMT=0. 8 HANETTIRA *=0. 8
SRS TH/NEF %=0. 8 B =l 75H)1[=0. 7 TEIRUTEEE=0. 7 BKATHOFANT % =0. 7 %) 1L % =0. 7
KGN = BIT=0. 6 SAUAHTEI k=0, 5 &k |1t %=0. 5 FEE(HT4HAE %=0. 5
AT 1 RANPETHRANERT=0. 9 —PBIri==ARNT % =0. 8 [nis FH i BT % =0. 8 —BIriTBtlT % =0. 8
ST %=0. 6 KA [HT=0. 6
178 (19 13 10 | ZIsIRALER 36° 27.2° N 140° 35.9° E 55km M: 3.6
EESY S 2 FESHTHEEREA *=1.6
1 BRI *=1. 3 WHARTHEA R =1. 2 A HET AR k=1 1 AR *=1.1 &JIITE %=1 1
SRIAT IR %=1, 0 BEAWTRRRA % =0. 7 AT LlF %=0. 6 HFITTERESHT % =0. 5
RESMT RS T _LBPN % =0. 5
PRI 2 AERITHA =2 0 FEF R =2. 0 WREKE T /N *=2. 0 FEEKETE 0 *=1.9
HRERE AT % =1. 9 BYITEHE*=1. 9 BJITADPE *=1.9 H LT k=18 A7 ii4&m=1.7
IRENTAER =1 7 HOETHFAH*=1. 7 LT FEdk=1. 6 AMTHii=1. 6 FhEEKH M *=1. 6
KAITHLA *=1. 6 +{HiH4=1. 6 HEHI0E *=1. 5 SAETHEE » &%=1.5 A i+ *=1.5
1 HSEHBIVINGRE k=1, 4 /EEF/NI k=1 4 BYIHEREk=1. 4 OJ= B2 HTHA) %=1 3
WHERE T %=1 3 IRERTER L k=1, 3 AT HiTIHET %=1 3 BFi~FMH =13 SHfH L *=1.3
AKFTPERT %=1. 3 > < IEHXiM *=1. 2 /IEEFEA*=1.2 D ITHALEE*=1.1
AFHTHR R =1, 1 SR k=1, 1 FRERHATARHNT k=1. 1 AR M8 %=1. 1 SMhsx=1.0
INEET EER %=1, 0 \TARETES %=1.0 ARIT/\FFx=1. 0 HA AT *=1. 0
WTHN D BIfi L *=1.0 253 A9 SHTAFIH %=1. 0 FFHEHH4HNT %=0.9
FHICE T RT=0. 9 ALRYETTRYERT %=0. 9 HHETIEL*=0.9 SEH R F%=0.9
=B R DHIRFHEE %=0. 9 > < IFHI/INE %=0. 8 FHAMHITEIT=0. 8 JHTrTILI*=0.8
SPATRMA % =0. 8 HEHTHEMT %=0. 7 FIEHTAIRAT %=0. 7 TIHHRR %=0. 7 177 iR %=0. 7
FPETTAE=0. 6 $RMTIER %=0. 6 HPHT FHL%k=0.6 HHEAHTHTHET %=0. 6
FRETITT IR % =0. 6 ZKHM]/NEE % =0. 5 fEBETTRE k=0, 5 FEIFS2fE%=0. 5 ARETIAEH *=0.5
HAATHHA F%=0.5 TR %=0.5
iz N 2 i HBTHE %=1. 8 #HFHI+F=1.5
1 KHEEHEEE Fk=1. 3 HEtia R %=1. 3 SARNTEA k=1. 3 HEMHENT =1 2 FERMTHAI*=1.1
Az s =1 1 FARIE AT %=1, | TR iih T %=0. 9 EMFIT%=0. 9
FEAHRETJ BT/ N1 3%=0. 9 AL THBALRENIT=0. 8 H Y& A IHER A k=0, 7 HZERT I+ %=0. 7
Wik & < OB %=0. 7 IERSIUTIARE %=0. 7 BZESILTRAT*=0. 7 BYCHihesmtT«=0.6
SEFIFHTRIERT 3 =0. 5
BRI 1 FRBET4%=0.6 AET FF-R=0.5
THELR 1 FATfiERT=0. 7 BFH TR EERIE % =0. 5
179 (19 18 12 | EF K 39° 20.4 N 142° 03.7 E 48km M: 4.4
AT 3 ST HET=2. 6 S5 HiTRFEN] %=2.6
2 KMSUETHAARTERT=2. 3 LI FHWT/\DEMT=2. 0 Fdnirm: FH s T sk=1. 9 Wi felT sk=1. 9
TSR k=1, 8 —RBITFSARNT k=1. 7 JARTERTIE) I IMT=1. 6 JKEHT/ NG %=1.5
BERATTEILXE [ =1. 5 = &gk lki=1. 5 —BIriFEEnT %=1. 5
1 BT HART k=14 EHTIFk=1. 4 FHITHEEK k=1, 4 BERTLERT=1.4 Jb EffE AT %=1. 3
BUNTRBRIK %=1, 3 B dyififirtisk=1. 3 —BIrTaILAT %=1 2 —BATHRRAT k=1. 2 J\E i HEE*=1. 2
I THESAT %=1, 2 KMATEIRME % =1. 1 {EATHRMT %=1, | BT ELXER*=1. 1
HAAHERR =1 0 FRMER *=1. 0 FEMTEETAR=1L 0 A TFIT %=0. 9 = Hm X5 *=0.9
ElTRR=0. 9 fEATTRIANT=0. 9 BN HTL X %=0. 8 b LriHIEET=0. 8 BINTTRTIRX %=0. 8
— BT R HRET=0. 8 BN THYTIHIR % =0. 7 L&A JBAMT =0 7 % i FSHmT % =0. 7
A IGITPEAR % =0. 7 —BIfiAERAT *=0. 7 1A TTTIRERE ST *=0. 6 JUFFHFERAN %=0. 5
JNIBETARHE=0. 5 AZETTRAGIR=0. 5 BUNTIKIREAEATT *=0. 5
=g 2 FAZREITEGE k=1, 8 FALVETHEEENT % =1. 7 KAVETIARE=1. 6 KVETH)Hi%=1.5
1 FUSTAR k=1, 4 FATHERT %=1, 3 JHANTHMT=1. 1 FU5TEEET=0. 9 m —=EmT&HE)11=0. 9
KIGFTT L % =0. 8 ZEIFIAAN *=0. 7 FEFATERARE *=0. 7 KT+ HET=0. 7 BKiiamT *=0. 7
ETINEE BT ARRIE %=0. 6 KNIKFTHIERG %=0. 6 BKHKILET %=0. 6 A&/ NAE=0. 6
KIGTHTE 1 = B HT=0. 5 KT A7) [AERT =0, 5 ZEJFHI4LAE *=0. 5
AR 1 B EMDRE(A =12 J\F X %=0.9 /T iE0r=0. 8 LM HEE=0.8 \FHiPAL*=0.6
180 (19 18 45 | ‘Edliyh 38 33.3° N 141° 41.9° E 54km M: 2.6
"B IR 1 B —RERT AR % =0. 8
181 |19 20 59 | TIERALIGES 35° 46.4° N 140° 06.8’ E 42km M: 3.9
T 2 IEHEF k=1. 8 PRATEH=1.6

SPATRM *=1. 4 S<IEBOWHiREE *=1. 3 D <IEHOWHilEE*=1. 3 BFfiFE*=13
BESIRF AT % =1. 3 BYITPIH k=1. 2 FRfii&aTk=1. 1 IJfE4=1. 1 SRliaIE*k=1.1




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
TSR AR sk=1. 1 i FEidtsk=1. 0 YRR *=1. 0 > < 1L/ *=1.0
IREBEIETEAIE=1. 0 /NEERTVINI%=0. 9 FLPEHTAE=0.9 24725 5 SRR %=0. 9
RN TTELRE =0, 9 A4)1[TMA % =0. 8 FRikriisaly +=0. 8 A RamifflE=0. 8 A8 %=0. 8
1T T ER *%=0. 8 AAHTFR*%=0. 7 < (EHixiifE*=0. 7 pf AT %=0, 7 /EEAT_EER *=0.7
FIRRITAR) 10, 7 HLPE TR %=0. 7 259 A3 9 BTk %=0. 7 $£HTER *=0. 6
DR ER %=0.6 TR *=0. 6 &R N4 %=0.5 SLMATi#RM=0.5
TFHER 2 REETHAERET=1. 5 TIEP L XERET %=1 5
1 BHEERAERAE *=1. 4 THRERIXIESNT %=1. 3 BPHTEZE *=1.3 iR +=1. 3
THECATIHEESENT =1. 2 TIEEHER/NEH *=1. 2 [LRTAHIA *=1. 1 HEREZEE=1.1
WA HEA %=1 1 HHER=1. 0 FIEHKAR*=1.0 AHHEx=1.0 TEERITZLZEE%=1.0
2T d=1. 0 JUHJUERT T H % =1. 0 FIPETISEHE*=0. 9 BHEATLA*=0. 9 THEFIRXF5#E=0.9
TIER X TIETLFT %=0. 9 TIEFXIBWDLEF%=0.9 THELERRKFEEME%=0.9 MUARETEEJE%=0.9
B TART % =0. 8 S Wi 48 %=0. 8 H& i sEHE=0. 7 H 4 i BUEHg % =0. 7
TFEEE 2 TG k=0, 7 Z LNk =0. 7 FEGCIEFIRGEA *=0. 7 (LERTHEE L RA=0.7
FEETIALR %=0. 7 BRHATRA T %=0. 6 EMTREA=0. 6 FHTHAF-H=0. 6 JEETHEZ %=0. 6
i) 1T\ 5k =0. 5
izl = 2 FRIEEACR A AT k=1, 6
1 RS RORIAHT k=1, 3 BHEHEEX T4 R %=0. 9 JIIFF=EXFFART %=0. 8 Bk X LIFH=0.6
JUEF IR X MZ P ERRT=0. 5
LN 1 EifiaE =13 fTEHATHE%=1. 1 ERRER %=0.9 {7148 7=0. 8 FHEMTIHEH%=0.8
AL T PREFRT=0. 7
FERG IR 1 ESEITHRER % =0. 9 FATICIENT % =0. 7 MG THVEALRIT % =0. 7 FEETICHITIRE %=0. 7
TR HEAPNIT=0. 6
R ER 1 SV EREXHRE *=1. 4 s FHiH*=1. 3 FHIBHAWR*=1. 2 AFH FRE=1L 1 BT %=1, 1
FNHEH)%=1.0 W 2FHFRXFES*=1.0 SWW-FHMXED=1.0 AEiHEHEk=1.0
FHETAFETHE k=1. 0 BANFT =D k=0. 9 ANZIRETE %=0. 9 X\ /= ERAXGE %=0. 9
SNz EFE KRBT *=0. 9 AETTEH *=0. 8 i k=0.8 FIYEriEIN *=0. 8 Hiaarif kit *=0. 8
B RS % =0. 8 REATIRAE %=0.8 S ERERFIFNT*=0.8 =FRiizEm*=0.7
2R % =0. 7 AETTE R %=0. 7 AT TEKEF%=0. 7 EATHREM %=0.7 LRFAR %=0.6
BT, 48 %=0.6 SW=EALKER*=0.6 FHAT_EFH%=0.6 SV /=% BBXIHIR %=0. 6
EHESTHIANT 5=0. 6 A MG %=0. 6 PEHATHILk=0. 6 B L AR)I[%=0.6
SNz EEIXANT =0, 5 Af) 1 TR %=0. 5
WO 1 WTHMATHET k=1, 2 FOTTARERARTHT=1. 1 FEARARET k=1, 1 HRALR RPN *=1. 1
RS X Tl k=1, 1SRG IXALSH k=1, 0 BRI KA k=1. 0 BhBFX thiE s =1. 0
R E Rk =1. 0 FHATHTPE-ODO Uy fk=1.0 FRTRMAXE R %=0.9
HRCHHEX B AT 5%=0. 9 BRI X & H 7 k=0, 9 BATHI X HBA k=0. 9 /INERT/INIHT k=0 9
RS TFIL %=0. 8 FRTHIXK AR— 2 & %=0. 8 UKok %=0. 8
BB A BT 5% =0. 8 BUALIKTE & JF % =0. 8 HFGIFI X rh=0. 8 BT H X EN] %=0. 7
RS & & k=0, 7 SRR k=0, 7 BURERRZeH=0. 7 BT AR =8¢ %=0. 7
HORAPBFX AR =0, 7 HRAAIE KBk % =0. 7 HURRES X HORIR =0, 7 HURURANTIXFHHL % =0. 7
WU ) X % =0. 7 BUBEF Tt RS T % =0. 7 BAUTHIXAR T %=0. 6 BUTHAGX A %=0. 6
TR A =0, 6 SRS XA k=0, 5 BRI IRIX S %=0. 5 HUHT B B X iy %=0. 5
VS CEUTTHIIT =0, 5 HURUE N IX ARG % =0. 5 BRI X A % =0. 5
T 1 HPTERTZARRA %=0. 5
182 120 01 09 | Zo==#f 34° 18.2° N 132° 28.77 E 20km M: 2.6
NS 1 R ZEA X TSR *=0. 7
183 |20 01 28 | ‘EdsURAbEs 38° 53.8° N 140° 51.2° E 6km M: 3.1
AT 1 —BArTH LT =0. 5
BRI 1 BEHEEE=1. 3 BERAANA k=1. 3 BERHTESIN *=1. 2 KIGTTH *=0.8
184 (20 04 02 | #EEEH 37° 08.1° N 142° 04.6" E 38km M: 4.2
BRI 1 MAETAE%=0. 7 f&HHRART %=0. 7 FFRTFIAF % =0. 6
185 |20 07 54 | HigRrplit s 37° 21.4° N 138° 48.0° E 11km M: 2.4
HrsuL 2 INFATIRIN=L. 6
1 /NFATIERT k=1. 4 ERiNEmVEK %=0. 7 KM i *=0. 7
186 |20 11 40 | ‘Edmly 38 50.7° N 142° 03.5° E 46km M: 3.4
AR 1 —PrTEEIRAT %=0. 5 —Bi TRET % =0. 5
IR 1 RS x=1. 1 KULVETHREZET %=0. 5
187 |20 11 49 | f&ET-SEGHh 30° 02.7 N 131° 16.2° E 24km M: 4.6
IR S U 1 FERE7RTPEZ %=0.6
188 |20 13 21 | P REAiE 34° 49.5° N 139° 14.27 E 11km M: 2.5
] Uk 1 EHFERZARRA%=1.2
189 [20 17 40 | ZImIEALES 36° 37.5° N 140° 36.4" E 3km M: 2.5

TR

1

HEEAMTHETERET=1. 3 [ 2B /R %=0. 9
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36° 37.4 N 140° 36.6° E 3km M: 3.7
H ST NG5 % =3. 2 R K HRTEERT=3. 2 B i =2.9
TR HTAHNT %=2. 0 HSEHi-HERTA %=1. 9 IREIHAEH k=1. 8 FFHA &MY k=1. 7
B THE R =1. 5 OV= B irgthss %=1.5
AR k=1, 2 IREHIGE % =1. 2 OV= b maia)ll*=1. 1 KFH&l=1.1
WRHEICE AT k=1. 0 Bk FREM*=1. 0 Hlimi4=1.0 #hAm i /N %=0.8
EERTZE R 1k =0. 8 BRIEHTAIE %=0. 8 /NEEM/INII%=0.8 FPHTHEIENT %=0. 8 K= i TIRHT *=0. 8
TIRET/ )N 3 =0, 7 Hr R THIT FHMT 5 =0. 7 4GRro x=0. 7 e il %=0. 7
T TR =0, 7 AT TINIENT %=0. 7 SRR *=0. 6 $RHTHEEM=0.6 $RHTIR F*=0.6
ECTHTRER %=0. 6 2594289 Hifi B[ %=0.5 &R T%=0. 5 ZKIRFEEH#H=0. 5
INEETTENE %=0. 5
IET FREA0. 9

36° 37.5° N 140° 36.4 E 4km M: 3.6
R TR ERRT=2. 9
H S I INERS k=2, 2 H SR k=2. 2
HAri+ERT AR k=1, 4 KBTS HAT k=1, 2 Skt TR k=10 K E T %=0.9
HRERE TG %=0. 9 HEAH TR AT %=0. 7 AR M %=0. 6 HEFHME*%=0.5

35° 50.5" N 140° 31.8" E 36km M: 2.9
BT 3 =0. 5 (LKA RN E L RA=0. 5 (LEliidiA % =0. 5

36 37.7° N 140° 36.3" E 3km M: 2.3
HHERETHTREIT=1. 0 BB 1/VEAR % =0. 6

36° 42.6° N 140° 36.8° E 9km M: 2.9
HSEHBI I INFAE % =0. 7 H ST ERTAGER % =0. 5 e H AT %=0. 5

34° 43.3° N 133° 02.1" E 17km M: 2.8
M RIRHETIA % =0. 5

29° 51.3° N 129° 47.2° E 10km M: 1.7
eV B Bt B2 =0, 5

39° 12.0° N 142° 24.3° E 33km M: 4.8
—BHTEARNT k=2 7 J\IE i HEE % =2. 5
— BT TR k=2 4 mEFHTESFRT k=2, 3 BT RILXHE k=2. 3 A THPFERT %=2. 2
—BATTEERIT k=2, 2 TP T k=2, 1 &R k=2, 1 SERITEIR %=2. 1 B i) l1H:%=2. 0
KASTETHE) [ BT=2. 0 J\IE PR BE=2. 0 IR KR k=2, 0 2/ HmT=1. 9 —BEris LM *=1. 9
JURETETHTERER R =1. 9 B iR« =1. 8 (EHETHEEK *=1. 8 KM THEILXHE [ *=1.8
FEEHIOENT=1. 8 AANTETAHLPERT=1. 8 b LrARERT %=1.8 [LmEMIT/\EIT=1. 7
TTERASTRT k=1, 7 WEIRFHEAR k=1 7 BNTTHRIX k=1. 7 BMNHRTERX *=1.7
BN THIRIR X ok =1. 7 BN THA X sk =1. 7 Fagpiies FH i BT k=1, 7 M LFnT=1. 7
—BAMTAERAT k=1, 7 BT AR k=1, 7 = oTiEk lh5=1. 6 BFHAEFH *=1. 6 &M AR *=1.6
BT =1 5 (EETAEART k=1.5 AR *=1.5 It -AiENT=1.5
KBERT/ NG =1. 4 S5 TR AT %k =1. 4 BORATICK k=1, 4 &7 IERTPEH k=1. 4 J\BE A *=1. 3
AT R A AT *=1. 3 —BIFRRT=1. 3 BXHITTEERT % =1. 3 PEFVERTIRMNII*=1. 3
TRERNTEATAR=1. 3 EETRIRNEL 2 AEHEKRIR=1. 2 PEFVERTIRNACH k=1. 2
DN T ZRIR X REHET=1. 2 BN AR XA AT % =1. 2 PFVEETIR k=1. 1 — ] &Eg k=11
TREHAEIETR=1 1 SRIEIT HES k=11 AU E=1 1 RN TREET k=1, 1 —BI) IR % =1. 1
TR % =1. 0 FHIRETEIR %=0. 9 AZET)IIFHT=0. 9 S if&i=0. 9 AZ&TiENET *=0.8
FEAHTPEAR FERET=0. 8 44SRPEUAHT T sk =0. 8 JErTRPERFHTHRE=0. 7 BSHTHE % =0. 6
PSP FHEFA=0. 5 F5AMT G458 % =0. 5
SAETE % =2. 5 TR THEEE=2. 5
SAATIIRA=2. 4 RIGTTHZL *=2. 4 KUUETIRERNT %=2. 3 Fr&THkANT %=2. 3 FEFHAR *=2. 2
P = R T sk =2, 2 IR o) | ALHT % =2. 2 B =T 11=2. 1 i dy) IRié=2. 1
FERTT 18 %=2. 1 KIRTT )| = ANT=2. 0 JRANTHMT=1. 9 fpRRTIUAR =1, 9 BOKTTEENT % =1. 8
PRI *=1. 8 FURITEAE %=1 7 FURTEMI*=1. 7 FUUTHIE %=1 7 BKifih HET=1. 7
KR MY k=1, 7 BKATHART k=1, 6 TEFHTEIL *=1. 6 EYZERATILR *=1. 6 KIFTHRL*=1.6
YEARTIENT k=1, 6 BKATKILNT k=1, 5 KIGFIRERE *=1.5 EInsErT-R#Em &=1.5
AT/ INARE=1. 5 B INSENT/NEF H sk=1. 5
BKTTEKET %=1 4 BKTAEET %=1, 4 = BETARRIE *=1. 3 'Sk *=1.3
LETRTAH R =1, 3 HARTRA R =1. 3 KMk Kflrk=1. 3 KNIETHAEI LS *=1. 2
A A sk=1. 2 (B FHHEXIEN %=1, 2 IERIFHE %=1, 2 JYPFHTHII| k=1. 2
MBS KT k=1, 1 AAENTEEL 1 S IERTRT) k=1, 0 f&mHRIT=1. 0 ZJI PRI k=1. 0
KIS L k=1, 0 BAR R TH/NEF sk=1. 0 BArTE LIET % =0. 9 EIINZERT IR %=0. 9
FIFFITRIET k=0, 8 EFRMT /MK %=0. 8 HAMT A %=0. 8 (IBHEXKAE=0.8
SANVETHASTERT V) 1|PN=0. 8 KIATH =AA %=0. 8 MM *%=0.8 [LycHT AR %=0. 7
ETHTHI M %=0. 6 (IBHFEXIEE *=0. 6 AIEEREX FlR=0. 6 KFMTHH *=0. 5
TG %=0. 5
THAEI LR et k=1, 6 J\FHESHRX k=1. 6 TLFMT4g=1. 6 [ ATE{A%=1.5
JUFTNALR=1. 4 JUFTHENT=1. 3 = FUT{ERT/INBET % =1. 3 HARFE N % =1. 2
OB NHEFR %=1, 2 38 HEHTH FH k=1, 1 BFIHRTHER %=1. 1 EFTZ/ L%=0.9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
ANPRTREEHE =0, 9 BULAT LALET %=0. 9 TLFRTAF1ii%=0. 8 H-FHTHF*=0.8
FOEATID T RPN %=0. 7 B HIBTEF0 H k=0, 7
K R 1 BKHEFHOFE %=1, 1 KAUACRE %=1, 1 ML k=1 0 KALUTXIFIEF %=1. 0
KAUTTEZRL % =1. 0 BEFTHARME*=0. 8 KAUFTHHFIBEEF [ % =0. 8 ALALATARERT/ NP H *=0. 8
ALAL T A AERT BOSE T=0. 7 BT RERIT %=0. 6 (ILALTTVEARRT AN %=0. 6 BHIRTM%EL=0. 6
HERE) |6 =0. 6 FRRIASH TS AHT % =0. 5 FKHZEHRETSARHAR=0. 5 KflmifE<F%=0.5
FETFTTHgLT % =0. 5
LI 1 LI =0, 8 LM Rl s =0. 7 JRALYUTIATZENT % =0. 6 BRI %=0. 5 {4 %=0. 5
198 (22 18 27 | ‘EisiEih 38° 01.77 N 141° 49.6" E 50km M: 4.5
ETR 2 —PBITEARAT % =1. 6
1 ST AHTENT=1. 4 —BITTJENT %k =1. 4 AT k=1. 3 BINFTAK)I[X k=13
SEIRATYEIR =1, 1 BNTHRTRX *=1. 1 —BIifERAT % =1. 1 —BIrfi s LmT % =1. 1 —BIriRmT *=1. 1
JE EATAEZEAT k=1, 0 BINFTARRX k=1. 0 [Enim M T k=1. 0 mEFHE TN %=0. 9
JTIM SR k=0 9 E&HTHAIMS % =0. 9 b L riliENT=0. 8 fE& A EANT %=0. 8
BRI R ILXH 1% =0. 8 IEFHTESFHT %=0. 8 = dTIXIR %=0. 7 ST HEHT=0. 7 fE&TTA5AMT=0. 6
— BT IGHT % =0. 6 &7 IEFH]VEAR % =0. 6 KARPETTHE)IMT=0. 6 (L HIT K % =0. 6 &M 71 LIEmT=0. 5
IR S % =0. 5 —RaTAHAT=0. 5
IR 2 AT/ INARE=2. 2 E TR | % =2. 1 FB bk AT k=2, 1 HEREATIENT *=1. 9 M S0 RR=1. 8
FIRFRTR % =1. 8 LA =1. 7 LB k=1. 7 S8k k=1. 7 F§ —FElTakE % =1. 6
BKHTRILET k=1, 6 BOKHTETHHT k=1, 5 BKATENT k=1, 5 B KT EHET %=1, 5
Kl = HiT=1.5
1 JANTHIT=1. 4 ZEIFTHEUE *=1. 4 FFEMARk=1. 4 BKTEKNIT %=1 4 KA *=1. 4
AT s =1. 4 (UEHFHEXIE k=1, 4 (IBEIREF XAV %=1. 4 Kl *=1. 3
Kl “AA k=1 3 ZAIBATIRE=1. 3 B HIT=1. 3 AEAHEA *=1.3 £l ITEARR*=1. 3
SATBTHEZNT % =1. 3 FANESTIRAR=1. 2 NG T/ k=1. 2 KA Affik=1. 2 FEFH—H *=1.2
FATFRTHRS k=1. 2 B LR A k=1, 2 GRS k=1. 2 EPRH] T/NEK %k=1. 2
ki) k=1, 1 ZEIEHEEER=1. 1 flihzeps=1 1 G e k=1, 1 ZEEHMEg*=1. 1
ILTEMTAAE k=1, | LA B X Tif=1. 1 EnsEnT g k=1, | m =BT =1 1
FUARAT B % =1. 0 BRI *=1. 0 KGR *=1. 0 IIBFEXKA=1. 0 KFTHESS *=1.0
AT %=1, 0 EHZE RN *=1. 0 KT IIRKIE=1. 0 LEHBTHRR=1. 0 L&A AXILE *=0. 9
BKTTTAHNT % =0. 9 fUBRNTIUAR % =0. 9 AR MI*=0. 9 R I %=0.9 FEANTEL %=0.9
FHIETATH %=0. 9 BEEIHASHI®=0. 9 e ERTARRIE % =0. 8 JYMHTH)I[%=0.8 FATHHFEHT *=0. 8
KM 51 % =0. 7 TEEHAEL k=0, 7 B HIEXIEE *=0. 7 LA RAT=0. 6
AR 1 P ERTIE A %=0.9
KR 1 KAriEdL=0. 5
A R 1) IHEETER 2 [ k=1. 4 AT %=1. 3 FHB A *=1. 3 BB TEEEX *=1.3
T TR N k=1, 2 MZENTAL k=1 2 FRTRTREHRET k=1 1 oty Vg2 k=1. 1
TR ETHILERNT k=1, 0 AT k=1. 0 HATHTEEEIT k=1. 0 GREFFFPHR %=1.0
PR T RET X BT k=1, 0 &)1 [Ff/)NE 5k =0. 9 HATHTE HENT =0, 9+ HiAAANT=0. 9
TS THRORHT % =0. 8 1@ TR BT k=0, 8 & B {FETREAT %=0. 8 HAIT#SHT=0. 8
FAARES THIERTX = E5MT=0. 8 JRITATEEHHE=0. 7 \ Vo T —fOlT=0. 7 /NEFRT/NEFHT % =0. 6
K 5 RFET FALA RAHE =0, 6 B TEITAN % =0. 6 ) IPAST)PN=0. 6 ZE%) 1177\ % =0. 6
H)IMT7) 1 %=0. 6 ARILTHEIH=0. 5 tREOHET AT %=0.5 “AMATEHE *=0. 5 RKEF TAA %=0. 5
199 |23 00 13 | FurfkiliRALHs 34° 03.4° N 135° 10.9° E 9km M: 2.7
e L U 1 A HETIEGHT %=0. 8 FUSSIFHT Fix %=0.6 LENTEE *=0.5 F HJINT FHE %=0. 5
200 |23 01 56 | FnskLirdbss 34° 08.9° N 135° 08.3° E 6km M: 3.4
FIRpRL 2 WErATH T R=2. 0 WERIT H 5 k=1.8 ARSI *=1.6 FOETF0] s *=1.5
1 ROk —F T %=1. 3 LERTEE =1 0 4 [ R] FEEFk=1. 0 Fusgki L) BT)A % =0. 9
FORRILITH BB T=0. 9 A0 ) AT =0 8 AT HTHTEER=0. 7 A0) 1 HTkAI=0. 6
201 |23 03 09 | #rBE A 37° 01.3 N 138° 42.5° E Tkm M: 2.5
BRI 3 +HOTH Elik=2.5
1 W] AR *=1. 0 +BRTHIAZL%=0. 8
202 (23 05 20 | TEHEWRALPEED 35° 41.6° N 140° 02.6" E 68km M: 3.3
THER 1 TIEHEX ISP k=0, 6 THEH X =0, 5
B 1 BT RANT %=0. 7 HAU) KAL) 1 %=0. 7
PR 1| e 1 RRIEEHEX T 2T %=1. 0
203 23 09 37 | =[ph 39° 38.3° N 143° 19.8" E 22km M: 4.8
AT 1 AR LXE) % =1. 3 AT %=0. 7
IR 1 FE=RERTEE11=0. 5
204 |23 12 07 | HEBeESTH 37° 14.7 N 136° 41.8° E 8km M: 2.9
)15 1 UKETRHET %=0. 8
205 |23 17 53 | /NEIEGEE PG 28° 58.77 N 139° 41.0° E 468km M: 5.9
WS 2 NEIFRRER=2. 0 /NEFRAS = H A1L=1.6

R

1
1

ISR AL e PE T =1. 3
AT 5= %=0. 9




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
206 (23 18 14 | FHAREII 41° 09.4° N 142° 32.8’ E 24km M: 3.8
HARER 1 HOERNHEFR %=0. 7
207 |23 18 18 | ZRIRVRFEHD 36° 07.2° N 139° 59.0° E 68km M: 3.2
PRI 1 HPEHPSE%k=0.5 THiH44=0. 5
N 1 FERE T AT %=1, 2 T E TR RT=0. 8 /INUFTHEA %=0. 6 EEFHiRIHET %=0.5
208 (23 20 32 | AKHIEPNRERE D 39° 33.1° N 140° 44.6° E 6km M: 2.9
AT 1 PERVERTIRN) I %=1 1
209 (24 01 12 | ZIRRALED 36° 39.3° N 140° 36.3° E 5km M: 2.9
PRI 1 R TRTRR=1. 1 B SZiigh)/NFRek=0. 8
210 |24 01 13 | ZRIRALHED 36° 39.3° N 140° 36.4" E 5km M: 2.9
PRI 1 BNEHTR=1. 0 @igki FFM%=0.9 B Zhi+FERTA %=0.7
211 24 o1 30 | Zeswebdba 36° 39.2° N 140° 36.5" E 5km M: 3.1
TR 2 ANITHBIVINERE %=1, 6 K HE AT RIT=1. 5
1 BSEfif%ETk=1.2 B i+ FERTAHS %=0. 8 E#kii FFMil*=0. 7
212 |24 01 41 | ZRIRIEALES 36° 39.0° N 140° 35.8" E 5km M: 2.2
RIRI 1 BN %=0. 9
213 |24 02 16 | EHRES 38° 24.8° N 141° 47.0° E 55km M: 3.7
IR 2 fET/NAE=1. 6
1 FE —RERTEREE k=1, 4 AETIRAT=0. 9 A& THAERT %=0. 9 Bk HINT=0. 8 JHARTHHT=0. 7
KIGFTTHIPL%=0. 7 FIRNETIRA ®=0. 6 [ —FElTEHE) 1120, 5 HARE TN %=0. 5 FAEMTHER=0. 5
AFE 1 —BATTEENT % =0. 6 —BIT=ARNT *=0. 6 —BIHTHERIMT %=0. 6
214 (24 06 55 | ‘=i 38° 44.1° N 142° 20.2 E 38km M: 4.5
AFE 1 BRI ELXE | *=1. 1 22FHHFET %=1.0 —BIri TIEEHT %=1. 0 HEEFriFF4EAT %=0. 8
BT AT %=0. 6 —BITTEEMNT =0. 6 —BATTIHEIRNT %=0. 6 REMATTILFENT=0. 6 KAHETIIE)IIHT=0. 6
SEATTHEIIT=0. 6 JOMIETTAMAEENT=0. 5 BEFHTE<FI] %=0. 5
IR 1 FRTHERT k=1 3 JEVETHTR %=1, 2 BOKTTANT k=1, 1 BKATEKET k=1. 1 EhiZE BT AR %=1. 0
SNMTBHARAE=L. 0 T/ INAE=1. 0 FERTHARL %=1 0 JJAIFHETHTRS *=0. 9 KT/ = HET=0.9
ETTREAR % =0. 9 R —FERTEHY11=0. 9 KAk =0. 8 ELFIRT /I\KS % =0. 8
SANVATIRERNT %=0. 8 4B *=0. 8 AATIRTAH*=0. 8 FEMTFIH %=0. 7 FEFHTAHI*=0. 7
KT ALY 5 =0. 7 KT k=0, 7 JKIRFHTFHFL %=0. 7 B KHKILAT =0, 7 B KRG SR %=0. 7
A =P k=0, 6 KT EET=0. 6 AUAEHREF K E *=0. 5 FURTTIEEE=0. 5 AR5 KIF=0. 5
215 |24 16 05 | FeiRid 36° 32.0° N 140° 50.8° E 51km M: 4.5
PRI 4 BSCHBIINGRE k=4, 1 BSCiifEFT*=3.6 BB *=3.5 ke titi %=3.5
3 SREBTAEE %=3. 4 OV= BR)THEHEE % =3. 2 HIZii+ERTAE % =3. 2 E#kiiZe )1 %=2.9
TR PRk =2. 9 AT HIPNIEIT =2, 9 IR E i b/ Nl k=2. 9 BREHIIGE %=2. 9
R HTHETERIT=2. 9 HHoRH eI MT %=2. 8 wlEiE il %=2. 8 LMiiax=2.7
TRURHT/ MR =2, 7 SRR F%=2. 7 HHEK BT *=2. 6 /NEET/IMII*=2.6 HRE[TIHRHE*%=2.6
WRERETE O %=2.5 iR 4=2.5 BIFEE%=2. 5 JLRITHEFNT %=2. 5
2 EEEAHTINTHRT k=2. 4 Mg k=2. 4 /SEEATEE *=2.4 23T H03 ) HHTRFIH *=2. 4
FHTTNT % =2. 3 2RI TaR%=2. 3 OV=BARA ) %=2. 3 KFHTHH %=2. 3
DIFHH D BT B k=2, 3 FHEKHEMTARHRT %=2. 3 {77 %=2. 3 KT niaM=2. 2
ANEETT EERE %=2. 2 HPTIRIH*=2. 2 WK E T ENT=2. 2 JRERTFE L *%=2. 2 $RHT#EE=2. 2
T R k=2, 1 AT TiR=2. 1 Fr o k=2, 1 AT k=2. 1 RYJIFRRIH %=2. 1
FIRBEMETHE % =2. 0 ZEBFZAE %=2. 0 SRMTIEL %=2. 0 FIPHTHIEE » B *%=2.0
OBl ERT=1.9 KYEHTHREET k=1, 8 FT7midd *=1. 8 1754 *=1.8
PRI TEATE=1. 8 Wl E TERH k=1. 8 Firi&ir *=1. 8 BN *=1.7 ATiAM*k=1.7
WIS, N=1. 7 Wit =17 > /XA %=1. 6 BJI[TiEREEx=1.6 TR *=1.6
Fedrizak=1. 5 A /\48%k=1. 5 BFrhFH*=1.5
1 Pl AT AR k=1, 4 ST k=1, 4 Frisie «=1. 4 RRfriseiiysk=1. 3 Hiphn Flik=1.3
TEAAIRIT *=1. 3 D IFHKEAR *=1.3 O [EH/INE*=1.3 BE/IGTHRATR=1. 2 FFERTE=1 2
AR k=1, 2 FEFTRA =1, 1 FETHER=1. 0 flTiTE D k=1. 0 FiiFa Fk=1.0
DL NEB B W k=1. 0 JWHAEAT,=1. 0 TEENT/MEM %=0.9 HHTAENT %=0.9 SFAFIAH *=0.9
JATPNITIRTE T % =0. 9 > < IEA BTN =0. 8 Al i T AREF % =0. 8 ZIaihinl i 5# 5k =0. 8
BUCRigs k=0, 7 BURiEr =0, 7 SEAEFH=0. 7 J\TRETEL %=0. 7 FIFRETAR)11=0. 5
(S 3 ETHHk=2. 8 FJIk/IE %=2. 6 HIAMTHIE +/EE=2.5
2 TRIETE) =2, 4 SRIBAHRIG =2, 3 SEAMTNERE %=2. 2 AHT#RAN*=2. 1 JFHEE=2.1

SRR % =2. 1 AT k=2, 1 /NEFITHRIE k=2, 1 ARILATBER k=2. 0 M FAAA %=2. 0
SN T\ =2, 0 FASTTERIEET % =2. 0 —AHATTIMFE%=2. 0 FITiA(E %=1.8

RASHT HAEARAS sk=1. 8 /NEFHT/NEFHTHT 5 =1. 8 AT AGHEET k=1. 8 HATHTHIHERT k=1. 8

ABLTIRA A=1. 8 288 TSI k=1 7 AN IR k=1, 7 JRMMT—AK k=1, 7 fE3EMTILH *=1. 7
TARTIA k=1, 6 ERILFTHIFENT k=1. 6 HEMETIY IR =1, 6 ZHE) | H4-4SHT %=1. 6

AETARE %=1.6 KET M *=1.6 WHOITPHEARX=16 \WOET/MEIE=L 5 Wb X THHET %=1.5
ARG BT=1. 5 FATTEIN=1. 5 TR ErEei*=1. 5
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1 AR NS k=1, 4 —ARHERE *=1. 4 KEAEE=L 4 BATHERT %=1, 4

R EOETRRILNT k=1, 3 WhE T =FflT=1. 3 WhEHIENL Y k=1. 3 JIIPNF_EJIPNRPE k=1 3
TRITHTSSAR=1. 3 PEABKIAER *=1. 3 MIARTHIAEE » k=1. 2 BREERTHHR %=1 2

T B AT R AR RS R k=1, 2 JIPNATTIN=1. 2 28201 HRVBR AT *=1. 2 =FH] KHT%=1. 1
TEETHIENIT k=1, 1 KERTH%=1. 1 MBI FREsk=1. 1 JI{ETEE 2 1 sk=1. 1

SRAESBTHRAE N BN sk=1. 1 JIPNAT EJHP ML k=1 0 ) 1ATFRR B sk=1. 0 BRIBETALR k=1. 0
BEFTEAVER *=1. 0 FElTHE % =1. 0 B TTRARNT %=0. 9 R TIAANT=0. 8 RIEHGASFT *=0. 8
TR IRTTAERIT % =0. 8 & E/JFEEMNTEL) AT %=0. 8 FTHIMTA MY NE % =0. 7 & AT H % =0. 6
KHAERTHF |- %=0. 6 LB FAGA R £=0. 6 f&E0HETHFE0T %=0.6

FAFELE TR 8 FLET 5 =0. 6

Bk k=21 RS ILTTR=2. 1 TEI %=1 9 KEFTHZELE*=1.8
FEETTARMT =17 ERTARIENT *%=1. 7 EMTTHEIT*=1. 7 SRR %=1 7 @HRIRITAR*=1.7
EATRE M FGEA =1, 7 PEMTHAR % =1. 6 HEAIE AT/ NI %=1.6 F&FM2ET=1.5
FARE T EIT % =1. 5

Y AR RIF k=1, 4 FALE ACREFRT=1. 4 AAESILTRFk=1. 4 IENTFT-%=1.3

B TTRRT k=1, 3 AZESILTIRA *=1. 3 AEHETSmE *=1. 2 FEETA BT %=1.2
LTRSS *=1. 2 BYETFE =12 BXlihgkanTx=1.2 HikS< HifiEd) | *=1.1
AYCHATART k=1, 1 BYTRRITAE %=1. 1 IR T &H 7= ZHTk=1. 1 FiAHiEAT=1. 1
BT A %=1 1 FEH/MH k=10 KEFHEPNHEIT=1. 0 KHEFHAL *=1.0

ARZEHER TR % =0. 9 JEARRT LSRR %=0. 9 BYCr1=0. 9 NG *=0.9

FBEET ASEEF £=0. 9 MRS < HHKF *=0. 8 IR HFUT A *=0. 8 FEHiHF %=0. 8
FYGH H & k=0, 8 HYGHTERBMTHF %k =0. 8 EFARNTAUb %=0. 8 F-fHHT#fk=0. 8

BATIREIIT AR ok =0. 7 VeBFrirRmT =0, 7 (BT =0. 7 HANT £4 %=0. 7 “FH = Tl *=0. 7
HEATRVE I AL =0, 6 FEBFmiE A %=0. 6 H G IC%k=0.5 /NLUTFAJHT %=0. 5
FHRTF - H=1. 5

FERRERG B % =1. 4 FRHZAT*=1. 4 RRATERET=1. 4 BRETRT-%=1.3 FIETEE+*=1.3
TR k=1 2 THERITZRE %=1, 2 KHERRZEHE=1. 1 FIEH AR *=1. 1 Z5E0T%E=1.0
FATIAERT=1. 0 FOVETIASMk=1. 0 Z LW/t k=0. 9 |LEkTHIAAENTE - /.5=0.9

TIEAE R XACEHRT %=0. 9 TIEMA TR %=0. 9 FHEH e k=0. 9 TIEFMEHRTHIRATE %=0. 8
FHTTARS %=0. 8 (LTI %=0. 8 AT *=0. 8 TEELZEX/ A H*=0.7
THEREX P AE k=0, 7 B HEERIE %=0. 7 BATRHE=0. 7 HAT H&HH%=0.7 JAF=%=0.7
I\ \EE =0, 6 T-HEP & HHTH G k=0, 6 S HTEHSET 42 %=0. 5 HLA T BUEHR % =0. 5
SETBTIRER=1. 1 B TRA%=0. 6 AT H%=0.6 A&/ NHE=0. 6 LEHETHAN=0. 5
TRFTHAARAT =1, 4 HAETHCENT k=1, 1 FlAETEAARAT % =1. 1 HiA=riHTEmT %=0.9

VAT ERAT%=0. 9 J fdd 8N I1=0. 9 GHEMRITTPE AT % =0. 8 A HTTPEAM] % =0. 8
BRINTTARGENT % =0. 8 Fr A8t sk =0. 7 HlAETHIRRIENT=0. 7 KIRMTH OHi*=0. 7 73 HTHIEANT=0. 7
PR %=0. 6 EMTHEF % =0. 6 JHEMETTARIT %=0. 5 RGN %=0.5 KT %=0.5
KRHETRFRT *=0.5 BEETRHITIRE *=0.5

NETNTERRA0.9 & B4R %=0. 8 NIZETTRFNRE *=0. 7 EUITAER %=0. 7 A LITHFAZEN] % =0. 5
NENHFE®=0.5 SW=FIERER*=0.5 X\ /=% LB %=0. 5

HRTAHARATT=0. 6 BRUHEFXIT A %=0. 6 HEULAJIXF1HR=0. 6 T XS %=0. 5
R IX i % =0. 5 FAATHTE->DO Uy f%=0.5

36° 44.5° N 141° 16.6° E 26km M: 3.6
H AT k=1, 3 SR AGE*=1. 3 H ZhiBh) I/ L *=1. 0

36° 32.5° N 140° 50.8’ E 51km M: 4.0
TR NG *=1.7 AHHk=1.6 HIAETHETEE=1.5
PRI se=1. 4 ZEA) 1T \BBIL k=1, 2 SRFFIRIGT % =1. 2 FRT T8 BT k=1, 2 [R5 % =1. 2
P2 % =1. 1 AR A k=1, 0 KIek FRaAk=1. 0 REMTHEREEA % =1. 0 AFILTBARK *=0.9
FHAS T GERIT % =0. 9 WX i/ MATE=0. 8 SEAMTRIHA *=0. 8 FTHERN=0. 8 A)I[H] IR *=0. 8
FATTTHSERT % =0. 8 FHAITIAREENT *=0. 8 ARILIFTEH H=0. 7 /NEFHT/NEFHTHT =0, 6 | Vo & 1 —FliT=0. 6
TR %=0. 6 i EERTAN) 1K) =0, 6 A EETRA) ISR k=0, 6 —AAAHi 40 %=0. 5
MZERT AL =0 5 AAMTHIA%E » [T5%=0. 5 ARLLTHHIETNT %=0. 5 HAIT#LEMT=0.5
HALiB) N k=2, 4 HLifeiTk=2. 2 e E AT %=2. 1 SR %=1. 9
R E T BN k=1, 8 AKFTHPERT %=1. 7 SRERTAG k=1, 7 5dia k=16
HREERE TR O k=16 O7=bB7eidirgthds x=1. 6 IRE[iIGHE %=1, 5 JFNTHiH *=1.5
R ETHTRIT=1. 4 FEERKETSHAT %=1 4 /NEETT/NI%=1. 4 ZIRNT/ME%=1.3
WRHERETILIT *=1.3 EFkiiZeR)%=1.3 HlitiEs=1.3 BJIAraM*=1. 3 #Emik*=1.3
AFHITIET k=1, 2 ALZRIRTHBEIEET k=1 1 K H4&HI=1. 1 BRETrEmH *=1. 1
K E TSR %=1, 1 B SZf+FERTACHE %=1. 1 ARITRRE=1. 1 S0EPHE%=1. 1 $ETéE=1.0
AT TR k=1. 0 /NEEHERA *=1.0 /NEEH L EE %=1.0 2Rt dk=1.0
Oz B iisa) %=1 0 SUETEE 7 B%=1.0 233 A3 ) Hii EEE*=1. 0 FEXETHEIT=0.9
T D BHRFIE %=0.9 AP k=0. 9 £I[THRFH*%=0.9 1T FeEdt*=0.9
IR ER TR 1115k =0. 9 U= B 7227l _FBT=0. 8 475U %=0. 8 e A FH FMT FHHET 5% =0. 8
YREMT{ERE k=0, 7 $RHTIER *=0. 7 WK E TR *=0. 7 ST TR *=0. 7 ZIHEENE T = %=0. 7
TTSRIRRAE =0 7 FWCFHIT R % =0. 7 > < (XXM % =0. 6 /A28 %=0. 6 £ FEEE*=0. 6
FHEARETTRHT %=0. 6 FRELrTEAT*=0. 6 FLPT Nl %=0.6 ZWHBEIETIERIE=0. 5 JORTTIL*=0.5
AT %=0. 5 KPEMTHEIN]T % =0. 5
IEE LT HR=1. 5
FEE T ERMT k=1, 3 FHURITAA k=1.3 FCHA AR k=1, 2 KMAFHZH L %=1. 2
BAE %=1, 2 2 TITE1=1. 2 BT IR RS k=1, 1 T EMTH *=1.1
WEAARET) | BTEEEE % =1. 1 &R RIERT %=0. 9 B 1=0. 9 FHAIRE) I B]T/]N1]3k=0. 9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FEARMT AR %=0. 8 ARSI A *=0. 8 FEEMIAEMT %=0. 7 FMATHNT *=0. 7 EL 50T %=0. 7
FEBTHRSE%=0. 7 BYEHRERaNT %=0. 7 MRS < HHEE I %=0. 7 HVESLTHEAT*=0.7
TRZENT -3k =0. 7 “FHBETiALREANT=0. 7 HYETHFE %=0.6 HiAk &< BTG *=0.6
TRZEYE IR dE k=0, 6 HGHTEBETHAR %=0. 5
REG IR 1 RHEHATFIRET %=0. 8 Y3 M HIRAT %=0. 7
218 24 18 19 | ‘=i 38° 19.7 N 141° 52.0° E 46km M: 3.4
IR 1 AETNEE=0. 7
219 (24 19 35 | EHRpER 38° 23.7 N 141° 04.5° E 15km M: 3.4
ER 3 KIPITHA) % =2. 5
2 PARMTENR=2. 4 KIGTIEES G *=2. 2 KK *=1. 8 KIGTIFALk=1. 7 BT/ N *=1.6
1 URRBTIURE k=1. 4 JHARTHMT=1. 4 KHgkf K k=1. 4 EWEE BRI %=1. 3 KRBT *=1.3
EIEE AL k=1 3 FIRNETIRA k=1 2 KIFTT =AAR*=0. 7 IIEFERKE=0. 7 A&TIRIT=0. 7
K ALY % =0. 5 Faldrrfidy) 1| = AM=0. 5 Sk k=0. 5
220 |24 23 30 | ZRIIRTH 36° 18.6° N 140° 52.2° E 36km M: 3.4
PRI 1 O=breisifimatsls k=1. 4 B eIl N k=1, 1 SfdiaH*=0. 8 E#kifiZR)1%=0.7
FSEHAT % =0. 6 AT HITIRHT *=0. 6 HEHEMT AL %=0. 6 HHEF B *=0. 5 ZKJTHINEHT %=0. 5
221 (25 09 51 | ZRIgbtih 36° 38.6° N 140° 53.6° E 26km M: 3.5
PRI 2 FANCHEI N %=1. 6
1 BRI k=1. 3 F#k FFRfsk=1. 3 BIERHIEk=1.1 B Zii+ERTAE*=1.0
A TRBETHRET % =0. 7 F SLrifHT %=0. 6
222 (25 12 52 | f@EEHEY 37° 03.0° N 140° 32.9° E 6km M: 3.2
e e 2 HERATEA) AR 1=1. 7 RTRA) | 5 sk =1. 7
1 /NEFETHE k=1, 1 ) 1R RU S % =0. 9
223 25 18 26 | AR=RFErEHIH 43° 09.8° N 145° 34.9° E 52km M: 4.1
A 2 IREHER %=2. 2 IHNTFESAN *=1. 8 METON *=1. 7 WEFEA R *=1. 6 WEFEIEFE*=1.5
1 BIERTABIME % =1. 3 AT 2 ek =1. 0 FEAMTHER k=0, 9 UerRRTEE=0. 8 HREHHI%=0. 8
BIMEHTHAZ=0. 7 FEFINTIRET k=0, 5 HIEHT3E#4=0. 5
224 125 19 32 | HiEih 38° 17.3 N 141° 51.5° E 48km M: 5.6
IR 559 Frkriiv N4, 6
4 )M sk =4. 1 L BUTEH %=3.9 F&HkAERT % =3. 7 FEHAE%=3.6 FIRETIRA%=3.6
ATl e % =3. 6 RN H %=3. 5 FINT /N =3, 5 B EWRIFXE %=3. 5 A&HiIRI=3.5
3 TWAMTET=3. 4 =g (e Hi) 1 % =3. 4 FAEHTENE3. 4 RIGTIREE % =3. 3 A&THIAM*=3. 3
A BTN % =3. 3 [ —[RETaEE % =3. 3 KUALVERTIE)S sk =3. 2 KIRFHTH fi. % =3. 2
KRR % =3. 2 & EIREF R FHR=3. 2 G RRIE g % =3. 2 ZE[FTT4HE % =3. 2
BKTTERMT % =3. 2 ZUIVETTIRAE=3. 2 BRI %=3. 1 FEIFT4AL%=3. 1 {llIE2H=3. 1
HEAETERT % =3. 1 EIRkae AT *=3. 1 LEmETAMI=3. | RIFTkAIL % =3. | ZEEHIZEEN=3. 0
BT FAT=3. 0 AFFHMTRH % =3. 0 Er2E AT ARG % =3. 0 FUFFITRITF *%=3. 0 KHFFAM *=3.0
BKHTR THT k=3, 0 B HEER AA=3. 0 BKATIEAT%=3. 0 fE =FEHTEH11=3. 0
B HFIEXFE *=2. 9 BKIPBKNT % =2, 9 BEFHiFHMI*=2. 9 filI7E FKIFE %=2.9
FOBRTTFREIAY =2, 9 RIRFHT i) | RIA=2. 9 ILTeHTARIR % =2. 9 RALTETHRESENT %=2. 9
L JEET R 5k =2, 8 BEIRUATIAIG % =2. 8 KIRFTIH) I = HHET=2.8 [T EFHNT *=2.8
A HETTAE%=2.8 KIFTTAIAHT %=2. 8 B FFHEXIEA *=2. 7 KEWTHI %=2. 7 ZEHTHT—id*=2.7
(PRI IURE % =2. 6 RIS 1% =2. 6 B KATAMNT % =2. 6 FERHTARE %=2.6 AT k=2.6
(B HFIEXIEN *=2. 6 EIINZERT T %=2. 6 HAHEA %=2.6 & KAXILIH*%=2.5
KFOMT ] % =2. 5
2 RATBTHASTEHTPE) PN=2. 4 FEFEHTFEIL%=2. 4 ALRETEE %=2. 4 JEFEHER %=2. 3
KT ZAA R =2. 3 ETFRIN=2. 3 KIfFHA L %=2. 2 FLANT EfE=2. 2 KAITETHATEITHALS % =2. 1
" IANSEMT/ NP k=2, 1 L 4 TR % =2. 0 By NIEmT e IRy k=1 7
HFR 4 —PAnTFIEHT % =4. 0

3 —PITTERARNT % =3. 4 —BITIERNT %=3. 3 —RITRERAT %=3. 2 b EriFHZNT %=2. 8
— R LT % =2. 8 SATIHENT k=2, 7 KARPETTAMIENT=2. 7 BN X %=2.6
[T F e AT k=2, 6 — BT [IRFET sk =2. 6 J<IfIMTREISE % =2. 5 BN TRMIRIX %=2. 5

2 FHNPETRE)IT=2. 4 RERTHEILIXE ] %=2. 4 It EdFnT=2. 4 HEFiEsriy =2, 4
SEIRMTEIR =2, 4 BN THHIR X % =2. 4 FEETTHOFONT =2, 3 BUNTHITHIX %=2. 3 {E BT %=2. 3
RPN k=2, 3 AT ABT=2. 3 —BAMTRHNT=2. 3 A&/ IRHTPEAR % =2. 2 E i iX L k=2. 2
AT SR % =2. 2 R TR AT %=2. 2 KAPETTRRMT =2 2 MW(ATHRE *=2. 1 fL&liAaan=2.1
BRI TERT=2. 1 AT AT %=2. 1 BRI R ILXHEE %=2. 0 B 5 fH BT %k=1.9
BN AR KA AT k=1, 9 AZEHIAAEIR=1. 9 [LIHET/UREHT=1. 9 JLEAMIHREAN *=1. 8
SEPMT HEk k=1, 8 BUNTT/KIRKICHEM=1. 8 YU *=1. 8 — W] REF*=1. 8 BPHATEFH *=1.8
BTk =17 REBNT/ N k=1, 7 & TS =1 7 RERATIES T k=1 7\ Ak k=1, 7
TEFVERTIR Pk =1. 6 KBTI k=1, 5 & k=1. 5 AZ&)IIFHT=1. 5
TETARESET k=1, 5 {ERTICERE T k=1 5 PR AT k=1.5 HidiEIR=1.5
NEETRAIT *=1.5

1 FANTTAIE=1. 4 J\BEETRE=1. 4 FEFEIT)IF *=1. 4 FEFVEITIRNRH *=1. 4
EHENTEETTA=L. 3 T ATAYIAT*=1. 3 HEFIR HE=1. 2 S TR RR =1, 2

ZAERN=L 2
J\BEETHIA FH sk=1. 1 ETFPEEPHT R sk=1. 1 AR k=1, 1 BARRTTEBGE %=1.0
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BRRTHAR % =0. 8 TEAHTIGHR FERAREF=0. 7 FHEPHFEE %=0. 7 AZEHILIEHT %=0. 6
e 4 FTHIETA MY N % =3. 5 FIFEISTREEX % =3. 5
3 AESHTHRT %=3. 2 JIMRETEG / 1 %=3. 1 AR %=3. 1 fREEATHHR =3, 1 fRETIIAAKRET=3.0
TEETT NN %=3. 0 “AATHTIHF%=3. 0 ZHTMTHARE %=3. 0 HARTHIEEIT %=3. 0
PRI HTHEARAT % =3. 0 &S AREIT k=3, 0 fREHETEILINT %=3. 0 FIARETERTX & RMT %=3. 0
TSN % =2. 9 tRROHETRI) F % =2. 9 f&&THETE) W] %=2. 9 FATiFHEHT % =2. 8
FATTHATREET s =2. 8 fRISTHRAANT % =2. 8 “AMATHEHE *=2. 8 AE A *=2. 8 IRITHTHHE=2. 8
| GURTTHEE >k =2. 8 FAZERTALFH sk =2. 7 ROt PAAA k=2, 7 WIAHETiERTX = BiT=2. 7
ARG BT=2. 7 ARLTHI H=2. 6 BRILTBHRL *=2. 6 ZHE) | IHTUEWEII *=2. 6 HAKH*=2.6
JINEFHT/NEFETT k=2, 6 T BRITAN) | BrEi k=2, 5 /NEFRT A % =2. 5 92 177/ \I1L k=2, 5
BRAEAVEA *%=2.5
2 FATHE A k=2, 4 FATHIRAE % =2. 4 fROHETTH 8T % =2. 4 Wb S H A %=2.4
& s PR A R HIE k=2, 4 B RIAT AN % =2. 4 FIFRIE TG CART =2, 4 (75 k=2. 3
PRI ZE % =2. 3 AR &t % =2. 3 M RIEE % =2. 3 HANTHIE F/EE=2. 3 &I %=2. 3
Wh X T =FMT=2. 3 JIPIAS B IPNRE & =2. 2 KAENTEF b % =2. 2 KEAFEH*=2.2 PRihgEk=2.2
WO X FREIL Y k=2, 1 WX ST k=2, 1 5 B riAREriT k=2, 1 BRILATHIRHT k=2. 1
JUPKR TINPN=2. 1 ETHERN=2. 1 RIRIT—AA k=2, 1 SR SR k=2, 0 FEasfSRT TR % =2. 0
FE SR N AGA R k=2, 0 A IIWT R sk=1. 9 ZHEJITHA480T %=1.9 Wb & H/Mai=1. 9
KEFHIEEEL 9 =FMTARRT k=1. 8 JIPNA )PV k=1. 8 REMTHREGHA =1 8
FENTTRVAST %=1 7 WBFRER *=1. 7 SE FRTTHIR =R %=1. 6 SEENTHETE *=1.6
TARRATI/INEE R =1. 6 AT \E/ NS k=1, 6 MITEITHILE SR o k=1, 6 B THIINT *=1.5
T IRITIRRE=1. 5 SRR HEE T EBFNk=1.5 BJIFE)I*=1.5
1 FERTER k=1, 4 WEETI)BR) =1, 3 FAEITEE=1. 3 B IATRICTEr %=1, 2 THITER*=1. 2
FLITHIEANT k=1, 1 PEJRMTEHE, k=1, 1 SEEEAATHHENT %=1, 0 F4RlTHA= %=1. 0
BEBRRTAZES k=1, 0 DPEEEHERTAYPLTE %=1 0 REARBATTFT %=1. 0 FHEEATEFR=0.9
ERERFRATHRARIT=0. 8 FASEMT L k=0, 7
HARE 3 P EATIE(A%=2.6
2 \FHERX k=2, 1 TLFETaE=1. 7 J\FHIANAL%=1. 6 B\ BT R *=1.6
HORRNHEFR k=1. 6 FAMRT LAbRT k=1.5 /\FiiiEl=1. 5 HAmEmIF%=1.5
1 LFITRR/ Lsk=1. 4 SPENTRIGHE <=1, 4 = FRIERPINEIT k=1, 3 F5U SH0T %L k=1, 2
SPIHIAT RN % =1. 2 FANTAA ST k=1, 1 LFRT-EF%=1.0 =JRiiRMT%=0.9
BRI HUETER 3k =0. 9 BGEF D7 IR =0. 9 HFETH7-%=0.8 J\Fi/&5=0. 8
TR+ RHT k=0, 8 R TPE RHET k=0, 7 FHAREIEETIH T %=0. 6 HU@EKRDT- A H=0. 5
S o JEMTHE HH % =0. 5
TR 3 BTtk x=2. 8
2 EFKTH TR % =2. 4 K ETHAHNT %=2. 2 Al k=2, 2 A A Hk=2. 2
R T O k=2 2 HUETTAMAE=2. 2 BB B *=2. 1 /Rl EER %=2. 1 @i R)%=2.0
RKAETHE %=2. 0 FeRE HiILIT % =2. 0 ARETHTHEH *=2. 0 ARETi IGH# %=2. 0 Al iiffili=2. 0
ASEHB NG % =2. 0 A ST ERTAGHR % =2. 0 Al H i i sk =2. 0
=B RDHIRFAE k=1, 9 FRIGHT/INE % =1.9 KA k=1.9 KFHPEET%=1.9
TR A= 9 FRTTHA Fx=1.9 HhKE T *=1. 8 BEITAE *=1.8 /IFEEdvNI*=1.8
T R k=1 8 R TR k=1. 8 RYITHEREk=1.8 TR *=1.7 ARTAM*=1.7
AT IR k=1 7 SR T8 k=1. 7 FRigrifik=1. 7 Firiibie «=1. 7 SRk F*=1.7
OB ) k=1, 7 AKFHAET=1. 7 AP TR %=1. 7 AERIRTHBEERT %=1. 7
SATTIL *=1. 6 FLPETIFIFH:%=1.6 29 H0 9 O R LM %=1.6 1754 *=1. 6 BT HHE*=1.6
BONTIPIH *=1. 6 FEEXSTTHE=1.6 > IXHRDWTIMNEE*=1. 6 FHRERKHTTAFI *=1.6
INEETEA *=1.6 SE/ KT *=1.6 S ITHKEE*=1.6 STk *=1.6
TR x=1. 5 AR Kk=1.5 P RATH k=1, 5 R b/ NEk=1. 5 SREMTFRE L %=1. 5
R T HAT %=1. 5
1 BFi=ei k=1. 4 S<IEiVNE*k=1. 4 KIFFEETIER=1. 4 Wikt k=1. 4 EMFZiE*=1.4
TTPNITIRTE k=1, 4 AR/ IMEH *=1.4 253 HH 9 SR *=1. 4 174HLH*=1.4
FRHTERH=1. 4 $RHTTER *=1.4 D <IEHD W E k=1, 4 ZKIFEEETT = % =1. 3 BERTEAT %=1. 3
SEATRA *=1. 3 WA H=1. 3 ARy TR sk=1. 3 2RIl ik =1. 3 FEHAIRI *=1. 3
AT k=1, 2 FRdlrTigas k=1, 2 BT Nl k=1, 2 #TaE D k=1 2 1Th T Ei&E*=1.2
TR MTHETERIT=1. 2 FHERE T EEh k=1, 2 ZIR T T ARE k=1. 2 KRR« =1. 2
AT k=1, 2 WD =L 2 \TFREFER k=1, 1 SUETHEE 7 &% =1. 1 SRR *=0.9
FURRETAR)1=0. 9 FRETAZTEE %=0. 9 ONV= B2 i1l 7 _LRT=0. 8 JUEHTREIRAT =0, 7
KR 2 KA ERL % =2. 1 FKE AR %=2. 0 KAUTHRAHTERINT % =1. 8 {LALHPEART AN *=1.8
KALTIAIFOE k=1, 8 HFIATETIREL *=1. 6 #EFHAME*=1.6
1 FKETGORIE %=1, 4 BERkRHE 1 x=1.3 T3k ETPERE B=1. 2 HJRTALI L %=1. 2
FKEHTTER A k=1, 2 FAASETPY B BT k=1, 2 BT ERERT S =1, 2 BRE=1. 2
SRRCHERT 7PN k=1, 2 RAUTHALREF =1, 2 AT HET =1, 1 FKETHLFE=1 1 R REIT k=1, 1
BHIRTARER sk=1. 1 K FHZEERTSARHAR=1. 1 FKFHZERIT IR =1, 1 JfilrFier 5 =1. 1
REFETTHE) T4 5=1. 0 KANTTHHFIEEEF FH sk =1. 0 JIEHTPEE N %=1. 0 B2 HHILEHIPN %=1. 0
FAIASH TR BIT R ENT %=1, 0 FRFIAEATEANT k=1. 0 =FENTE *=0. 9
FERASH T EEPNIE) | 6 =0. 9 BEFHTARZRAT %=0. 9 BEFHTILPN L34 % =0. 9 FKHTHMERI&ZKA=0. 9
KAUTiEES b %=0. 9 ALALTHARERT B 1=0. 9 ALALTH HIRBARNE / #% %=0. 9 I[Z)IETTHR %=0. 9
BHIR TR =0, 9 b FHIRISVELRPY s 7K =0, 8 (AL AR/ N % =0. 8
ALAETRPFEART L33k =0. 8 FHTFHT+3CFHT %=0. 8 J\ERIBMETJGE *=0. 8 FFIAHATAH=0. 8
FEAIASH TR % =0. 8 KAUTHARHBT A %=0. 8 RET-1{iH HETHEH %=0. 8 FFAENT BRI *=0. 7
FRIASTE T BV R .k =0. 7 ALBK F TR —RIL sk =0. 7 Reftii > HM] 5 k=0 7 EHRMHETHT %=0. 7
ALAEATHRIIHIR % =0. 6 FARATTFR %=0. 6 KAUTTHFIBERAA R %=0. 6 REfCHT_EET*=0.5
AT 2 LT R % =2. 3 JATAERTA =2, 2 ST k=2, 1 KR TSR % =2. 1 Ahlfirhde k=2 1
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RETHEE AR =2, | HRPRx=2 1 [AENTRAEk=2. 0 [/ NERTEHR=1.9
LI NET/NENIET k=1, 9 [IDETHES k=19 KIRFTNHT 4 7=1.9 RACIRTAELENT %=1.8
PR =@ % =1. 8 SEMEE *=1.8 [LGJIIPENT b/ sk=1. 8 f ERTTANT %=1, 7 JIHANEAK *=1.7
PR =17 LTy k=1. 7 EBRATIERE % =1. 6 —=)IINTREL *=1.6 SHENT/HE *=1.6
FREITRE k=1 6 KIATHT%=1. 6 KIUTERAT=1. 6 KR4 k=1. 6 FELHTHI*%=1.5
T TTRAIR=1. 5 TR *=1.5 JEHETHILE*=1.5 75)[[H]RKHIR %=1.5 [LJEs) HETETE %=1.5
A FHATHRAT sk=1. 5 JEPNETRE) I 5k=1. 5
1 WEERTHERS k=1, 4 FIETTHRAHIENT=1. 4 FERTTTPER % =1. 4 KJTRT/ER%=1. 4 (W THRIT=1. 3
WHERTEE=1. 3 FEPIETA A *=1. 3 T8)IE¥EM*=1. 2 BHE O k=12 HENT R kx=1.2
FRE T T sk=1. 2 FE TN sk=1. 1 F=JIBTHMT %=1, 1 FETEME=1. 1 #M R =1 1
fEE) 1 AHEDE % =1. 0 LI THHEENT sk =1. 0 TSR k=1. 0 JHHTAN] %=0. 9 [LFZALIT4x111%=0. 8
BT EIT=0. 7 B TP ERNT % =0. 7 #BRTHT_EILAS%=0. 7 JE B %=0. 7 €A T4 )11%=0.5
[LRZ4 (LIRT Hh F=0. 5
iz N 2 RMEHGE L %=2. 4 HRENTFT%=2. 2 mtRINETAAR %=2. 2 Hi AETHitE*=1.9
FEATRET BT/ N1 5k=1. 9 “FHBEr tBREANT=1. 8 F=H e i [ IRMT *k=1. 8 AR ST k=1.8
MR % =1. 7 JEFITRIERT % =1. 6 FERTTIRYEA *=1. 6 HiAIRET) I EHH*=1. 6
HiliA R *=15 IS 7=1. 5 AfHTEEk=1.5 FTEi/MEIf%=1.5
1 KHEETART k=1. 4 FEETPEIT %=1 4 /NUTFER %=1. 4 BERTHIT%=1.4
AERILTI RS % =1. 4 TEHTE S k=1 4 WARTHHEMETEEN] % =1. 3 VeBrHaIuT+=1.3
WiAE < SifiEE) | %=1.3 BYHAHiAN *=1.3 KHETTEFIMEIT=1. 3 MR iliAm *=1.3
DI TSR % =1. 2 IR TR =1. 2 ARZEMIE T & 7= W] k=1, 2 FEVATHA BT %=1, 2
BRI %=1, 2 BAMEA *=1. 2 RS HHIRE *=1.2 FHIARGE*=1.2
IS IR *=1. 1 B *=1. 1 IREMURTHIRUTE % =1. 1 FiARTREIT & H %=1, 1
EBFTHBAE S k=1, 1 FE =R k=1, 0 MEAHTENT=1. 0 IRZEHEIF T HHER % =0. 9 FEVITH 058 %=0. 9
HYETIR) =0, 9 JSARRT LRI R RS %=0. 8 FARE HitEH %=0. 8 H YT A IIRIR K *=0. 8
HYETTHERANT =0, 8 B THNT % =0. 7 ARZEHFTTEA=0. 6
FEG IR 2 ERMTHREF k=1, 8 FERIAFINHTE x=1. 6 FEETRHEIIRE *=1.6
1 AORGHTH) R sk=1. 4 FiETTEE AT %=1, 4 FATTomEET k=1.4 KEFTPEART k=1. 4
AFFRTTIRNT k=1, 4 AAGHTE L RN %=1.3 KEITH O *=1. 3 STERANTk=1. 2
ARG THYRAERAT s =1. 2 VBT IRAT k=1 1 KA=rTHEIER=1. 1 FHEME A RAT %=1, 1
PEMAFTRPEALRAT k=1, 1 KHEATH AT k=1, 1 AFERTTEREET =1, 1 AT FEFH %=1 1
WATHA=1. 1 Zefifiethsc=1. 0 TR TFHTH *=1. 0 HA T BRI =1, 0 XM iR *=1.0
KETTETHAFRT k=1, 0 131 [HIARIMT %=0. 9 7 & V) TACHRHT % =0. 9 ATFGTEIFZAT %=0.9
MRS % =0. 9 HAEHTHT AT 5 =0. 8 (FBMATHENT %k =0. 8 KHIHKRFNT*=0. 8 AHHTPEAPINI=0. 8
IR T % =0. 8 12 |FMR k=0. 7 HZZRHT/ NI k=0 7 TEIRFHTEEAIHT k=0, 6 =Ry /e PIHT % =0. 6
I &0 THIRE & BT 3k =0. 6 #5) || FHFELRIT %=0. 6 YT FABRIT%=0.5 #%)I[HAK %=0.5
BiEIR 2 ERITAER *=1. 9 &F R k=1.8 REATIRE *=1. 7 M AFHE %=1.7
FHEHAFEH %=1 7 AEH FRR=L 6 FHEHERE *=1.6 SW-EHEXFRE*=1.6
DAL 1R %=1. 5 BEELHTH g k=1. 5 FINTTERp %=1.5 F&ZLATHIk=1.5 JI|EHT¥E %=1.5
SV EREXRIANT *=1.5 J\\ 2 F RBXIER %=1.5 SWW=EFRKFEA*=1.5
1 ATHMASL k=1, 4 FTHHRRE %=1. 4 IZETEE % =1. 4 ARTHTEEF % =1. 4 MAET F ={%%=1.3
PUEHH *=1. 3 AFENHE =13 AENE*=1.3 AETEE =13 f)lIfiR*=1.3
SETHR=1. 3 VRARTIIA R =1. 2 FH AT A k=12 JEARTANT *=1.2 JGgifiddk=1. 2
BRI k=1, 2 H)IFTE) ] *=1. 2 ARG R=1. 2 =giisemk=1. 1 AT T(H%=1.1
B BT Y AR k=11 AMRETRAMR k=11 Sz F bR EFR=1. 1 SV ZERKEXKRM*=1.1
BRAALTRFASENT =1 1 A Mg *=1.1 FRMANTk=1. 1 FHT LA H%=1. 1 RERTZEB*=1.0
REATHILR %=1. 0 SV EHEXIER*=1.0 SUWZEREXBIFTk=1.0 Sz EEHXART%=1.0
B ELBEITAE %=1. 0 FATHREN%=1.0 FEN-EAAR%=0.9 JIFETHHET%=0.9
JIATHFA%=0. 9 BRI %=0. 9 FEHIAN %=0.9 HEHTEL*=0.9 REATIRNT=0.9
RERTTENT %=0.9 SN EIHFIXERD=0. 9 AFEMIEEN=0.8 H &I R *=0. 8 ARFETMIAE *=0.8
PZSHT/ N 3k =0. 8 HARILTITH /)1 3%=0. 8 S\ = ERLKIESS %=0. 8 1) IHTHE M %=0. 8
L X DSORTHA %=0. 8 JIIAH = F1%=0. 8 BRI, 7 %=0. 8 FIRETIANT %=0. 7 AT *=0. 7
FRAQTT_EMT=0. 7 JRULBTAZIL %=0. 7 MSILIATRE =0, 7 JIBEHTENT=0. 7 BRAMTHEA: %=0. 7
eIt AR % =0. 7 40 [MTREAT % =0. 6 ARTHTERRE % =0. 6 FRAZTINT *=0. 6 FRHATT A *=0. 6
Bl = IR AR 5 =0. 5 AT % =0. 5
TEEN 2 HIPETAS k=1 8 THERJLXARMT *=1. 6 ARHATIERIT=1. 6 FIFETHIARR*=1. 6 FEHIEIT*=1.5
1 THENMTZEh %=1, 4 FIATAEFEH=1. 3 FHRAFHR)I *=1. 3 THEPRXihE=1. 3
THAC RN XAE BT =1, 3 BFHTREERE *=1. 3 FRHERZeHE=1. 3 AT *=1. 3
THEA AT =1, 3 ZHETEH=1. 2 TIELEKMENT *=1. 2 Al *=1.2
JETHEIRZ Nk =1. 1 TEEOhIRIT AT % =1. | FEHEEREA *=1. 1 FEE %=1 1
AT \E k=1 1 FAFTAEAT=1. 1 Tl sk=1. | FIPEIT2EMx=1. 1 DUMnE iR x=1. 0
T\ k=1 0 BHEM 2 k=1.0 & H HH %=1 0 (LIRS k=1. 0 TEFERX/ NEH*=1.0
B B A k=1, 0 AT T-=0. 9 BEEiiARE B k=0. 7 £ 1LHT/NL%=0. 7
I ATAERTE + R5=0. 7 IRATHEHE=0. 6 ffLIARHE=0.5
izl = 2 REEHLX B ANT k=1, 6 THITHZSEE k=1, 6 AIEVEXIERANT %=1, 5 BEEPXLFI k=1. 5
PR FRX S %=1 5
1 REIABZ) | XA T k=1, 4 BRUIGRRXHEIE % =1. 4 BERICA X LTNT=1. 3 ARt X e TR %=1. 2
FRIAZR) XA A KR =1, 1 FIERTRoe=1. 1 Rkt B HEiT «=1. 0 BRIGEX = 5E%=1.0
JIIRFSEX T FART % =1. 0 3 T35 4 I%=0. 8 ) IR X/ MEFERIT=0. 7 287 2=0. 6
R 2 FEAATISENT=1.6 A ErPafnERET*=1. 6 FEmTEE P42 *=1.6
1 FAPERTEE) k=1, 3 PIREMTRERA S AT % =1. 2 A Erfi By sk=1. 1 Pal2BF i LMy sk=1. 1
R/ NS %=1, 0 FLMITHIEFINT k=1, 0 FHFEHETIER *=1.0 FRATAKH*=1.0 BJIF FEI*=1.0
FBREX AR % =1. 0 ANETT=ENT =0. 9 H_ERTE 687 H % =0. 9 XIPPFIEIRTHTH % =0. 9




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
P AT ET =0, 9 FF L =207 5%=0. 9 #F Lili0 %=0. 9 £ LR %=0.9
[T FTIE 4 A5 5k =0. 9 K IE X HTELBRIT 5 =0. 9 FRATH g % =0. 8 EMATH L EIIR %=0. 8
FEihZ B %=0. 8 Hr¥s M TFGHRIE %=0. 8 JEPTETFINT=0. 8 FarXE1F %=0. 8
HFRMT K R=0. 7 A EFAIFFER %=0. 6 F[EHTE ] %=0. 6 FuHT IR *=0. 6 HriEH X EBHT=0. 5
LIS, 2 PEFEE =17 TV AHFE*=1.5
1 &R k=1, 3 LB RSET =1 1 FFiAE=1. 0 F)RFiifEA *=0. 8
RN AL RS k=0, 8 FRMNTHHEIL T HEE=0. 6 & AT FISIRT#NEE=0. 6 F<H A T] *%=0. 5
FEFIR 2 RUFrPkE/ 1 %=2.0
1 PeATHTFEIE %=1, 0 FBFiissHAR % =0. 7 FeATTHiA%=0. 7 HWEHTHEE Y =0. 6 HWEHTE S *=0.6
HORHD 1 HEFENXHRA K=1. 4 HREX T %=1 4 FETACHRATIT=1. 3 REYIHRKE B *=1.3
TR AT k=1, 3 BRI K %=1. 3 FEGIXFE) 1 sk=1. 3 BTFHTET %=1. 3
G B k=1, 2 BT RN XA sk=1. 2 BUTH X & & k=1. 1 BRI rE L k=1 1
RIS =1, 1 BRUTHRXAR Fk=1. 1 BRI BA*=1. 1 BEEXARPIRE k=1. 1
HORUR NIRRT k=1, 1 BT XA k=1, 1 BT X T % =1. 0
HROTERFH X A k=1, 0 BRAULARIX AR k=1. 0 BRI XS k=1, 0 AT HIXASPIH %k =1. 0
WO AR A R =1. 0 BT XA ge=1. 0 FRAATHIE-22 U4 Fsk=1. 0 HUZALXPE 7 JF*%=0. 9
HRTHAB MG % =0. 9 HURTSH KAL) % =0. 9 FRET-PEFXHEf =0, 9 BURTHAGX A %=0. 8
RPN KB =0, 8 BUEEF it fE-F BT % =0, 8 ZJETTHHIR =0, 8 M HiEAE *=0. 8
HRFNT R k=0, 8 R TAUHRE L, %=0. 8 FEFIX HAKGHMT %=0. 8 HAFIEFZ4=0. 8
O HPEPIX L k=0, 8 HURHBF X H ok =0. 7 HUGHUS X3 % =0. 7
HHOURX AR = Z %=0. 7 FOLERXTH =0, 7 FRHEAK =HF8E*=0. 7
RS XA ) [T % =0. 7 BT AR =0, 6 PEHUETITHET %=0. 6 JAVLiTFIIRAMN] %=0. 6
HORERHIX EZAE *=0. 6 FHEN H AIFIH %=0. 6 HATHE X AR *=0. 6 HFUE X FRANT %=0. 6
TR H B ] k=0, 6 HUR AR HE %=0. 6 FEREFTHHT *=0. 6 HAUHE K IKIELNT %=0. 6
RO RS %=0. 6 HURUETEX I ART k=0, 6 B | [XIERT %=0. 5 E5yFiiFA=0.5
EyFHAZ %=0. 5 B AR AFNT k=0, 5
T 1 EEhidksk=1. 1 TR *=1.0 JrEOETREM%=0.9 HET#R=0.8
PEHPFE ST 7 R=0. 7 Gro.oEIY HET*=0. 6 7EEHTH %=0. 6 &= H—2iRET=0.5
225 (25 20 13 | f@E i@ Y 37° 04.6° N 140° 56.1° E 27km M: 3.7
B 2 VWHhER/IMEEEL 9 WHhETHTEHEA K =1. 9 MZERTIEM k=1. 8 f&EAENT FIba s k=1.7
18 NPT R ALB RS HUE % =1. 7 WV s k=1. 6
1 FERTIREINT %=1, 3 WHhE TPV %=1. 2 WhETT=FAINT=1. 1 FRMITANmM %=1. 1
FHASTHABEEAT % =1. 0 JIPNAT TIPN=1. 0 /NEFIT g sk =0, 8 JRITHTEEHHAE=0. 8
JURFS_EJ NP/ %=0. 5
226 25 21 48 | AFEK LA 28° 44.7 N 128° 30.1" E 12km M: 4.3
RV IR 1 AFETTAHNTE %=0. 5
227 |26 01 19 | [E BT 43° 30.8" N 145° 57.8" E 72km M: 3.5
AumE 1 REFHON*=0.5
228 |26 01 49 | ‘EWEFIFEHESILTAV 32° 03.8 N 130° 55.1° E 7km M: 2.8
IR IR 2 /IMRITE =1, 6
1 /bRTIT %=1, 3
REAIR 1 #mT—@*=0.5
229 (26 01 54 | HE 31° 56.1° N 131° 54.1° E 27km M: 4.4
Bl Uk 2 BTG *=1. 8 ‘HlRTiEE=1. 7 /IMKTER=1.5
1 PEEHT EOE k=1.4 ETRNT = MH=1.4 HMEmE*=1. 3 EH IS ARERE %=1. 2
FRIRTTARSANT k=1, | EWARREIT A =1, 1 FRRITHH %=1 0 #BRTTEFF=1. 0 ArgiE=1. 0
FER AL T NG A %=0. 9 H AT EANEBNARR0. 9 FERIT R INE=0. 8 Fr=WT FEH=0.8
HEEFHRATEBN AR % =0. 8 FENTFA{REEEE > % —%=0. 6
SR U 2 KI5 *=1. 6
1 FZEHRILBTHCL 5 % =1. 3 FERTFLIC*=1. 2 FERATHSRNT=1. 1 ST AT %=0.9
BT ABERTZ N % =0. 8 FEVLETHEART %=0. 7 A THEAmERTEAG=0. 7 Tk %=0.6
SHITHT HR=0. 5
JZNI 1 REAEHRTKE %=0. 8
KoI 1 BB KEFHG) T k=1. 3 FefAmiEs R k=1. 1 {(AmiEITii=0. 8
230 |26 04 10 | AEREILTEHH 28° 44.2° N 128° 31.2° E 14km M: 4.3
VLI IR 1 ASETTAFITH %=0. 6
231 |26 05 24 | f&EERAFEY 36° 59.6° N 140° 34.8" E 10km M: 3.1
fE IR 1 BT SR k=1 1 HEITR) 1) 11=0. 7
232 (26 09 02 | @k 36° 56.8" N 141° 03.7 E 51km M: 3.5
(=TS 1 JUPRTTFIN=LL 1 AEEERTALH % =0. 9 /NEFRTHSE % =0. 8 & EABFIT N AL R HE =0, 5
R S BT AR AR % =0. 5
233 |26 09 33 | HAREE S 40° 58.0° N 142° 25.2° E 35km M: 4.2
AbifiE 1 BAETHVART k=1. 0 AR %=0. 8
HARI 1 PR %=1, 3 HARFELE %=1, 2 EHIHBTER M k=1, 1 T AR HiE=1. 1
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HESHIRT AR k=1, 1 P& ERTE(Ak=1. 1 FoPRT AP *=1.0 JUTHZENT=1. 0 t)FmT4R / 1-%=0.9
SRACETES 7 R (L %=0. 9 HUEA/INHEFR %=0. 9 J\F NI % =0. 8 HOEATTDF IR %=0. 7

HAERT EAERE % =0. 7 SEPARTE R %=0. 6 Te- D44 %=0.5

R R ILXH % =0. 8 BEKMTHEA =0, 7 — T miALIHT*=0. 5

36° 39.4° N 140° 36.2° E 5km M: 3.0
HREHTHRTENT=0. 5

35° 33.7 N 141° 01.9° E 37km M: 3.7
FIRFENETERIZ=0. 5
BT ERT %=0. 9 JHIEE*=0. 9 #k7)IINHT=0.5

38° 43.3 N 142° 11.0° E 42km M: 4.7

— PRI %k =2. 9 —RITTEARET % =2. 9 —RBIriRNAT % =2. 9 S AT %=2.5
T FE s FHT k=2, 4 28 FUkMT=2. 3 —BarisLIBT k=2, 2 1aEP i g4ty % =2. 2
TSRS | HT=2. 1 {3 T K k=2, 0 JHRTETTAAIERT=2. 0 BUNTIA) X %=1. 8
BNTHRTIRX k=1 8 SERATSEIR k=1, 7 B iTE iy k=1, 7 —BIifERmT =1. 7 Jb EiFAERT %=1.7

BT IRRT k=1, 6 RERATEILIXE) | k=1. 6 RN LXEER%=1. 6 {E&TASAA=1.6
EETRS k=1, 5 JUE i HEE*=1. 5 BN *=1.5 KMBIETRNE*=1.5

-BITTICHIT=1. 4 BUNTTRERK %=1. 4 fEETTA AR *=1. 3 ERTTLFERT=1. 3 JEETITHFINT *%=1. 2
EET AN k=1, 2 & IGRTPER %=1, 2 JUEEHEBk=1. 2 B&) k=1, 2 SHPERTRRIT %=1. 1
TSR =1L 1 FEPASA k=1, 1 )R E=1. 1 BUNHAGRX AT % =1. 0
JUFRBHRN %=1. 0 RERITISSAT %=1. 0 & &% %=1. 0 b EHiplEHT=1. 0 Z S HifksriT %=0. 9
TEETIMANRT %=0. 9 A TITF AT %=0.9 |LMENT/\ELT=0. 9 AZEHTAIR=0. 8 B liTi&EiR=0.8
PR ITTA=0. 8 SRIEMT B % =0. 8 BN TI/AKIR X AGHRT=0. 8 FARHT/|ME %=0. 8
ACETTIGERRA AT *=0. 8 FAUTTAH=0.6 —Fiif&E=0.5 —FififatFr*=0.5
P T sk =2. 9 i —REMTEHE =2, 8 &R THTHKANT k=2, 8 BT HHT %=2. 6
SAWVATIESRNT %=2. 6 KALBTHTA3E % =2, 5 HEAETTAHMAT %=2. 5
KNTBTHIAA=2. 4 TETRITEH%=2. 4 THH/NHE=2. 3 TEFHEEE=2. 1 BKTTHTRMET k=2, 1
TRARTHIT=2. 1 BT HNT=2. 0 ZEIFHTEEAE % =2. 0 22 IINTEAiE =2, 0 EVATTIAL % =1.9
BKTBCKIT % =1. 9 BKTEAT *%=1.9 KIGFTREEEH *=1.9 KAVETHAEIIPE)I[N=1. 8
EOEE AT k=1, 8 TEEHIAk k=1. 8 KUETIATITHEHA k=1. 8 FHRITHI)I|k=1. 8
BHTEE AW k=1. 8 FARFTT ) [IFIA=1. 7 BEggE k=1. 7 KIFTHAIL *=1. 6 KIFTIHEF *=1.6
AL BTG k=1, 6 (B EIREF X AT =1, 6 SEF AR k=1. 6 FANETH/INEF k=1. 6
ETINSE T RRIE % =1. 6 B HFHERIEN k=1. 5 BEEHT—8%=1. 5 {lEEHXELE *=1.5
B RIS % =1. 5 AATIRIT=1. 5 FOETFIEA «=1. 5 FFFTHRIRT *=1. 5 KIE&)I=H0=1.5
SR k=1, 4 BKTTRILRT k=1, 4 BKTTAET k=1, 4 (G EWEFIX Tili=1. 4
SRR k=1, 4 FURETIRA R=1. 4 AETE=L 4 L I HE k=1, 4 KRBk k=1 4
TR k=1, 3 "EINSENT T sk =1. 3 NI [AEAT % =1. 3 "Bk IR 1] %=1. 2
FJFRITPURE k=1, 2 AFIIT N k=1, 2 BT ERLIT k=1, 2 JECENTFI k=1, 1 EEET /N *=1.1
MAEFEXAA=1. | A& HEx=1 1 IEHFREXES *=1.0 LEENTHR=1. 0 (LoThTEAN *%=1.0
FEIEHTAEIL k=1, 0 A T4 H %=0. 9 JJERTHEE %=0. 9 EHINSERT/NEF [ %=0. 9
KIBHT ZAA K =0. 9 KIFFHIAHI=0. 9 IBEZeHE=0. 9 BEAITEA %=0. 8 IEHEFHEXFEE *=0.8
A0, 8 SFLARAT SR %=0. 7 FTHMITAH *%=0. 6 HA 1T EEMT %=0.6
[ ERTIE{A %=1, 7
PR sk=1. 0 TLFRT i RE=1. 0 AR %=0. 8 JUAHIPNAL*%=0. 7 H@EF/NTEFR %=0. 6
JFHTENT=0. 6 = FRTIERT/INEHT 3k =0. 6 J3U BT H [ %=0. 6
FAUTERL k=0, 7 IALUTEXIFIEF % =0. 6 ALALFHFPEARRT FEAN %=0. 5
FRLET R k=0, 6 JiTALETAHI=0. 5 BALIR A5 4EHT % =0. 5
FRTHT AT k=1, 3 JI{RITEE / D k=1.2 BTy NE*=1.0 —AFFTHH*=0.9
TR N %=0. 8 FHASTIIRARAT % =0. 8 & BJHEliZE LIMT *%=0. 8 FH i+ %=0. 8
FREFATTIR % =0. 8 AETHAE %=0. 7 @ JHETTE) N %=0. 7 R FIAA %=0. 6
FATHT A ZERT % =0. 6 FIATTIAREENT % =0. 6 FAZERTILM %=0. 6 R HIAARNT=0. 6 FEFHEHRESX %=0. 6
28881\ L %=0. 5

42° 42.1° N 143° 12.7 E 104km M: 3.7
TR =2, 1 BT 2 4 %k=1.5
REFER k=1, 4 ABIRTTRGAT %=1 3 HREABIMTAEFE *=1. 3 +REHERTIE 1 55%=1. 3
ARETAL 2 T H=1. 2 EERTSEEARRT k=1, 2 HATTH 6 4ck=1. 1 AT 4 45=0.9
HSEAITTES 4 55=0. 9 FEBMT SR % =0. 8 2 I AL % =0. 8 FERIMTANT % =0. 8 F FMI T % =0. 7
TR B %=0. 6 FRIFTERI*=0. 6 BT HAGE %=0. 6 JHHTIHIR=0. 6 SR NTHEXESRRT 5%=0. 6
MR T =0. 6 25 EIT2hFIE %=0. 5 FIBERTTE 1 453k=0.5 =M 2 453%=0. 5
THTRTT 4 5k =0. 5

35° 29.4° N 140° 23.7 E 31km M: 2.7
A T GHE k=1, 2 HATTHEHME=0. 8 HATTHUAIR *=0. 7 HA&TT A & %=0.7
JUAHJURRTA E %=0. 6 10T} *=0. 6

38° 32.5° N 141° 43.3° E 53km M: 3.1

2 FA—FERTHREE R =1. 5

FEsINAE=0. 8
— BT ERARKT % =0. 5
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37° 38.2° N 141° 42.4° E 47km M: 4.1
—BATTERARNT % =0. 6
AETUINHI=1. 4 FORTHRART =1, 2 JEVAETRL k=1 1 ILothT Ak =1. 0 FLARNTBE %=0.9
JECERTIY L %=0. 8 B3 | IFHHTRIT) | =0. 8 44 EXrTHEH % =0. 8 ZEJFHT4xAL *=0. 8 M H *=0.7
BT HRT=0. 6 BKHTART %=0. 6 ZAIETHHEE%=0. 6 %) Iz %=0. 6
LB E X AT % =0. 5
STHOET AR MY NER sk =1. 3 FIATTREFHEIT k=1, 1 {REOHETT) 0] %=1, 1 FARE AT k=1 1
FESERT AL =1, 1 JRICMTE6HHRE=1. 0 BEAEES T X & BT sk =1. 0 ZAHAT I % =0. 9
TR FHETTRIFNS k=0, 9 f@mFHENTRILN +=0. 9 ARERGHFHE=0. 8 BIFRE HIFNIX = FMI=0. 7
FAFERS TTRE RS IX ok =0. 7 HASTHiMRG [H7=0. 6 FHAT T HERT % =0. 6

33 30.5 N 133° 28.3° E 34km M: 4.5
FEIE T MY k=2, 7 i k=2, 7 T FHfXINT %=2. 6
FRIETAEIT % =2, 3 A k=2, 3 FFPET I Y k=2, 2 Srfids FM] k=2, 2 VL BTl k=2, 1
ST EESS =2, 1 #RILTHTTiNT =2, 0 A s FNT A k=2, 0 2T FENT=2. 0 JLFH ESTHIPsERT %=2. 0
FEIETIALR %=2. 0 JLH ETTRESENT *=1. 9 WHT)IIINT *=1. 9 &R T/ENT %=1. 9 ikl *=1.8
L BRI sk=1. 8 A MR k=1. 8 2l *k=1.8 =JRri—N=1.8
AR k=1 8 T HTTTH ESHT k=1, 8 #RILITHHURMT %=1, 7 Zo3=m MRy %=1. 7
TH-ZRIT BRI sk =1. 6 BRI B TRPESEMT sk=1. 6 LB THAIPNT %=1, 6 LB PEX 2 %=1.5
H B HHARE k=1. 5 fEILTHTNHERT k=1. 5 f&ILTTEMERT k=1. 5 ILHHXIET %=1.5
K BT AT k=1. 5 NI _EESETHEF %=1. 5 f&ILUTRAKET=1. 5 Ji B X 5hiEAE *=1. 5
SIS SR =R k=1, 4 JRJR =3RS AT k=1, 4 @ I LT sk=1. 4 KR B NITRZ H=1. 4
TR AT %=1, 4 HHEERTPE LR sk=1. 4 [KETKIIARMT k=1. 4 JEEARFIA %=1 4
ST k=1 4 FURETTRIIT=1. 4 KR PE k=1, 3 ST EElT k=1, 3 FULETTERNT %=1 3
K5 BT sk=1. 3 fRILTHEREMT k=1 3 Ay ZVem Kk =1. 3 B i FFEE*=1.2
WEENT BT sk=1. 2 PrJamisposk=1. 2 ZJRAAGHIT k=1. 2 SEATBENT %=1 2 @ LTTHEIT *=1. 2
KATTHINIG %=1, 2 Zezsen i BT sk =1. 1 AERFHTZS k=1, 0 ‘Sifi AFEHT S » B=1.0
SRS EFET BT k=1, 0 JREBFX N T 0 ZJ5riAERT =0. 9 - H A *=0. 9
SIS ZAEA K AT % =0. 9 JRIATHRIT % =0. 8 FEJRHTPEHIT Kt % =0. 8 Ze=m HIFT 5 FHWT > =0. 8
IR ESIT K] % =0. 8 i Joy — U7 FRARITERE =0, 7 MU S TITAE EHT % =0. 7 AT -PAKT %=0. 7
IRt R =0, 7 PR TERIT/ NG % =0. 7 UL B THZE258 ] % =0. 6 JLIAEHT4 H=0. 6
SIS E IR = BT % =0, 6 Ze2 i FHTH2E HFRET k=0, 6 T:FEET/NE % =0. 6 JEJF i BT % =0. 5
HEMHSEf%=0.5 HHHHE 0T *%=0.5 22258 /AT %=0. 5 #f @ FRTE Y %=0. 5
SRR PN PR 5k =0. 5 A =k =vkiT % =0. 5
S TR AR ERE=2. 6
WA X LTINS %=2. 3 D5 TMTE =2, 2 {85 =AFmivatl ALy «=2. 2 HA L UHTREH k=2, 1
EBHARE k=2, 1 LBHEEBAT*=1.9 LB/ KT *=1.9 5 =4 —$hT%=1.9
D2 EMPIa[H k=1. 8 {EETHEHNT *=1. 7 {8E =4t P4« =1. 6 FEF)IHi)11 0T %=1.6
AP T BT k=1, 5 fE =i T k=1. 5 T AFIBT=1.5 P HifEsrT=1. 5
AR ER=1.5 F8)ITBEBT=1. 5
JIVEA SR TRSRZENT =1, 4 AREFMTRSF % =1. 4 SE/IIT=1. 4 IEMTFIE k=1. 4 BTS2 *=1. 3
BE(ERTHE sk=1. 3 (EARATPAT T k=1, 2 ffLRTRGE % =1. 2 JLERTHR k=1. 2 FalmgriiL Ry k=1 2
ERHTVE O R =1. 1 WEHHTALR k=1, 1 TEESTEHUERAT k=1. 1 F[pgiRl /iy k=1. 1 2T sk=1.
JREHT AEEFNEEH sk=1. 1 WBFTTHIBRTNT %=1, 1 AREBTRERF k=1. 0 HEH T %=1.0
Rz BRI sk =1. 0 i = A i LMY % =1. 0 FR[EE AL W] sk=0. 9 AT A ) 3k =0. 9
LTRSS ARAR=0. 9 55 XM—523%=0. 9 ZEPMTHN %=0. 8 [[Eg & [IHT=0. 8
BIEEMT R k=0, 8 B iTisHNT % =0. 8 {&)& —AFmidiiHA %=0. 7 LBEITIH %=0. 7
&) ML T %=2.5
ZET AT k=2, 4 =TT ZEPAT k=2, 4 BEEATE S % =2. 2 ZETE T =2, 2 BlESFiANT=2. 2
EAATHESS ST % =2. 1 BIEFHWT T k=2, | SRR =2.0 mAThZ) 0] %=2. 0
FAATHRINT %=1, 9 =S LART %=1.9 ZEHaEflT*=1.9 SErizgImrk=1.9
FLHEITESEk=1.9 SOXTHRERAAR*=1.8 ShXiidHk=1.8 NI EITHH *=1.8
SFLEAFHTHTHNT k=1. 8 FLAFTHEIKNT k=1. 8 F@ETFTHSCHMT *=1. 8 BIE=FriiEhT%=1.8
FEAATHZRALET k=1, 8 +/ERTFI=1. 8 XX riEtiHAT k=1.7 JLAMARILAT %=1.7 FAO 5 BT4R%=1.7
ST k=1, 6 ZHET{REE k=1 6 EEIRE%=1.6 EAD HUEH*=1.6
BLRESFTREFFNT %=1. 6 #£)INTFEE *=1.6 FALTIRAT *=1. 6 JATTKTHT k=1.5 JKIHTT=AT *=1.5
EAATIRAET=1. 5 ERATHITHT % =1. 5 EATiARINT *=1.5
WO H A=, 4 SREHREBE R=1.4 /NEBATZEH %=1. 4 FSAZEH=1. 3 SRTTERRT *=1. 3
SRETRJINNT %=1, 3 = AKRHTK [ 3k=1. 2 B o k=1. 2 /NG EHTEA %=0. 8 Y FHHT=0. 8
AIETHIRPENT % =2. 7 VST FHRITREME=2. 7 AVATH i HENT %k =2. 5 AN LITHE AN %=2. 5
HORTTHZRR %=2.5
EETAL %=2.4 EEETSHEI%=2. 4 HIRFFE T *=2. 4 KN [ET k=2, 2 SAHT4ENT %=2. 2
TR % =2. 2 PEARTH/IMART % =2. 2 A5 mlsHTA T % =2. 1 RN iALRE k=2, 1
SRR T % =2, 1 AEERITE PN *=2. 0 A{ATHH AT % =2. 0 Ui B %=2. 0
AVETHRTENT T H=1.9 PPl 1M % =1. 9 PSS k=1 9 HrEikfi—mh=1. 8
PaeTTFHERTHLE k=1. 8 FLTidbEstk=1. 8 F T F&)I|k=1.8 IAEFRTIAAL *=1. 8
PP s LT %=1, 7 AJ7@EENT ) k=1. 7 AyaTH T k=17 EESNESk=1.7 NI/ %=1.7
PEYTIAIERT k=1. 7 F=FnlS s FHET k=1. 6 PEZerifAfn k=1.6 PNT-HTPNT-%=1.6
DUE P s mT % =1. 6 EAERALIT FHL k=1 6 SI5TEHAIL*=1. 6 BIBIARIITIEH%=1.5
PETIEPATET=1. 5 PE iRl *=1.5 LS0TAaE*=1.5
AIRTTETERT k=1. 4 AIETHEITNT %=1, 4 FUEETTRARNT %=1. 4 PUEFRT a0y %=1 4
FALTACRFHET=1. 4 RINTHRIN k=1 4 AEERETHAE k=1, 3 RS iifEENT=1. 3 F=FnEmH =HET *=1.3
BT FSCHT % =1. 3 BFlTHI % =1. 3 EFgHT— At k=1.3 AT EFATER % =1. 2

—




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FRUSTTEENT k=1, 2 SR k=1, 2 PNTITER k=1, 1 FH7RTERR *=1. | SRRTRL*=1. 1
EAERACNTITA k=1 1 AVETTE) 10T sk=1. 0 J\IEET{~PAIT %=0. 9 P& —JEHT *=0.9
DUE G oRm =S ) k=0, 8 KINFHEIE%=0. 8 KYNFATILNT k=0, 7 SRR %=0. 7
DU T A AE T =0, 7 B BALITR) 11=0. 7 A T3 BT 1| =0. 6
sl 3 ETI k=3 2 EENTHRZENT % =3. 2 E AR RIS k=3, 2 E AR TR AENTEE % =3. 1
FEFNTTAREFTSR=3. 0 BT AT%=3. 0 mEniiANT=2.9 HEAIS%=2.8 Z2HMTZ2H *=2.7
RN AT TN PHEF k=2, 7 /@RI R i ) | N5 Rk =2, 7 sdnmiistL/ N =2. 7
FENERTERAT*=2. 7 WJ7-HTKIE % =2. 7 EWTIER %=2. 7 FEi e LHRTERT=2. 6
PN BT RS % =2. 6 AT % =2. 5 THelT1Jm k=2, 5 FEATWRIET AAG % =2. 5 FEFHT%=2. 5
2 SEPFERAE k=2, 4 EPATRIR k=2, 4 ZEIGTHPERLAT k=2, 4 W O] )N %k=2. 4 TUJ5-HATEHET % =2, 4
ZRRIMTAR G % =0, 3 FEETI A R %=2. 3 EFIERI T EFIENT oy k=2. 3 el A4l *=2.3
FEAETPEYE=2. 3 A T LIRS % =2, 2 Za=iigk / k=2, 1 AILMIA L%=2. 1
TR =2, 1 W ORI/ (Lsk=2. 1 SimT ABf=2. 1 KEMITEE *=2. 0 BIFBEE £=2.0
RIS ML k=1 9 {3 [T AR % =1. 9 FIETINT =1 9 DU H+HIT+)11%=1.9 JLJIIFBFA *=1.8
BT L k=1, 8 KJNAT A k=1. 8 W \DWTBeSsk=1. 7 (=i 0] Kl sk=1. 7
VU5 TP AT e k=1, 7 SRS RT Py k=1, 6 ZEIRiiILTIT=1. 6 KEHT)II O *=1.6
(NI tSE k=1, 6 R AT FIRNT=1. 6 fFBrTRMT % =1.6 M7t «=1.6
TR AT 7K B % =1. 5
1 TR RS k=1, 4 WORTER k=1. 3 FEITHR k=1. 3 P05 -HT%E)I|HEy11=1. 3
TEEM AR 2 BERTA R =1, 1 HHAFKTT k=1 1 EREERT G =1, 1 FFETEE *=1.0
ST R 1RT=0. 8
[ Ly 2 EEFHITE k=1, 6 AFIHTAEN k=1. 6 FENHANT k=15 AW A k=15 EOTREAR=1.5
1 BEiHTH=1. 4 B E/NIT k=1. 4 RERTANE%=1.4 BAETER %x=1.4 [ELILXHEH*=1.3
FLAER R k=1, 3 O HZHSET k=1 3 AR k=1. 2 [MLPXLEk=1. 2
WANTTRANT % =1. 2 AHTELHNT %=1. 2 AHTnfk=1. 1 JFEMTHRE %=1. 1 FEHHERT %=1. 1
MR P AT k=1, 1 ILRFX A sk=1. 1 [ILRFXIH2eranT k=1, 1 @ LdbXZHET=1. 0
ST 1 k=1. 0 B ALATEENT % sk =1. 0 [ LALRKAEREA) 1|k =1. 0 FthiiE S *=1.0
FLRETT N5 %=0. 9 @ERTHHTHT %=0. 9 {HAIHi# T F%=0.9 AHHi/KSIL=0T %=0. 9
B E BTG % =0. 9 WP EART %=0. 9 FRAE 1-ii=0. 8 #AKETTHIEEA (L %=0. 8
O TR T k=0 8 [ LI B FHT % =0. 8 AHT 40T % =0. 8 FoBT R %=0. 7
HIFFERENT %=0. 7 [ILZEDETAA %=0. 6 HIFHTAHMT %=0. 6 EEER NERT %=0. 6
BRETiFRL FFk=0. 6 FRAZHIAAA %=0. 6 ERETEETEK*%=0.5 FIKHET4H *=0.5
i) (LA >k =0. 5 SHEFHT EAFFK=0. 5 SEmiALEGE *=0. 5 JHATTIHHT=0. 5 [LAEXE57=0. 5
iTEsyoy 2 HEHRL*=1. 5
1 RS RARAA STk =1. 1 EPHREITAR %=1. 1 PIHTKE *=1. 0 JSETTHFMT *=0.9
AEAE=0. 8 FIARRTFIA %=0. 7 HATMNT T HARE=0. 7 SFARTIEAE %=0. 7 RN ILE Y *=0.7
SHE AR A ST % =0. 6 JEBGRISRTIEZE T %=0. 6 (LA HiRKFEE % =0. 6 BHRFHTPHR *=0. 6
JEB KRBT/ A %=0. 5 JEIRTTIRLESIE Y %=0.5 TIATTATM %=0.5
ST 1 JREEATINEER k=1. 0 FEd b UnitdE=0. 9 FEHTE=0. 7 ¥EEHARFR%=0.5 WAH/INEE=0.5
e L U 1 BHEETH k=0, 7 A BT+ %=0.6
SR 1 Bkl dUART=0. 7
AR IR 1 EARFESRTH A =1, 4 BLHZENT Zpk=1.3 Erpdifi = )BT =J) k=1, 2 ZEH T =BT =k %k=1. 2
R B A k=1, 2 ERTHTANTHME k=1, 1 ZSHATHARNT %=0. 9 2R {AANT SREF %=0. 9
EFFTHTINEITINEF %=0. 8 ERINT = Ai%=0. 7 WLHZENTHH %=0. 6 EARSHBITHIN *=0. 6
AT EGITENT =0, 6 ERINTIER*=0. 5 Ergii RN KH=0. 5 FEMI/SH T %=0.5
KHEEIT 5 %=0. 5 ERI i AKRIT ALK %=0. 5
KAy 1 VAP i k=1, 1 AT lisk=1. 1 ST TsIm=0. 9
BRI 1 TR = [H=0.5
242 |27 05 35 | EIRILY 38 01.3° N 141° 50.0° E 50km M: 3.8
AT 1 —Bari ey *=0. 6
ER 1 FETVINHIE=L. 2 B = el ek % =0. 6 FEIRTTEUE %=0. 5
243 |27 05 38 | FKFHUFPNEERTES 39° 34.2° N 140° 22.0° E 5km M: 2.4
FKHIR 1 RAGFXIFIE sk=1. 2
244 (27 06 59 | PNIHE 42° 09.2° N 140° 43.7 E 10km M: 2.8
JeEE 2 JERARATRYE *=1. 5
1 VRN AT k=0, 7 JEEARATHESENT=0. 6
245 |27 07 39 | & 37° 40.9° N 141° 51.8’ E 31km M: 3.8
e 1 JRJTHTEMHE=0. 8
246 (27 12 05 | Zyudbin 36° 38.9° N 140° 35.8’ E 6km M: 2.3
PRI 1 ANZiB VL % =0. 7
247 (27 13 11 | AFIRANREEALES 39° 52.2° N 141° 09.0 E 8km M: 1.8
AT 1 ST E L X#EER % =0. 6
248 27 13 12 | wBEp 37° 01.2° N 141° 07.8" E 51km M: 4.1
BRI 2 ENTANG =2, 3 HAZENTALF k=2. 0 JIIPAS_EJ N ERPE*=2. 0 FAT TR k=1. 7

WIDE T =FE=L 7 PR PR =1, 7 f@ BRI T ALE AR =1, 7 PRI HGHIET % =1. 6
JUPIRTFIIN=L. 6 Fles BRI AL E A AR >k =1. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 FJ RN k=1, 4 /NEFRT/NEFBTHT k=1, 4 WX THERAT %=1, 4 VX HipEksk=1. 4
TRITHTSEIAR=1. 4 TATRENT % =1. 3 Wb EF/IMA =L 2 Wb E Y I % =1. 2
BREEROHPIR k=1, 2 SEHRZK k=1, 2 KRERTEF [ =1. 0 ARILTEH H=0. 8 FA[THHT A *%=0. 8
TAKATTEHE *=0. 8 7JIMTE I %=0. 7 /NEFITHE k=0, 7 HATTHTHELENT =0, 7 R FIAA %=0. 7
ZUENTH\IEIL % =0. 7 EHRTERN=0. 6 FEARME THFINT X M fMT % =0. 6 AT +=0.5
SEAHT R %=0. 5 ARG HT=0. 5
PRI 2 JEARYETIRSIEIT % =1. 5
1 ASEHiFERTAES *=1.3 AZAi&ATk=1.2 @#ki FRM%k=1.2 BIZhigh)Il/NFe%k=1.0
R T k=1, 0 W E T /N % =1. 0 KM TTEHNT %=0. 8 EFkiiZR)I%=0.8
R TREF 1 %k=0. 8 FHEAE LT *%=0. 7 FHeAHTHETHET %=0. 6 FFe A s ibET %=0. 5
EHR 1 AR %=0.8 AMTAM%=0.7 EFWET /N k=07
249 (27 14 53 | JEFIEAREILES 39° 50.3° N 140° 50.8" E 3km M: 3.3
JH TR 1 EAETPERR LEAREF=0. 6 ) ET-rH FHiHE % =0. 6
FRHH IR 1 AL PEARET_EARARPY sk =1. 1 AL PG EIR % =0. 9 AL EIRIHALRA gk %=0. 6
250 |27 15 37 | AFEREALIET 28° 44.2° N 128° 30.8" E 15km M: 4.6
BRI 1 AESETARImTE %=1, 1
251 (28 00 47 | fEE @Y 37° 14.6° N 140° 54.1° E 6km M: 3.3
e 0 2 FREREAT FALE AR =2, 1 HEZERTAL I k=1, 9 {8 EREHT P kAR k=1. 5
1 PR BN & =1. 1
252 28 01 26 | ‘AFRNEALES 39° 45.4° N 141° 50.7 E 58km M: 3.9
R 2 TR % =2. 3 fEEH R AETT*=1.5
1 EdTIFE k=14 —BITERARNT =1, 4 SRR FIT k=1, 3 pEMEETA=1. 2 BT *=1.2
AT k=1L 2 BT R EER k=1 1 BEMH LR k=1 1 J\WE T HEE%=1. 0
FEETIE A k=0, 9 FEFAIF FREPLI=0. 9 BAFTEE %=0. 9 2&FTihFENT %=0.9
At EFTAEZERT % =0. 8 FHRMTAIR %=0. 8 —BIriTEENT *=0. 8 fLATAGAM=0. 8 B HATEFH %=0. 7
IRAWE T AAPERT=0. 7 &7 UBEMT=0. 7 —PBAATsRILAT *=0. 7 HEFHAAS *=0. 7 AZEr) I IFFHT=0. 6
EERARTRSNT % =0. 6 F5RHTHS =0, 6 JUNIERTIE)INT=0. 6 £ TFHEAIT KB % =0. 6
EETHTHFIRT % =0. 6 ZRMATRIRNE % =0. 5 SEIWT H 5% %=0. 5 FEA(=) i T %=0. 5
— T E Tk =0. 5 AZEHIRIRIR=0. 5
HARE 1 P FETE(AR=1.4 J\FHAHL*=0.7
IR 1 KAWVETHREZNT =0, 7 = fEATEHE %=0. 5
253 28 11 31 | EHnULFEHES 35° 18.4° N 136° 54.0° E 9km M: 2.7
IR 2 —EHTR=L 7 RIUHFERHLk=1. 7
1 BRI HTARE FIT % =1. 4 KO R/ND %=0. 9 HEM &k %=0. 6 A I|FHT%=0.5
Mgt B U 1 ARSI | BT HHRT %=0. 9
254 |28 18 44 | TRt 36° 32.3 N 140° 52.5° E 50km M: 4.3
PRI 3 HIZHBIVINFL %=2. 5
2 HSETAEATR=2. 4 KT THPNERT %=2. 3 HVEFT T k=2, 3 FRERHT/ N k=2, 2 SR TR bk =2. 2
T2 R k=2, 1 BIErIGHE % =2. 1 H i+ ERTA %=2. 1 OV H2RD i is %=2. 0
AR PR k=1, 9 Tt 4=1. 9 WEEKEMAHRT *=1.9 FEEKE T *=1.8
WRENTAEE % =1. 8 AMiiaHH*=1.7 /IEER/NI*=1.7 AT O k=17 $EHT#HHE=1.7
ATRBETTREIT % =1. 7 T Fradtx=1. 6 BYITEMEx=1. 6 FFKHETEMET%=1. 6
AR k=1, 6 /NERREA k=1.5 /NEET FEHRx=1.5 KTi4&HT=1.5
OB HTBA)%=1.5 2T ) SR %=1.5 FheKHTETRET=1. 5 AP iTkk=1.5
KRT L *%=1. 5
1 AKFTTEET k=1. 4 SR %=1. 4 17HmILE *=1. 4 SEMTATER *=1. 4 KPHATHEINT *=1. 3
TR D B B *=1. 3 e HLIT k=1 3 IEAEE*=1.3 > IEAXiE*=1.2
FIRRENETTEAZ=1. 2 K I THRT BT k=1. 2 By I sk=1. 2 Fgrisir k=1. 2
WHERE T L/ Nk =1, 2 FWEERETHEET=1. 2 TR *=1. 2 Afi=1. 2
PRYGENE T Er k=1, 1 HFEMHFFH*=1. 1 O=52 Il FiT=1. 1 S < Eri/hE*x=1.0
AlErial %=1, 0 AT/ \JFk=1. 0 JREMTRE L %=1. 0 R EATHde%=0.9 MM F4F*=0.9
FUPETHEE & 55 %=0. 9 FE/IRFTTALIT % =0. 9 WPk k=0. 9 B4JIITTERE%=0. 9 iR *=0.9
BORTMIL %=0. 8 47/ Ei% %=0. 8 FEfiriiLEly %=0. 7 £4)I[TRPIH %=0. 7 HT/14=0. 7
AT =0, 6 D IXHREAR *=0. 6 FPETFIH:%=0. 6 WERTIHZIN=0.6 TZEHAGM] *=0. 6
FodicriZEEH =0. 6
e 1 /NEFIT/NBFETIT s =1, 4 WX T =RlT=1. 1 FERITE k=1, 0 AEHERTLH *=0. 9 FJIMF/ N+ =0.9
)BT 1 % =0. 8 /NEFHT I % =0. 8 W& TN i1l k=0. 8 V& T *=0. 8
MEABTHA AR REEF=0. 7 FIATTANG [BT=0. 7 f&&EEHT N ALa RS HUE =0, 7 WV & i/ ME#5=0. 7
BT R sk =0. 7 BRILTHEAH=0. 6 FATHHHHERT %=0. 5 284811t /)\IEIL%=0. 5 —AkArihtx=0.5
LN 1 2 FITEE7=0.9 AR ILTFH=0. 9 KHEHTGH: |- %=0. 8 FMilif 5 *=0.8
TFHER 1 FREAEET=0. 9 FEHFHAEFEM=0. 8 TIEM R IXAERNT %=0. 8 FIFEHTSEHE*=0. 8
FEAH R k=0, 7 FTIBAT=0. 7 ENPETH AR %=0. 7 FHATEEIRGG %=0. 6 TIEXZER/VAE %=0. 6
THERMTZEREE *=0. 6
255 (28 21 44 | ‘=okbinh 38° 08.3° N 141° 46.3° E 54km M: 3.3
IR 1 AETINHE=1. 0




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
256 |29 08 34 | f&E&ERH 37° 21.0° N 142° 01.3° E 38km M: 4.2
e 1 WhE T =RlT=0. 6
257 (29 09 12 | HiAURALES 36° 53.4° N 139° 24.5 E Akm M: 2.6
e b 2 FERGISAS BT k=1 7
LN 1 HYehigoe*=0.7
258 |29 10 39 | ‘EHEEH 38 13.9° N 141° 41.8’ E 50km M: 3.0
ER 1 AETUINHE=0. 7
259 (29 15 12 | W ELURTREBRIH 5 36° 02.3° N 137° 33.8" E 10km M: 2.2
etz B8 IR 1 T ERAT % =0. 9
260 |29 17 00 | ‘ATFIRIAFEILER 39° 26.9° N 141° 53.8" E 65km M: 3.2
AT 1 E&AlihEEnT %=0.6
261 |29 21 38 | t@kyRh 37° 16.8" N 141° 55.4" E 40km M: 4.4
IR 1 &R x=1.0 FAMETAM*%=0.7
e U 1 FJIFPING *=1. 0 AR HFETX S BT %=0. 6 JRITHTAIAE=0. 5 W& i =Ffnlr=0. 5
262 (30 04 05 | ZHEIVLFELD 35° 05.2° N 136° 51.1° E 38km M: 3.6
FEPIR 1 FHERES*=0.7
Mtz B Uk 1 FEARHT_LAERT 5 =0. 9 TITICE %=0. 9 Ui SRAT %=0. 6 Iz B 3ZET )13 3 =0. 6
R T BAZIR 6 =0. 6 J\ F T\ B k=0, 5 Z51R R ATAGJFIT =0, 5 BB 30T k=0, 5
Pl 1 FUEATIARRRT %=1, 2 Z1Z kT sk=1. 2 AUFFriTrPJelT sk=1. 1 [T EHT=1. 0
VEEETIREEARNT 5 =0. 9 R HTTRILSE%=0. 7 S=HNTZEM *=0. 7 BHTTEBINT %=0. 6 FNNZTI5LE*%=0. 6
LTI ENT % =0. 6 Z2ORTTIRRILNT *=0. 6 PE/RTTPEIETMT %=0. 6 &M i/ NIHT % =0. 5
ZEYRTTRIRIT % =0. 5 FEARTIAEISENT % =0. 5 RATFHAEON *=0. 5 Fkri/ETE T %=0. 5
SARETTRAANT %=0. 5
SR 1 $EETPES=10
IR 1 O T =0, 7 5T 225 %=0. 6 (5 B4 RET HERT*=0.5 & EiHEr %=0.5
SKIEHTBET % =0. 5 BN 1] %=0. 5 & EM]/NA %=0.5
263 (30 06 48 | FHFARSH I 40° 41.3° N 142° 14.8’ E 46km M: 3.3
AR 1 B LERTE(AR=1. 2 J\FHIENT=0. 7
264 (30 08 54 | Ak 31° 58.3° N 131° 39.4° E 36km M: 3.7
eI 2 EIRTIAG *=1.9 HIFTigEE=1.5
1 /RTE=1. 1 PEERT Eo0E =1. 0 ‘=TT EEFRTIRERE *=0. 8 ARFITE AN *%=0.5
L TRERT = M =0. 5
265 (30 10 41 | ZRyREpp 36° 44.77 N 141° 14.8’ E 33km M: 3.4
PRI 1 BT R %=0. 7
266 |30 11 15 | FHERALPEES 35° 38.5° N 140° 09.77 E 66km M: 4.0

PRZR IR 2

/S 1
BRI 1

HORUAR 1

FRIEAPZS) N KA RS =1, 8 BN XIAAARHIT *=1. 6 BHEHX|LF0=1. 5

REIER) N HAEHT *=1. 5

R R I BT %=1, 4 BHRA R Rk =1. 4 BEIAR = Viix=1.4

R K A T k=1, 3 ALK A5 ST k=1, 3 KRR IBE *=1. 3 AP XL I k=1. 3
RRIAIR X SR =1, 2 SRR S0 % =1. 2 FRIGHHX B 5T % =1. 2
BREEIEX T4 BT %=1, 2 I IE) | I E BT % =1. 2 RN ARG *=1. 2 F 7 IG5 If=1. 2
)| MTFG k=1, 2 BRG] k=1, 1 ARICEE ALKk =1. 1 Rl X RIART % =1. 1
FERTTRER k=1 1 FARINGA Kk =1. | SRR EA =1, | FIRRRRX PR k=1. 1
REARIX AL %=1, 0 KR FESRET k=1. 0 PR IIRHRT A1~k =1. 0 ARILH X LIIRAT % =1. 0
FEEER IR =1, 0 BEEMEICX H &5 AR] %=1. 0 JIIF==XF AN %=0. 9 FATETDEOL=0.9
RREEIX L ARRT % =0. 9 =JHfiski AT £ =0. 9 &)1 IFTHE - 43 5k =0. 9 AR e X -3 =0. 9
RESE AR % =0. 8 RIS/ INE 4 % =0. 8 FHELEURERFR % =0. 8 HalJFHT =0, 7
REEETHYANT 5%=0. 5

PORMEI =1 1 BEEfiTRmE *=0. 8 S i/14=0.6 HifiiiE4=0.5

ENTiEkD % =1. 2 SRR k=0, 9 & HETTASUHTH %=0. 6 —HFMi=£ *=0. 6 AT FHH=0.6
SV EAXED=0. 6 SV - ERXAIFT*=0.5 & AEHeR%=0.5 AETiHHE%=0.5

THEHE R KACRMT % =1. 3 THEfoR X rhhpl=1. 3 iRtk k=1. 2 FEHi /AR Ry *=1.1
TIEP X TIENAFT *=1. 0 TIEFXIBOLEF%=0.9 HETHEE%=0.9 HETHEF%=0.9
THEFRXAAEN R %=0. 8 BT HHE=0. 7 AR AH=0. 7 THEEHEX/ NS %=0.7

FARRT REA=0. 6

RGBT k=1, 4 ST Uy k=1, 2 /NEfi/NIET %=1, 2 BRI KBk k=1. 2
FURALKARRIEE k=1, 1 BT =1 0 FEIEXEH T %=0.9 N\ EFifilisN%=0.9
WTHTHAREF %=0. 9 HUEHEHAXHEHA %=0. 9 HFHEHA XK *=0. 9 FRTRHXKTHT=0. 8
FUBREF T LA O] % =0. 8 FURTHEAKAHT k=0, 8 BT HE AR AT %=0. 8 PoHTmTiHE] % =0. 8
WA XK =0. 8 HRTALX I 7 513k =0. 7 HURTHPEFX AP =0, 7 HORUESZ XL % =0, 7
HORURSTIX A R %k =0. 7 BRI k=0, 7 BTH TG %=0. 6 BUETUHIXE 1R %=0.6
ESFHFA=0. 6 HESIHXAR—Y 4 %=0. 6 BUTITHRFKETE %=0. 6 F5 XA 1] %=0. 6
TR E X AT k=0, 6 SRS XA 3k=0. 6 BRI | KR %=0. 6 =JE IR %=0. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
HRL N KA =0, 5 JHILITRRANT % =0. 5 F RO XHJR/A *=0. 5 BRI H )T %=0. 5
OIS X HRORIR =0, 5 HUR[ERRZEHE=0. 5 BUTHHE X i AT %=0. 5
LA 1 & L e AE=0. 8
Hl] Uk 1 EhEmrd k=12 FaffhFE s 7 7o K=0.8 BWETE=0.5
267 |30 14 16 | ‘EhkEh 38° 25.1° N 141° 48.9° E 42km M: 3.2
IR 1 &/ INFE=0. 9
268 (30 14 24 | Zydls 36° 47.4° N 140° 32.7 E 10km M: 3.0
I 1 AR E AT k=1, 2 R E i LN %=0. 6
TR IR 1 FESTRHEITIRE *=0. 6
269 |30 14 50 | @B 36° 53.0° N 141° 21.0° E 32km M: 4.0
e U 1 MEZERTIEM k=0. 9 W & THi/NMEHE=0. 6 &SRB T I RS HIE % =0. 6
/A 1 HSZHFERTAER*=1. 3 E#ki FRMk=1. 2 B Lraigeirk=1. 1 JtZRIEHREERT %=1.0
R I =0, 9 BNTHBIVINFAR %=0. 8 E#kiZE )1 %=0. 7
270 (30 19 10 | ZEyH 36° 07.9° N 141° 15.3° E 41km M: 3.8
PRI 1 WA k=1, 2 ANTHIRAT*=1.0 H I IV k=1.0 OV= b mimgtiis *=0. 8
AT %=0. 6 I 44=0. 6 KT HTART=0. 5 V=B TTHA) I %=0. 5
271 (30 19 13 | ZRdmlnh 36° 09.4° N 141° 15.3" E 38km M: 4.0
IR 2 BENCHBIINERL %=1. 5
1 BSZHFT*=1. 2 Oz b iiFag il k=1. 2 AREHfEE %=1. 1 AP Hi4&H8=1.0
AP TTTHNT % =1. 0 BT Bk =1. 0 K HNEMT %=1.0 Ll 44=0.9 #H Ik L%=0.9
INEEF/INIR=0. 8 EMIFTAH%=0. 8 IRIRFENRTT = % =0. 8 IHENT A %=0.8
ON=B2RMTHE) % =0. 7 $RHTHERHI=0. 7 KFHIHHR%=0. 7 m#kifiZe 21 %=0. 6
T N % =0. 6 ZRINT/INE % =0. 6 FRETTHIAIRH %=0.6 733 %235 BT E-H*=0.6
TR D ST %=0. 6 {7/ %=0. 6 /NEEHEA %=0.6 /L FEH %=0.6
EFZAE%=0. 5 $RMTHER %=0. 5 ARATHiE=0. 5 fRsriEEHE*=0.5
THER 1 FEAHFH=0. 6
272 (31 13 28 | ‘=ybkh 38° 55.2° N 141° 55.7 E 51km M: 3.9
AT 2 —BITHEARNT k=2, 0 JOMSEETTHE) 1IMT=1. 9 Faamiiiay FHTH R T sk =1. 8 JOMETTAMENT=1. 8
—BAMT TN k=1. 7 SATPENT k=1. 6 {E&TIGENT=1.5
1 BEFTTHNT k=1, 4 BRI k=1 4 —BIHTRRIT % =1. 4 —BITTRHENT=1. 2 ST HET=1. 2
FISTETRET k=1, 1 L&A BT %=1.0 Jb_ErifAZERT k=1, 0 —EisRLET %=0.9
EEHRA % =0. 9 JEATTHRINT =0, 9 BNHTTHIX %=0. 8 HINHRRX *=0. 8
AEETIBRRE LT *=0. 8 BEM T ELIXE) | %=0. 8 —BIifEIRIT*%=0. 8 MM TH MR *=0. 8
P FETHEF K k=0, 8 SEIRATEIR k=0, 8 J\IRE AT HHEE%=0. 7 JEEMT /N3 % =0. 7
FERATHEILXEEER =0, 6 2/ IRHTPEAR k=0, 6 R THAS ST %=0. 6 = &)l [H:%=0. 5
BT %=0. 5 1L FHET\IERT=0. 5
IR 2 KUETIIRE=1. T KULVATIREZT % =1. 7 SLETIH#ED Mk =1. 6
1 BKHTHAINT sk=1. 4 FE =FEM ) =1, 4 e =Rl k=1, 2 KATB ARSI RA %=1, 1
KIGTHTHPL%=0. 9 AR %=0. 9 SULETAEETIE)N=0. 8 FFTI4AL*=0. 8 AXETTRAT=0. 6
BT EENT % =0, 6 SR THEEEN=0. 5 TEEHTAMI*=0. 5 B HET=0. 5
AR 1 P EATIE A% =0. 7
273 |31 15 50 | FIKERFTER 36° 02.4 N 139° 65.5° E 44km M: 4.4
PRI 3 RN TR R=3. 2 /EEM EEE %=3. 1 /NEET/NI%=3.0 ZIRARHT FAREF%=3.0
AT HRAR=3. 0 AR g% =2. 9 PKHFENL %=2.9 Tl Fadt*=2. 7 SR a k=27
AT \AB % =2. 6 B4 [T *=2.6 TIME4=2.5 AKFTNEIT %=2. 5 FHTAl*=2.5
2 SRENTAEE %=2. 4 BUETAAE=2. 4 SETTIEE 7 B %=2. 4 Rl =2, 3 TEiAIRIT % =2. 3
OUEAVIE *=2. 3 THTIL*=2. 3 HWREKETE M %=2.3 HEAE 1L *=2.3
DT HIR D BT b =2, 3 4T IR %=2. 3 TN =2, 3 TR % =2. 3 BEMTHAMT k=2, 2
TR %=2. 2 BFRHisFH %=2. 2 BYIITHERE%=2. 2 FIEKE TR %=2. 1 TLASHT/IME M %=2. 1
O EMRES *=2. 1 BIIAPHE *=2. 1 SRMTISRM=2. | SORMEHT*=2. 1 SRERTHEH k=2 0
HATH%=2. 0 D IEHBWTTHEH %=2. 0 FHERET F/Ni*=2.0 734039 STiARIH %=2.0
FESRTTTRG S k=2, 0 Rz k=2, 0 /NERTTHA % =2. 0 FRELT7T R R s =1. 9 [] RETH k=1, 9
INFARITE R %=1.9 TR k=1. 9 FHIHA T *=1.9 HETTIIGE*=1.8 4AiHde*=1.8
PR iEH=1. 8 > ITA D WHTINEE =1 8 SREITFHE L *=1.8 > |THikif*=1.7
FEMASERE =1 7 AT HTTIRHET % =1. 6 SFATIARM *=1.6 FUHTT FHILk=1. 6 RS *=1.6
SRMHIR L k=1. 6 KFEH&H=1. 5 KFETHIT *=1.5 KAt k=1.5 HIrri+THAB*=1.5
Oz biah s s +=1. 5
1 HSEHEATR=1. 4 SR« =1. 4 FEEREER k=1, 4 ZIRETHERIT %=1.4
IR % =1. 4 TRl ok=1. 4 FRRciiZam«=1. 4 fadloliidie x=1. 4 SR inEs*k=1.4
HREXHTIRTEIT=1. 3 kT F M *=1. 3 1THTILH *=1. 3 IRE(rifwH *«=1. 3 FE/ IR *=1.2
HSZHI I INERS k=1, 2 V=B 8A) k=1. 2 kit s =1. 2 &Rk il x=1. 1
WRERETEI=1. 1 KRS TEATE=1. 1 WPkl z =1, | KRBT P k=1.0
R TTZE R 1k =1. 0 FPATHIRE O k=1, 0 R HTHETHMT %=0. 9 A H i %=0. 9
=Bl _EET=0. 7 RUERTREENT % =0. 7 FIHRETAR)(1=0. 7 JAIPBTIIEH %=0. 5
N 3 WEARTIENT=2.9 B *=2.5

2 FEFH/INVEFEk=2. 3 FRFHTH A % =2. 2 SRR THIEREART=2. 2 HiA RN % =2. 1
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FERTSEE R *=2. 1 ERITTHRIENT %=2. 0 HIATTASHIT *%=2. 0 AT A *%=2. 0
HPARHT AL =2, 0 FEFTHTARE*=2. 0 (EFTTARINT %=1. 9 EMTTHIT %=1. 9 EMHHT*=1.9
FEARHT A =1 9 At EEk=1. 9 EHRINETAEA k=1. 7 FiART AR E H k=1. 7 LARTIERT %=1.7
Wi ERT S k=1, 7 JERHAENT k=1. 6 FFEITHRH:*=1. 6 FE RN %=1. 6
WFHTEST=1. 5 KHFRTSH b %=1.5 TTEIHE %=1 5 FEEFHTHAN *=1.5 /NUTHHEE*=1.5
VTR AR B k=1, 4 “FERE T k=1. 3 FEVATT D EEEFsk=1. 3 /NLTTHJeHT k=1 3
ML E R KR % =1. 3 HYEHi AT k=1. 3 EAMTEAE%=1.3 F=JIHTL 6 & & k=1.2
AT R ERTRE k=1, 2 FEE TS x=1. 2 Ve A TER A k=1. 2 AYEHiA HiART %=1.1
FEARER BT RSB sk =1. 1 PEUFmTrPiTsk=1. 1 HYEATERATTF %=1.0 HIEHAE*=1.0

Wik &< BHIRFE %=0.9 FAHAN %=0. 9 AEERTHITS %=0.8 H¥Hi HEE*=0.8
A =0. 8 HEMHIEIC%=0. 8 AAUSILUTTHR=0. 8 IRALS LTI RA*=0.8 HLT#)II=0.7
AR E < & TRESE) [ %=0. 6 HEAIRE N HT/IN1]%=0. 6 FRZEMTRT-%=0. 5 K HJF T HET=0. 5
RS ILITA&T % =0. 5

RENTRR=2. 8 SITAER %=2. 6 MZEMNHE *=2.5 Sz FILRER*=2.5

2 VW ERBRYIG % =2. 4 SWZEHMXEN=2.4 SO EmEBIAT*=2. 3 NIZET KRR *=2. 2
FRNTIR *=2. 2 T HITIRIRIE =2, 1 R LTTAAHERT k=2, 1 ¥g)IINTAR H % =2. 1 & B4 *=2. 1
FRAART % =2. 1 S = EEWIXART %=2. 1 REATHZEA *=2. 0 BRI *=2. 0 AETEE %=2.0
IR EARSE%=2. 0 PVETHK=1. 9 IBHFk=1.9 AENHEx=1.9 AZEH*=19
FHM FEFE%=1.9 EFlE*k=1.9 SW-FHEXIER*=1.9 S\W-FRKEXAM%=1.9

SV ERGES %=1, 9 FHEH TRk =1. 8 JIZETALIEA % =1.7 SW=FPRX %S *=1.7
MRS k=1, 7 JI ST B *=1. 7 FHRAT MR *=1. 6 #& B EBHAEHEH *=1.6
AETNTHRG*=1.6 ZFNE I %=1. 6 MZETT F =(R*k=16 H)I[HE/*=1.5 FRWLTH/JII*=1.5
JEULETAZ (L % =1. 5 )IEETHHENT %=1. 5 JIIATEA*=1.5 {THTIAN*=1.5 FEEH# AL *=1.5
TRATIA k=1, 4 FelLTAR) [ %=1. 4 FMHED*=1. 4 FEHER*=1. 4 JEATANT %=1.4
NPk =1. 4 Z9RTERE k=1. 4 KRR *=1. 4 SR/ NE%=1.4

SV ERERRAN %=1. 4 SW=EXER %=1.4 SWERXFR*=1.4
SRR AR k=1, 4 BRifiPo k=1 3 REHTARNT k=1. 3 ST TCH *=1. 3 AMRITEAMR *=1.3
RERTIRAT=1. 3 /IWIETREZ %=1. 3 B EFRERTAT *=1.3 & Z3DITHKR %=1, 3 AREMIEN=1.2
ARTEAE %=1, 2 JIIATH =Y Fk=1. 2 BRI AR k=1, 2 MILBTRTF=1. 1

B E =TT =1, 1 BT EAT=1. | RHATAER b k=1. 1 AT *=1. 1 BT *=1. 1
S UL EFTRAER k=1, 0 AEATTEHT k=1. 0 BURACHIHEIAE % =0. 9 EHHFHTESET =0, 9

BB [ATHERT % =0. 9 & - R iTEE %=0.9 & Z23OIT )| %=0. 9 FRRTILAZEAT %=0. 9
TRASTHATIT =0, 9 AT 7 45 %=0. 9 AR % =0. 8 REATTIRE *=0.8 B LITHK%=0.6
A | RT REIAR % =0, 6 ZEHT 2R %=0. 6 54 BT = Ak=0. 6 AEFAE %=0.6

FR TS *=1. 5

MIERTHIE FPEEF=1. | ERHTEET A %=1 1 ERTHk=1. 0 FJIAIE*=1.0 FfAE*=1.0
BEANTREEE & =1. 0 SURATSRIA k=1, 0 M IR % =0. 8 JRARMT HUGHEEA %=0. 7

A =0, 7 FJITE =0, 7 HATTTABEENT % =0. 7 WO X T =FalT=0. 6 2921 [T/\IEIL *=0. 5
EHRTHERN=0. 5

TR IR 2 EREITHER k=2, 3 KIRATH O %=2. 1 #EETACHBTARE %=2. 0 fEARTTSERENT %=2. 0
KFTHPEANRT k=1, 9 FEEHIFINTHTE %=1. 8 MANTHCA=1. 7 AEARTRNT *=1. 7 M ETfiooiEhT *=1.5
Hil A 7 ERARRT k=1, 5 A= AT FRAT sk=1. 5 KHE AT AJERT k=1. 5 V2 ETTFHRRT %=1. 5
EHTPEAPINT=1. 4 (FENGTHTEALEN] %=1, 4 P)IITHRER %=1. 4 S48 *=1. 3
MR T T % =1. 3 AHTHERT % =1. 3 KHEFATH)IRT*=1.3 &LV KM LR *=1.3
KHEATHTAAFT k=1. 2 JBHHT FARRT %=1. 2 FETTIRENT %=1, 2 1¥%/I|[TRFRHT % =1. 1
AIFGHTHNIT sk=1. 1 BEEZERTIERT=1. 0 RiFETE LRAT*=1.0 AETSEANT *=1.0

IR R TR ) sk =1. 0 (FEMEFTHTEE % =1. 0 7= &V HIHHT =1. 0 F fuAIdUNI=L. 0

T80 HTARRRAT 5k =0. 9 AL TTHRAENT=0. 9 T ARET %=0. 9 SRR RA %=0.9
MRS SRIT %=0. 8 BTt H15=0. 8 HAEMT/ME%=0. 8 FAMT FHTH %=0. 8 ZrfifiZeH *=0.7
FRANT FEF k=0, 7 BEESARFIF R % =0. 6 BRAARHH: %=0. 6 Zre/ A MTHEEFIR % =0. 5
WEFEMTALE %=0. 5 BiAETiATHT %=0.5

THER 2 BPHEATHRERAL *=2. 1 FROHEFIR A *=1.9 RETERIT=1.9 ik *x=1.8
FHHEATk=1. 6 RMHHE *=1.6 fHriET=1. 6 FHHEFEH=1.5

THEAC RN RACENT % =1. 4 THERMTZZ /A k=1 4 FRHEREZEHE=1. 3 2 LN/ Nt k=1 2

A T-3k=1. 2 FIPETH2EM*=1. 2 B MmiEEZAs k=1. 1 S i o sk=1. 1 FIPHm AR *=1.0
THEMIRRT AR AT % =1. 0 FEGTE =1 0 |URTHIS *=1. 0 ALHATHEIT*=1.0
VRILTTERIA %=1, 0 FRER - THHFR Tk =1. 0 JHZRTIHE *=1. 0 TENATHHEHFIT%=0.9
FHAZERNMAH *=0. 8 FAFHiIHRA%=0. 8 |IELHTANENE - RE=0.8 & HElL5%=0.8
N )\ =0, 7 DUAERETHFENE % =0. 7 HATT H & A *=0.6 £ MU H=0.6 TP R hi#=0.6
Eﬁ;@imﬁ%‘?@%*:m FIVEHTAS R % =0. 6 AT % =0. 6 )IIHT/\IE*=0. 6 HiJF ik *=0.5
Aifi=%=0.5

B 2 FHATHIEOO U fk=1. 8 HURHEFX Pl k=1, 7 HETTARMARKFIT=1. 5 R K& T %=1.5
R XS Tl k=1, 5 BUREF S BAT % =1. 5 /NEH/NVIET %=1.5 HEFifhl %=1.5
EsySFifiFA=1. 5 PEgUiihE *=1.5

AU Xk % =1. 4 =JEMTRR % =1. 4 BAFLTAN] *=1. 4 $FRFIH R *=1. 4 JEHEATHE *=1.4
HOU A X =P R k=1, 3 BUTHEFKI AT H k=1 3 BTG %=1, 3
RS OGN 3k =1, 3 BURUSCRUIR RS k=1, 2 BRI RKANT k=1. 2 HURURZXAHIART k=1, 2
BT K he=1. 2 BT %=1, 2 E/FHiAL *=1. 2 FRUBUBXEAUR *=1. |
FUREP TR %=1, 1 HAUFPHTEsRE %=1, 1 FaHHaEXE AN %=1, 0 HAdbXPE » Flk=1.0
HRURSARIX AT A %=1, 0 /NESFHTANT k=1, 0 FRdkT BRI *=1. 0 BRI XM % =0. 9
FORFHTIANT %=0. 9 HURT-RHEXE LR *=0. 9 FURHEXE (L %=0.9

HRSURR AR—Y o Z %=0.9 FdbXARPIR %=0. 9 \ LAtz *=0. 8 BTHHHA%=0.8
HRGTHIXAR T *%=0. 8 BT HIXHTIE %=0. 8 HUATHHHIA XA % =0. 8 JHTHTFIIRAHR] %=0. 8
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FRT AR BT 5% =0. 8 ZEETHEET %=0. 8 HRTHEFX ok k=0, 8 HFUE) | X HURA %=0. 8
FEHETT H AN k=0, 7 MTHIFAREF % =0. 7 HUTE X T % =0. 7 HUr H BX iy =0, 7
UKL %=0. 7 HRTHHIXE & & %=0.6 &b & DBFTIHER*=0. 6 FULTHHIXH L %=0.6
SRR %=0. 6 UL XHEF %0, 6 SUREIRZEES0. 6 T/ +=0. 6
BRI EFHE %20, 5 BT RIIA=0. 5 BUTEE | [XR5)1 =0, 5 BUT ) I[Z AR %=0. 5
R Kb 1 =0 5 SRR XA E =0, 5 {55 % =0. 5 FURHERE AR *=0. 5
WANR 2 JIRERIX AT k=15 FBIFRE AR *=1. 5
1 BRIERRZA AR+ =1 4 BRRHEILI P 5 ANT %=1, 3 HEURTFSER i 2 f2HT %=1, 2
FAREE AR =1, 1 FIASRCRE AR k=1, 1 ARRRHRI B k=1, 1 FEIRIRIKFURIT =1, 0
=TS 1 sk =1. 0 FRASEIFRRDCARI % =1. 0 BEIERAEX A AT =0, 9 MiEHkX A H 5T % =0. 9
) BI85 =0. 9 IR k=0, 8 HEIErK I LITEHT=0. 7 JI K=K 5 FAHT 5 =0, 7
J 5B IMZHRIT=0. 7 ) SR FAEAES=0. 7 ) IR 74 % 0. 5
AL 1 /R %=0.8




